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b 2O MY SE2E

= chol 2015 Of| £H(A) 2016 Of £H(B) =7t
= N Zol H|S ol H|S (B-A)
CHetz| A =2 85,731,187 100.0%| 172,588,311 100.0%| 86,857,124
NYS[ESIE= 77,750,699 90.7%| 80,695244| 46.8%| 2,944,545
SEZ4Q 74,252,399  86.6%| 73,175,575 424%| -1,076,824
Et3| A Y2 2,478,300 2.9% 1,500,000 0.9% -978,300
O|Xp=¢ 600,000 0.7% 650,000 0.4% 50,000
7|t ¢ 420,000 0.5% 670,000 0.4% 250,000
o|ga 0 0.0% 4,699,669 27%| 4,699,669
HERFZHQ 562,120 0.7% 714,967 0.4% 152,847
HxXZ 562,120 0.7% 714,967 0.4% 152,847
201 K| 2= 2 7,418,368 87%| 11,037,777 6.4%| 3,619,409
AT Roe: Ele]| 4,370,300 5.1% 3,998,600 2.3% -371,700
ME gl AlAF2 Q! 46,980 0.1% 1,085,870 0.6%| 1,038,890
X Atste 20l 3,001,088 3.5% 5,953,307 34%| 2,952,219
ZOXZ 0 0.0%| 80,140,323| 46.4%| 80,140,323
ZOXZ 0 0.0%| 79488436  46.1%| 79488436
== 0 0.0% 651,887 0.4% 651,887
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2015 Of| £H(A)

2016 Of|£H(B)

s 2 e

o 29 we | zo | ws [ OP
Chetz| A =2 85,731,187 100.0%| 172,588,311 100.0%| 86,857,124
27} 9l X|EERFA|CHY K| 42 562,120 0.7%| 80,855290  46.8%| 80,293,170
=V ONE = 114,590 01%| 80,579,531  46.7%| 80,464,941
K| KFX| EHR K| 942 447,530 0.5% 275,759 0.2% -171,771
XpH| 2=l 2 85,169,067 99.3%| 91,733,021| 532%| 6,563,954
nsessg 75,069,799 87.6%| 73,897,675 42.8%| -1,172,124
HMWI|ASo £2 3,547,400 41% 3,276,500 1.9% -270,900
ez 46,980 0.1% 933,870 0.5% 886,890
=OAIAE 0 0.0% 152,000 0.1% 152,000
ArE 2 9 g 9 3,001,088 3.5% 6,198,065 3.6%| 3,196,977
o= 0 0.0% 4,699,669 27%| 4,699,669
CH2 3|AZHEo MY 2,478,300 2.9% 1,500,000 0.9% -978,300
O| Xf2=¢! 600,000 0.7% 650,000 0.4% 50,000
7 gfol ¢ 425,500 0.5% 425,242 0.2% -258




2. M= 04t

7tk 22O Mz 52

H

z= cho) 2015 0 4(A) 2016 0| 24(8) =3t
-8 e 2 H 8 2 g | BA
CHEtg| Al 29F 85,731,187, 100.0%] 172,588,311 100.0%| 86,857,124
Ol H| 18,460,242 21.5% 19,010,417 11.0% 550,175
CHSHs| AR A2 14,934,184|  17.4%| 15,501,947 9.0% 567,763
PARN gk 3,526,058 4.1% 3,508,470 2.0% -17,588
2dH| 4,978,655 5.8% 4,494,289 2.6% -484,366
2224 250,579 0.3% 227,036 0.1% -23,543
CESinE=Xe| 140,850 0.2% 138,750 0.1% -2,100
Chsh )2 4,587,226 5.4% 4,128,503 24%|  -458,723
ME NI 1,815,555 2.1% 1,542,847 0.9% -272,708
St M et 374,275 0.4% 357,848 0.2% -16,427
M=l BN 47,025 0.1% 28,823 0.0% -18,202
IMEaR-1E= N 1,016,992 1.2% 816,515 0.5% -200,477
PN EZEI=RCTE 377,263 0.4% 339,661 0.2% -37,602
SHARE| Of . = X| 18,393,568|  21.5%| 18,142,615  10.5%| -250,953
T ME 836,754 1.0% 660,579 0.4% -176,175
Zargd 16,623,636 19.4% 16,641,452 9.6% 17,816
SHAMSHE . S AL 591,252 0.7% 531,641 0.3% -59,611
2X-4d 341,926 0.4% 308,943 0.2% -32,983
7|2l Q5 & 928,735 1.1% 818,868 0.5%| -109,867
712 2Ha| 145,720 0.2% 134,460 0.1% -11,260
=y = 537,580 0.6% 475,598 0.3% -61,982
HIYQIME| & 245,435 0.3% 208,810 0.1% -36,625
mESESTLe:EIP 150 18,685,645  21.8%| 20,892,614  12.1%| 2,206,969
WX QA=) 18,685,645 21.8% 20,892,614 12.1%| 2,206,969
2| K| AL 258,088 0.3% 221,145 0.1% -36,943




==y jmi=_ 68,724 0.1% 61,852 0.0% -6,872
oSt O x| gl 2t 107,640 0.1% 96,876 0.1% -10,764
NI 81,724 0.1% 62,417 0.0% -19,307

CHEH ™ 2 3190 & A 2K 3,068,164 3.6% 3,020,474 1.8% -47,690
W™ H 3} 1,561,000 1.8% 1,714,026 1.0% 153,026
EA-E2SME 1,507,164 1.8% 1,306,448 0.8%| -200,716

mE=Xe:FLP/PY 7,266,336 8.5% 5,754,798 3.3%| -1,511,538
ME.s= 3,314,958 3.9% 2,200,000 1.3%| -1,114,958
INFSEES 700,000 0.8% 700,000 0.4% 0
A2 X| 22 3,128,190 3.6% 2,743,929 1.6%| -384,261
AT 123,188 0.1% 110,869 0.1% -12,319

AR X=Xe: e 3,869,141 45% 3,446,270 20%| -422,871
DESHHE D 1,187,698 1.4% 2,614,858 1.5%| 1,427,160
of| L K| 22 2,681,443 31% 831,412 0.5%| -1,850,031

CES= 562,120 0.7% 714,967 0.4% 152,847
EXIAY 562,120 0.7% 714,967 0.4% 152,847

2 OITHH| Z | 7,418,368 87%| 11,037,777 64%| 3,619,409
SEAH| 1,374,408 1.6% 1,935,344 1.1% 560,936
zxed 3,059,210 3.6% 2,887,020 17%| -172,190
ME(Aed 32,892 0.0% 940,711 0.5% 907,819
MArrete o 2,951,858 3.4% 5,274,702 31%| 2,322,844

XA EX|E 0 0.0% 3,249,600 1.9%| 3,249,600
HA|O|2X|E 0 0.0% 1,685,700 1.0%| 1,685,700
APTO|ER|E 0 0.0% 1,563,900 0.9%| 1,563,900

IS AX| Y 0 00%| 80,140,323  464%| 80,140,323
ZESM A (ZD) 0 0.0%| 79488436  46.1%| 79488436
AbD0| 0 0.0% 651,887 0.4% 651,887

of| 5| H| 26,570 0.0% 101,307 0.1% 74,737
of| 5| H| 26,570 0.0% 101,307 0.1% 74,737
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L A T2 AEM SRE

TE 2 MR i R 718K Arstg e Ustta| s
b 172,588,311 111,927,930 24,815,926 11,716,202 1,408,517 3,110,142 1,130,246
ol 74| 19,010,417 15,501,947 3,015,980 0 0 0 0

thets| A= ey 15,501,947 15,501,947 0 0 0 0 0
LA 3,508,470 0 3,015,980 0 0 0 0
2%H| 4,494,289 130,979 31,199 40,229 31,196 0 7,389
2o 222,112 120,307 31,199 36,945 26,272 0 7,389
25718429 143,674 10,672 0 3,284 4,924 0 0
theh()e Y 4,128,503 0 0 0 0 0 0
B 1,542,847 141,566 372,587 0 0 0 357,848
Sh Mg 357,848 0 0 0 0 0 357,848
mk=in[¥3| 28,823 0 10,642 0 0 0 0
=N 816,515 141,566 361,945 0 0 0 0
HAF S AEH 339,661 0 0 0 0 0 0
ShAI%|Qf- & X| 18,142,615 4,163,355 500,000 11,675,973 0 0 0
Hyag 660,579 0 0 0 0 0 0
pisl= 16,641,452 4,125,147 500,000 11,078,439 0 0 0
st HAL 531,641 0 0 368,696 0 0 0
b 308,943 38,208 0 228,838 0 0 0
HERTIEE] 818,868 0 0 0 818,868 0 0
MEEED 134,460 0 0 0 134,460 0 0
zRHe| 475,598 0 0 0 475,598 0 0
ZotgloIMElE 208,810 0 0 0 208,810 0 0
mESEIEIS1-3 20,892,614 291,314 20,080,780 0 0 520,520 ]
mESEIE:FIFIs- 20,892,614 291,314 20,080,780 0 0 520,520 0

_11_




& 2 MEF ri | X HEE Arstg o Ustta| s
SHEH X A3 221,145 0 0 0 0 0
S Imi= 61,852 0 0 0 0 0
CEVE=PAL=FE] 96,876 0 0 0 0 0
N 62,417 0 0 0 0 0
CHEHE B 319 2 A REX| 2 3,020,474 0 0 0 0 0
Y 3} 1,714,026 0 0 0 0 0
M2 1,306,448 0 0 0 0 0
DAY M 5,754,798 5,638,392 0 0 0 0
e 2,200,000 2,200,000 0 0 0 0
PNEEES 700,000 700,000 0 0 0 0
ANMERX 2NN 2,743,929 2,627,523 0 0 0 0
zHTE 110,869 110,869 0 0 0 0
J|1zedx|g 3,446,270 1,624,104 246,188 0 1,500,000 0
ZEHH DA 2,614,858 792,692 246,188 0 1,500,000 0
o4 x| el 831,412 831,412 0 0 0 0
CES] 714,967 0 0 0 0 0
HEZAY 714,967 0 0 0 0 0
B R EL] 11,037,777 2,766,563 535,250 0 0 765,009
ZE7H| 2,023,464 2,023,464 0 0 0 0
urted 2,799,020 0 383,250 0 0 0
HEAE)ed 940,711 0 152,000 0 0 765,009
g ged 5,274,582 743,099 0 0 0 0
A HAEX|E 3,249,600 1,428,080 33,942 558,453 1,089,622 ]
DYA|O| ”X| S 1,685,700 0 0 558,453 1,089,622 0
AtTO|EX|E 1,563,900 1,428,080 33,942 0 0 0
A gx Y 80,140,323 80,140,323 0 0 0 0
Seddee/(32) 79,488,436 79,488,436 0 0 0 0
AbDO|EX|E 651,887 651,887 0 0 0 0
ofj 1] 1| 101,307 101,307 0 0 0 0
of 1| 1| 101,307 101,307 0 0 0 0
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QIECiet | xtAntStThe| Atlabeicie  ZFLHS | SO | HAPY RS suszszas|  AMgoish | arstoist
171,033 147,927 302,710 288,392 745,875 511,580 466,819 474,208 94,170
0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

) 138,257 123,211 301,548 178,772 713,504 501,580 268,993 391,574 94,170
0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

138,257 123,211 301,548 178,772 713,504 501,580 268,993 391,574 94,170
i} 0 0 0 0 25,000 0 64,088 60,634 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 64,088 53,182 0

0 0 0 0 25,000 0 0 7,452 0

5,670 0 0 0 0 0 0 0 0
5,670 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0
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& olRcHe | xtAupstrhEh Atslatstoisl  FACiE | ZathE | HAPYRCOfE) suvwszoe)  ApHoiE | Agarstoist
2HEH-X| YA 27,106 20,866 0 ] 0 0 0 10,800 0
IHDF 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Bt X| IRz 0 0 0 0 0 0 0 0 0
LT 27,106 20,866 0 0 0 0 0 10,800 0
CHEH R 319 2 A REX| 2 0 0 0 (] 0 0 0 0 ]
WY} 0 0 0 0 0 0 0 0 0
EMRHEE 0 0 0 0 0 0 0 0 0
DK AN 0 0 0 ] 0 0 0 0 0
M=z 0 0 0 0 0 0 0 0 0
INEEES 0 0 0 0 0 0 0 0 0
AldE2RRIH2ILES 0 0 0 0 0 0 0 0 0
z@ue 0 0 0 0 0 0 0 0 0
7|H2ExY 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SedE e 0 0 0 0 0 0 0 0 0

ofj L K| 22| 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B2x3 0 0 0 0 0 0 104,000 0 0
HEZAY 0 0 0 0 0 0 104,000 0 0

S UK Ay 0 3,850 1,162 109,620 2,940 0 29,738 11,200 0
ZE7H| 0 0 0 0 0 0 0 0 0
zrted 0 3,850 0 104,020 0 0 18,200 0 0
HEAE)Y 0 0 1,162 5,600 2,940 0 0 11,200 0
argged 0 0 0 0 0 0 11,538 0 0
XHEAEX|E 0 0 0 0 4,431 10,000 0 0 ]
Aol ERE 0 0 0 0 0 0 0 0 0
AtDOIEX|E 0 0 0 0 4,431 10,000 0 0 0
s gx Y 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ZEYHI2|(ZD) 0 0 0 0 0 0 0 0 0
AbDO|EX|Z 0 0 0 0 0 0 0 0 0
oflH]H| 0 0 0 0 0 0 0 0 0
EIE] 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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HEAE 2 e At RN of| &4
172,588,311
80,695,244
&3 Y 73,175,575
s53 =¥ ) 73,175,575
olgta 744,461
1. ChE}: 166,0002%2,930H*99%= 486,380
2. Ch3Hel: 175,00021%1,497 H*99%= 258,081
3. At AP ZHH L 744,461,000 9*-30%= -223,338,0008
EX- K 72,431,114
1. Cfst 55,546,430
7} ol ryst 3,874,969
1) QI2-At3|: 3,466,00021*1,024.5H*98.5%= 3,497,654
2) M&tak: 3,580,0009*107 H*98.5%= 377,315
Lt Ab3|apstcyst 2,996,254
1) QI2-At3|: 3,466,00094*707.5H*98.5%= 2,415,412
2) Al2|3taH1EhE): 3,466,000 %31 3*98.5%= 105,835
3) Al2|3taH2~43tH): 3,520,00090*137 H*98.5%= 475,007
Ct. X}oInpstcyst 6,065,601
1) O|&H-H| S 4,266,0002*1,443.5H*98.5%= 6,065,601
2} 2oyt 4,427,971
1) Q12 -A}3]: 3,466,0002*1,297 H*98.5%= 4,427,971
of. 2oty 10,703,404
1) 3802 4,624,000*2,350*98.5%= 10,703,404
B ®XPY 2 Ol st 7,888,636
1) 2802 4,624,0002*1,732*98.5%= 7,888,636
AL s He AN 6,806,022
1) O|&H-H| 8 4,166,0002*1,536*98.5%= 6,302,992
2) QI2-A}E: 3,522,0002*145H*98.5%= 503,030
Of. Ab=CstH 3,934,667
QIE-ALS|(Z0{,H0], X|2|1K): 3,566,000/*290H*98.5%= 1,038,879
2) Q12 ALS|(W ], AL, Y AL S 1}): 3,560,0002/*196 H*98.5%= 687,294
3) Q12 ALZ|(& 2| S 1p): 3,656,000 *59H*98.5%= 212,469
4) 0|&h-H| S (& mS1}): 4,020,0002*101H*98.5%= 399,930
5) O|&hH| S(X| Lot S 1f): 4,366,000 9*62H*98.5%= 266,632
6) O|sh-H| (22|, 3, MEMST): 4,544,00080*188H*98.5%= 841,458




HO} | m21y ooy desdl 2 Li AP Of| AkoH
7) O|8h-H| S(H EE WS 1t): 4,166,0009*8H*98.5%= 32,829
8) O|3h-H| (N S-S h): 4,266,0004*101H*98.5%= 424,404
9) 384 T E: 40,000 *269H*98.5%= 10,599
10) 434 Z £ 80,0009*256%*98.5%= 20,173
X} M=tapstoyst 2,314,761
1) QI-2-At3: 3,466,0002*250H*98.5%= 853,503
2) O|&H-K| 8 4,166,000 *125%*98.5%= 512,939
3) =AHeHA, T MC|XFQIM & 8k 1 4,260,0002*226H*98.5%= 948,319
xf. 40| DpC St 1,726,666
1) |3} 6,414,000 %206 H*98.5%= 1,301,465
40| 0f| aH(1&HH): 4,374,000 *46H*98.5%= 198,186
3) £=0]0f| IHQ2&}H): 4,752,000 %48 58*98.5%= 227,015
7}, okstrjst 1,273,516
1) kst 6,070,000 1*213H*98.5%= 1,273,516
Ef. o|mtoyst 2,329,233
1) o| &t} 8,476,000*127.5%*98.5%= 1,064,480
2) 9|0j| aH(1~2%}H): 4,474,00024*70.5%*98.5%= 310,686
3) Zt= &t} 4,166,0009*232.5*98.5%= 954,067
I ggetaz 91
1) 380l &(Zg0l|=): 4,586,000 %156 H*98.5%= 704,685
2) 2}0f &(C|X}2l): 4,434,0002*66.5F*98.5%= 290,439
St Arense s 206,191
1) X+ 2: 3,806,000 *55H*98.5%= 206,191
7. HetE et 3,415
1) stk 3,466,000 %1 3*98.5%= 3,415
2. &g 16,091,802
7} QLS 9,823,052
1) QI-2-AH3: 3,796,000 2*519H*98.5%= 1,940,573
3) O|&H-K| 8 4,566,000 *573%*98.5%= 2,577,074
4) Al2|stat: 3,854,000 *64%*98.5%= 242,957
5) 23}-0] 2 4,860,0002*604 H*98.5%= 2,891,409
6) 2|} 5,814,000 *230H*98.5%= 1,317,162
7) 28t 5160,0002/*168%*98.5%= 853,877
Lt merjsel 1,677,626
1) QI-2-At3]: 3,636,00021*233.5%*98.5%= 836,271
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THolAbel | MlRAtR S e AH RN Oj] Ak
2) 0| &K S+ 4,400,000 *129%*98.5%= 559,086
3) 45t 3,650,000 42 H*98.5%= 151,001
4) 230 4,676,00090*28.5%*98.5%= 131,268
Ch MBS =78 Mo el (7 th et 2) 197,197
1) Q12 -A}3]: 3,640,0002/*55%*98.5%= 197,197
2}, AFQICHBHY 637,771
1) AQICHSHRL: 4,814,000 *134.5H*98.5%= 637,771
o ZYrhste 528,923
1) Z'Y: 3,742,00021*143.5%*98.5%= 528,923
Hf. HECSHY 116,526
1) ¥2: 3,640,000*32.5F*98.5%= 116,526
AL QIS A A R OhEt R 229,374
1) | HtEt A A S8tk at: 4,566,0002*512*98.5%= 229,374
Of. ot 2riet 517,143
1) 9|k 9,906,000 9*538*98 5% = 517,143
Xt HetME|she 2,364,190
1) HEHA AL 9,824,00021%220.5H*98.5%= 2,133,700
2) M 24FA}: 6,000,00090*24 FH*98.5%= 141,840
3) &k 8EAL 5,000,000 %18 H*98.5%= 88,650
3. MY Q| QUEtA: 4,241,600*279H*67%= 792,882

4, RSt APHZHE: 72,431,114,0002*18%*-30%= -3,911,280,0002

Ef3lA MY 1,500,000
HeEHTEYUS 2 a 1,500,000
At g 1,500,000
1. Arsted 3 Ch M 12 1,500,000,000 8 = 1,500,000
O| X} 29! 650,000
o= 0l Xt 2 at 650,000
0| X}£=9! 650,000
1. 0 20| x}: 650,000,0008 = 650,000
7|E} 29 670,000
E=3 ' PYEN]] pyL=In} 200,000
AR 200,000
1. Z QXA LY E: 200,000,0008 = 200,000
AMERUrTESY X 5t 50,000
JNE-3-] 50,000
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e Of| kol
1. 2SI At AFR 21 50,000,0008 = 50,000
332353 280,000
FHa0l 280,000
1. =Xt EY |2 2292 280,000,0008 = 280,000
20l 140,000
zHa9l 140,000
1. 7|Ef &==2l: 140,000,000 = 140,000
A3 4,699,669
49 1,450,069
MAIYoiz 1,450,069
1. 2=H7 20o{=:1,350,000,0008 = 1,350,000
2. 71- 42| A sh&t #{ZTHA: 100,069,000@ = 100,069
da+d 1,685,700
WERT! 1,685,700
1. HA|0|¥2: 1,685700,0009 = 1,685,700
PN 1,563,900
O AFH| 1,563,900
1. At 0| "2 1,563,900,0009 = 1,563,900
= 714,967
714,967
F7tREZ 439,208
JHko] 2ypx| S 439,208
1. CHBHArZ= QU XL2| MIE{ AR 375,000,000 = 375,000
2. OfCHA7{ 2| O 7H 2 K| @ AFE: 50,000,000 = 50,000
3. RO CHSHA = 2 0] K| I AFRY: 14,208,0002 = 14,208
XXX H AL S 275,759
X|YXIX| S X & = 275,759
1. 128 MAFKHY &< 171,759,0009 = 171,759
2. | DA YR IE - QK| QAL 104,000,000 = 104,000
11,037,777
3,998,600
o Lz2 547,500
A™S 2R 547,500
1. 7| A& 4= 25,0009*3,800H*38HE = 285,000
2. S|4 "4 25,0002*3,500H*35H ™ = 262,500
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e At RN of| &4
+Z=2 Y dd= Bgigt 148,600
HnZAGxEsZd R 148,600
1. A DZAYGR Y 22 145,600
7} ®|567| $=Z&: 1,300,0004*22H = 28,600
L} HM|577| £=Z&: 1,300,000*30%H = 39,000
Ct ®|577| £=Z&: 1,300,0002/*30% = 39,000
2} ®|587| £=Z&: 1,300,0002/*30% = 39,000
2. X DAYXY M2 3,000
7b ®|577] ME2: 50,000*30E = 1,500
Lt. ®|587| M&2: 50,000*30 = 1,500
SUZEERE =728 % MR 26,000
HnZAGxaEsZ R 26,000
1. 2| D5 A YXY: 500,000*52H = 26,000
A=) 1,100,000
1,100,000
1. M8t7| 2z 2: 450,000,0002*23|= 900,000
2. AEE | =2t 2: 62,500,0008*23| = 125,000
3. 2XtEY 2=72bE: 37,500,0009%23] = 75,000
B a7g B= 2,121,000
2,121,000
1 2[=0|EZ 93,000
7}, £:120,00020*200% = 24,000
Lt. 0]2: 150,0002*150% = 22,500
Ct. 7F2: 120,0002*200% = 24,000
2} 742: 150,0002*150% = 22,500
2. EQlEdHL 48,000
7}, E:120,0002/*100% = 12,000
Lt. 0]2: 120,0002*100% = 12,000
Ct. 7h2: 120,0002*100% = 12,000
2} 742 120,0002*100% = 12,000
3. I-SEPAI QA O] E 1} 149,800
7}. 749,0002*200% = 149,800
4. Q|EFA}Y 270,000
7}. £:200,000*100% = 20,000
Lt. 0]:2: 500,0002/*400% = 200,000




Mg 2 L AHEM of| &4
Ch. 7}&: 200,000 *150%H = 30,000
2t. 742 200,0009*100%Y = 20,000
5. TESOL XtZ#Z 1pd 80,000
7} 2:2,500,0002/*16%H = 40,000
Lt 7} 2,500,0002*16%H = 40,000
6. 0|2 Q)| EZH 135,000
7} 1,500,000 *15*63|= 135,000
7. O{StA| S 30,000
7}, 0fBA|E S: 30,000,000 = 30,000
8. st o{ Mt 1,315,200
7} 2:1,200,000*298 F = 357,600
Lt 0{E: 1,200,000/*298% = 357,600
Ch. 7} 1,200,000*240% = 288,000
2t. 742 1,200,0002/*260% = 312,000
e E Ry ] uga 50,000
222 50,000
1. Bt otCist =242 50,000
b A 42 R :180,0009 x 116% = 20,880
L} 7| 22X 22 : 130,0009 x 224H = 29,120
Ardatep a2y Kb apstry s 5,500
az7t@ 5,500
1L Ao ntet A= b E 74| 5,500
7b D= IH: 550009100 = 5,500
HMEUAAISEY 1,085,870
AT R AUstat 900,010
YR 900,010
188 695,210
PRI 417,200
1) 401X LA x| = QI Xf: 45,0002/*3,000F = 135,000
2) EMB IS AR} 50| =8t 30,000%685% = 20,550
3) Yk 35,00094*5,820% = 203,700
4) H| 85 7|Xk 50,00094*1,100% = 55,000
5) ol B S HHH: 50,000*59H = 2,950
Lk HA| 141,650
1) Q12 X9 -ZE A 20,00094*5,822%H = 116,440
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Mgl & L MERM Off 24
2) 0f.¥|5: 50,000 94*377% = 18,850
3) EMBIDE XY E X} 30,0004*8H = 240
4) HA| 27} 15,000*408%F = 6,120
Ch Q2 QIS MY 80,0009*240F = 19,200
2. Qs 117,160
1) Yt/ ofstat: 50,00094+993% = 49,650
2) AHHCH = T EH2: 60,000 %548 = 3,240
3) Ol &5 70,000 4*304 Y = 21,280
4) QkC: 110,0009*208%Y = 22,880
5) o|CH&t AL 150,00091*109Y = 16,350
6) 2| =90l EHMH: 80,000*47H = 3,760
2. ojstel 204,800
7t Alelst 204,550
1) LHtCstel: 50,0009*1,454H = 72,700
2) E4-CH3tY: 50,000*577 %= 28,850
3) HECiE 98,500
-E:100,00090*23%= 2,300
-l 200,0009*481 % = 96,200
4) |29l EHHMY: 50,000*90%H = 4,500
b3 QI3 250
1) 9|29 EHMH: 50,0002*5%= 250
=2 AA| ml=in]} 152,000
LEoAALR 152,000
1. Cste 123,500
7b MAL =2 AIALE: 100,0008 x 650% = 65,000,0009 65,000
Lt ghA} =2 AIALRE: 300,0009 x 1958 = 58,500,000 58,500
2. mSCpshY 14,000
7h MAb =2 AIALRE: 100,0002 x 1409 = 14,000,000 14,000
R TEEY 700
7b MAL =2 AALR: 100,0009 x 7 = 700,0009 700
4. AACHSEHS 4,000
b MAL =2 AALE: 100,000 x 40% = 4,000,000 4,000
5. ZYrpstey 4,000
7h MAL =2 AIALR: 100,0009 x 409 = 4,000,0002 4,000
6. B 1,000
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= e Of| kol
7b MAF =2 AAE: 100,000€) x 109 = 1,000,000 1,000
7. o Hust A A gt 1,800
7b MAL =2 AIALR: 100,0009 x 18% = 1,800,000 1,800
8. HBtdZrhste 3,000
7}, HEAL =2 AIALR: 300,0009 x 109 = 3,000,000 3,000
SEAMNE A AF0A ™ 1,660
Hyg= 1,660
L =2HEXHAE SAE 1,660
7t Q|2 O{A|H S A|E: 20,000*23 = 460
Lt Z3HA|E S A|Z: 20,000*22H*3 012 = 1,200
SeAE U F0AH & 8,000
ez 8,000
1L =2MEXNEAY SAE 8,000
7h Q2 0{A|E 2A|2 : 20,0009 x 508 x 23| = 2,000
Lt Z3HA|E SA|E : 20,0009 x 509 x 312 x 23| = 6,000
SEAMNE A AF0A ™ 4,200
MEg 4,200
1L 9o R A AR 4,200
7b ZEAE SAIE: 20,000*35H*3012*23%|= 4,200
SeAE U F0AH &t 16,000
ez 16,000
1. =2 HSXZHAE SA|2: 16,000,0008 = 16,000
SeAE U F0AH MM s 4,000
YR 4,000
1L =2HEXRHAY Al 4,000
7b MR LN MAH=2AIAFZ: 100,0009*10% = 1,000
Lt BShM 2 OHshel HhAH=S2AIALE: 300,000*10Y = 3,000
5,953,307
Il A (22 2,735,852
7|&AIALE R 2,735,852
1 ™74 0|82 1,973,018
7 W8, AEH 1,724,118
1) F7LH|: 2,078,400 2*916H*50%= 951,907
2) Z=52H|: 1,851,590 %916 H*42%= 712,344
3) AlAFMEHOLSE: 816,960 2916 *8%= 59,867




HEA 2 e At RN of| &4
LE 7HETH, AEH - 1214 91,772
1) ZF7YH: 2,895,360 *34H*50%= 49,221
2) Z=5UK|: 2,668,5502*348*42%= 38,107
3) AlAMMEROSE: 1,633,92090*348*8%= 4,444
ok QXS &3, YT AlH| 157,128
1) Z=7YA: 1,708,200 *100*60%= 102,492
2) Z=52K|: 1,365,900 *100H*40%= 54,636
2. EdIR 508,834
7t s1ed 263,647
1) 7Hdx, A S 0|88 214,525
7h F7URH|: 12,2004*280H*61 L *60%= 125,026
Lh) Z=52H: 13,1002*280%*61 U *40%= 89,499
2) AT S EH, BT AH| 49,122
7hH 7Y 8,700*100H*61Y*60%= 31,842
Lh) Z=5UK|: 9,600 *100%*45U*40%= 17,280
L} £7|29 245,187
1) 7HE™, AS- 0l 8& 200,457
7h Z=7YR: 12,200 4*280H*57 2 *60%= 116,827
L) Z=52K: 13,100 *280H*57 L*40%= 83,630
2) QTS EH, BT AlH| 44,730
7h 7Y 8,7009*100H*57 L*60%= 29,754
L) Z=52K|: 9,600*100H*392U*40%= 14,976
3. &g 14,000
7t 7|Et &= 14,000,000 = 14,000
4. 7| AF =M QK| H| & 23 240,000,0009= 240,000
7| AL (L) SHH A=t 575,969
7| &AL R 575,969
1. ®M7|742 o|l82 305,478
7t ¥ x| 305,478
1) Z7TYH|(SH2 0| Gl 2,153,5202*170H*70%= 256,269
2) =7LUA|: 2,153,520 *170H*2%= 7,322
3) Z=5QUK|: 1,064,4602*170H*2%= 3,619
4) AAMEROISE: 865,8002*170H*26%= 38,268
2. ELIIE 194,053
It s71e9 100,380
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=

N

Z7UH|(SH2 0 G4=A): 11,90021*160 *61 2 *68%=
2) Z7YH|: 11,900 4*160H*61Y*3%=
3) Z5UH|: 12,800 *160%*45 Y *2%=
4) AAMMEROFSE: 6,100 %160 *61 Y *27%=
Lt 57129
1) Z7YR|(3H2 0] @1 4A4): 11,90091*160%*57 U*68%=
2) Z7YH|: 11,900 *160H*57 U *3%=
3) Z=5UH|: 12,800 *160*39Y*2%=

4) ALAHSEHOISE: 6,100 21160 % *57 YU*27%=

7t 7|EF &= 2,000,000 =

7% AL 2SR B X B3 74,438,0008=

3,484
1,843
16,075
93,673
73,799
3,256
1,597
15,021
2,000
2,000

74,438

671,297

671,297

CAHASURME 290 42,3644 215,846 2 =

671,297

453,000

453,000

e

A% 2 27,000,000 4*1271 &=
L2 M2 H: 8,300,000)* 1271 &l =
AR 2 1,450,0004*127 E=

e SE 29: 1,000,00094*127) &=

324,000
99,600
17,400

12,000

nx
ofn
THo
[5°]

350,000

350,000

 MHESA AFRE: 500,000 444074 =
CABAS 2AM 2 500,0009%20024=

. SE2MEY|7| AHRE: 100,00090*30074=

220,000
100,000

30,000

758,940

758,940

LAY FAE = 96,000*983H =
J7|H F=X2 =2 100,0009*1,462H =

X2 4= 1,00081*206,380%|=

!
r

rH
A

FXAE =2 800-4*389,9903| =

U
r
r
4

94,368
146,200
206,380

311,992

140,000

140,000

1L 7fA 23 AHEE =8l 875,0004*160L =

_34_
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Mg 2 e ALHEM Of| kol
stEglo| g+ sUMEACY 11,242
AER 7,750
1. ot st 3 i of 7,750
7t BFLER, BELER AL 25,000%50%] = 1,000
Lt. ZHLpZ AL 50,0002*60%] = 3,000
Ch MLUR, ALFR AL 75,0000%50%] = 3,750
MAE oz 3,492
1. £0|xH%| 2: 3,492,0009*13] = 3,492
et B CER LR 5,242
MAHE 0|zt 5,242
1 AEMLE o 2,767
7}, B (& 7.5kg) THOHCH2: 10,0009 *45Box= 450
Lt BH (Al 7.5Kg)THOHCH2: 11,0009*92Box= 1,012
Ch. 2st0l (20kg) THORCH: 35,000*31 X = 1,085
2}, £ (20kg) THONCH2: 40,0009*55 = 200
Of. Yeto| (10kg) EOfCHE: 20,000*1 % = 20
2. S5 EHOj 2475
7. QUEhHY THOf: 154,7004*16% = 2,475
BAXE A+ BAXRH 5,000
N8R 5,000
1. QFZH|: 3,000,000 = 3,000
2. Z4AHH|: 1,600,0009 = 1,600
3. X 2 H|: 400,000 = 400
MELSATL MBS AL 7,000
FHa9l 7,000
1. A2ZT 29 gl XHH|CH0{ 2: 7,0009 = 7,000
THEAO] soe 141,665
o 141,665
1. Z0fet ZH2: 16,0009*32,000 = 51,200
2. 1% U M T A: 18,0002*50F*1005*80%= 72,000
3. &= 02 A 25,000*10F5*505*80%= 10,000
4. 7|EFE A THOj2=Q!: 8,465,0008 = 8,465
29 98,100
HetmA|Mo| 98,100
1. &tAH A|M0|8 2 (3 ~108): 100,000*47%|*187} = 84,600




HEAY 2 e At RN of| &4
2. A A E0|8& (113 ~23): 50,000 *152*187}= 13,500
80,140,323
#a 79,488,436
UL AI M U= X 2 at 79,488,436
QIZiH| 55,228,011
1. S Eloist Q17| 54,220,746,0009 = 54,220,746
2. S NS 7|2 4H|: 418,765,000 = 418,765
3. 2 EfS ms7|8x/d: 588,500,000 = 588,500
B4y 3,368,174
1. 22yt 7|2 Z4H|: 3,368,174,0008 = 3,368,174
Al 2ghE]| 20,892,251
1. i 7|27 H|: 1,048,933,0009 = 1,048,933
2. 2208t M 7|HEE A 2,756,243,0008 = 2,756,243
3. 228t Al S 17,087,075,0009 = 17,087,075
43 651,887
AtnojEa+¢ X 2 at 651,887
Ol EALAH| 651,887
1 AEAISAl OFM3BIA J|HER A 651,886,7702 = 651,887
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Ao

172,588,311

19,010,417

15,501,947

9,924,355

9,924,355

9,924,355

1L 30 gegs Ystas % s = 9924355000 *14) =

9,924,355

ok

=2
g

e

3,121,337

3,121,337

2,268,498

. &=04: 3,000,659/*63H*12& =

2,268,498

P
on

852,839

M2 1,529,288 *63H* 2 =

7 Ol 4=Eh 20,000 4*1H* 128 =
=

Ch. of 5 A3 42k 150,00090*18*128 =
=
=

OF. 22| A Q245 20,00094*1H*128 =

3. 7k5 44 50,000*63H* 128 =

. RpLHShH| 2 =45 5,000,0009*43| =

. M ATHIbARZ: 7,300,000 122 =
=

xRt 311,706,7789*18| =
MIALO]2: 191,158,451 21*13| =

CEEZYEE9,123,920)1%1%=

Sk 20,0009* 1B 122 =

==&t 20,0009*1F*128=

192,690
2,760
240

240
1,800
240

240
37,800
20,000
87,600
311,707
191,158

9,124

ok

=
1o

510,437

510,437

510,437

. Al g 2 ZH|: 101,885,000/ *14 =

o

OHZAlH|: 96,330,000Q*1 4=

(0i]

M| 1,679,899*63 F* 28 =
. QI7hE AH]: 76,832,217 24*13|=

22| MH| 2™ E: 4,000,000*14=

101,885
96,330
231,390
76,832

4,000

OF

=
&

757,540

757,540

687,140
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A|HIFAA

Ao

L

O[] 2 CHE: 3,664,00090%1 H*129=

L OjH| 2 2 9 9: 2,798,000 1 H*122 =

o
I
I
nx

MALIT 2 2719l 1,895,700 1 H* 122 =
QM TS AFCHQI: 1,894,000 1 122 =
XA X| 2k 1,848,000 2H*12Y =

x

. M3t skel: 1,645,000 4*1H* 128 =

. ARl 1,645,000 024 % * 129 =

AMEZX R 2,189,000 1H*128 =

33,576
26,268
22,748
22,728
44,352
19,740

473,760

4>
o

70,400

=
12
A
o

‘140 = 2,200,000 *32H

70,400

re
[

109,800

ne
ol
11°]

109,800

109,800

. AL X9l 0171H|: 61,000*6H*25U*122 =

109,800

115,320

115,320

115,320

33,000
32,000

1,000
32,400
30,240

2,160
49,920

49,920

=]
2
ot
X

74,250

74,250

74,250

X
2
A
o
5
Ul
o
o
S
S
Y
*
w
N
1}
I

59,400
14,400

450

=
Jot
ot
=

340,000

340,000

340,000

CE|Z QA W 231 340,000,000 914 =

340,000

ACYAIS| B

513,908
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Al Meaed 2 | NS L A2 M Off £k<4
CHEhS| A = 2l Ql | 513,908
IAZ I 234,529
1. OS] A &I 231,350 9066 H*122 = 183,229
2. A|9FE 5:112,5004*38H* 128 = 51,300
HZey ReEg 169,927
1. CHEES| A &l: 157,320%66 H*128 = 124,597
2. A Qkxl 51 76,5002*38H*12¢ = 34,884
3. HZ QY HEbT: 159,481,4402%6.55%= 10,446
ngEY Hua 78179
1. CHEHS| A XI: 77,120 9%66 B *122 = 61,079
2. A=A 5:37,500*38H*122= 17,100
LR RS 31,273
1. CHeh3| A &) 30,850 21*66H* 128 = 24,433
2. A2kx 51 15,000*38%*122 = 6,840
FojolngreEa 7 35,000
SIS UHAM 35,000
gEREa 35,000
1. ZHO{ QI D8 EEF: 700,0002*50Y = 35,000
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o

3,508,470
885,204
885,204

885,204
655,200
219,840
10,164
79,265

79,265

35,400
35,400
28,320
28,320
9,600
9,600
3,960
3,960
1,985
1,985
71,992
71,992
71,992
52,500
19,492

1,979,519

b

]
WI__._

or

2|

k=1
=

1*30Q*128 =
8128
2r128=

=
=

o
=
2

W2 MY O TLH]: 847,000

== g9: 2,290,000

|

o
=
=

|

o

Zay
ZH
Zay

1. Xdlm2 20 1,820,000
ZH

2.
3.

M=

=2
=

no
by

2| =
2l =

k=1
=

o
o
=

2|
22=

=

*30% =

=

*12

=

=

*1

=

A*12

e

o
=
o
=

=: 2,360,000
: 800,000

s

[=]

Hehg: 2,950,0004*12
=3

&= 330,000

=
T

4

[=}

4

[=]

=:
S

=]

H

X
g|Xlm4 g|X3: 1,949,200*10%

ZHlm= E[XZ: 1,750,000

k

—

1. HZE
A

1
1
2.

) BME

o
=]

3|

orl

CH=k(

ZM23

27| T ALY | MR AL

i

=OF

785,322
785,322
392,660
392,660
231,043
231,043
526,577
526,577

43,917

43,917

1,979,519

*1);!

|

o
=

9| =: 231,043,000
9| =:43,917,000@/*1 4=
—49-

| =: 785,322,000 Q/*14| =

b

to
20| 2: 526,577,000 *1A! =
o

AL 29| =: 392,660,000/ *1 4=
Z

|

=

|.
o
(Eafe i

H
1 oiete A

1.

7|Et o=




o

414,000
43,990

414,000
414,000

414,000

43,990

20,700
20,700
13,662
13,662

6,624

6,624

1,989
1,989
1,015
1,015
34,500
34,500
34,500

34,500

2128=

| *15

=

o

174H]: 2,300,000

o
[l

e

o
=

|

H| ZH
o T

1=

M=

=2
=

no
I+

|
|

k=)
=

| %153%12
B+122

e

|*15

=

o
=

o
=

=: 75,900

Ct
=

=
o

4

=

&

g

Er=: 36,800 4*15H*128 =

I+

|*15

o
=

=31 2,300,000

Klo

o
=]

27| T ALY | MR AL

i

=OF
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M
1
2
o

gAY 2 NS Lt AHEN 0 ko4
4,494,289
2% 227,036
2%H| sl 17,652
2a|SAH| 2,400
EojAly| 2,400
1 02 A E2: 6,000 2H* 50U = 600
2. OIAIYI 2 E0: 6,0009*5H*60Y = 1,800
UpkgH| 1,652
2R EH| 1,252
1 MAADE Ol AFR2E 191 313 000*43|= 1,252
=AM OQIMH| 400
1L 7|2t E (A E) +==F: 200,0008*22]= 400
332 IUAA 3,100
HEL e 3,100
1 nEXNER2|| Az|H|: 200,000)1*2%|= 400
2. 1 2 X7 ol 5| AH7HH|: 500,000)1*23| = 1,000
3. MEBHH B K 0| 3| Gi35|H|: 250,000*23| = 500
4. n PP Xt o3| £ 7HH|: 300,000 *22(*2H = 1,200
FHx|H| 300
RIHE S4 g4 300
1. ZE5 928 H|E £=2|H|: 100,000&*33|= 300
ojH| D EH]| 3,000
LY oY H| 3,000
1. MEXAES 0S| £HA: 50,000 *3U*4S| = 600
2. W22 Xt oz &A: 50,000 4*3H*4%]= 600
3. QALY S 2t 3|9 &Ad: 50,000 4*4H*43|= 800
4. 25U oA 3|o] A4 20,000*2H*153|= 600
5. X2 Z AL 9 A2 E 0| £HA: 20,000)1*22*103] = 400
2 zzly| 7,200
2|ojH| 7,200
1. Z+= 3|o| Gl Y= 0| 3|9|H|: 20,000*15H*10%| = 3,000
2. M20 A2l 7HEFS|: 20,0009*15%* 25| = 600
3. M BXNEA 2HZAH|: 100,000_*1A1*128 = 1,200
4, MBADBI 0| ZIES|: 20,0009 *10H*43]| = 800
5. QIALA 2o 7HEZ]: 20,000*10H*83| = 1,600
2%H| SHALX| 3t 11,084
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A HAd F | MS e ArH S M Off &4
OfH| L EH| 300
ZLjoiH| 300
1. MEiEtm MH|AMET OS] A 50,000*2H*23| = 200
2. MH|AME 942 XtE ZA}: 50,0009*2H*13|= 100
HEFTH| 400
3|o|H| 400
1. ShALY 2 22| 2|H]: 200,000 4*22 400
S| U 36,944
Sa|24H| 2,700
SZ0fAH| 2,700
1 Zstddg £2:6,0002*53*90 = 2,700
Utx=EH| 10,172
ARIZH| 9,472
1 MMARZ gl AMRSE 1191 368,000*4%| = 1,472
2. EUZ AR} AFZF|EH: 8,000,000*13]|= 8,000
EMQIAH| 700
1. M7\t E 1= 2: 350,0002*23|= 700
3323 UHA 9,272
S| 3,672
1. EAH| 22 100,000*1271 8= 1,200
2. SMS 2XHH M| X] 22 200,000*127 2= 2,400
3. FAX AF2 E: 6,000*12¢ = 72
usRYa 5,600
1. SHU KA 34 0|3| G13|H|: 900,0009*23| = 1,800
2. shd by ¥ ol%| & 7HH|: 800,000 *23|= 1,600
3. Y&t olz| &7HH|: 400,000 4*2%[*2H = 1,600
4. ZEO) SR o|z| &IHH|: 300,000)0*2%]= 600
O{H| w SH| 6,800
L ofH| 6,800
1 e NE 2oz &4: 50,000 *2Y*43|= 400
2. Sty Ao z| FHA: 50,0004+ 2Y*4%|= 400
3. 4E S-S X L 50,0001*10H*8%|= 4,000
4, Hskated XF2 R AL 50,000*48H*103] = 2,000
HE=Ty| 4,000
3|o]H]| 4,000
1. MK Z Q] 7HEES] 1 20,0004*10H*5%| = 1,000
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oz 2 | M2 T s of Aot
2. Q7| YT Sol3|H| : 20,000*10H*53|= 1,000
3. 2t& 3|0 Y Yol : 20,000*10Y*53|= 1,000
4. ST Q 3| ZHES| 1 20,0009*10H*53| = 1,000
7|EF2 | 4,000
7|E}2 ]| 4,000
1. =FIAFY XY : 4,000,000 4,000
oo VN 14,778
CLIERT 2,268
EojAly| 2,268
1. 7|29 E0fAlH|: 6,0009*6H*63Y 2,268
Yk gH| 700
AREH| 400
1. UHIAFR 2 7QIH|: 100,0009%23] = 200
2. MAARE J1QIH| - 20000012 = 200
SOl H]| 300
1 2593 5 9012 X 150,0002*23| = 300
SS2SHHAM 2,400
AR 2400
1. 7| &% & o|3|H|: 300,000*53]= 1,500
2. 7)€% S o|3H]|: 300,0009%23| = 600
3. AR SHEbR} 30| 3|H|: 300,00090%13]= 300
ofH| LEH| 2,610
2ujofH| 2,610
1 7|8 M & LR &l 51,000*2Y*55|= 510
2. 7|8 0% A2 0l 50,000*2YU*58|= 500
3.7|=8 AREol A XAt X AL 50,0004 *63|= 1,200
4.2tF QIR 20| M2 AP U XtRZ AL 50,0002 *43|= 400
EEES T 6,800
8|o|H]| 6,400
1. 7|E Y2 £ZIH|: 20,0009*10%*53| = 1,000
2. S7|HYTH 0| 20,0002*10H*53|= 1,000
3. 7|8 XA 244 2QH|: 100,0002*1A1*122 = 1,200
4. ZHE SHARZER QU LJEIZ O ZH|: 10,000%20H*43|= 800
5. 7|2 9| 23| $|o|H|: 20,000*10H*43|= 800
6. 0|22 Q3| $|2[H|: 20,000*10H*43| = 800
7. DSEAZTA Q3| 3|9/H|: 20,000*10F*43|= 800
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dlizae 2 | M2 ey ALEN o Akt
S AbzH| 400
1. THLY SAREI 2HE: 200,0009%23] = 400
ey x| 3 5,747
CEERTY 1,200
EZ0jAlH| 1,200
1 EItY R EZ204AH[: 6,0004*5H*40L 1,200
Atk gH| 647
ABEH| 467
1 AFE2Z 1 QIH|: 233,5008%23|= 467
EAQIAH| 180
1. ZHFH20) X|2: 15,0009*123|= 180
332 HHA 1,100
ZEEES 1,100
1. M2 CH&E 7} & o|5|H|: 300,0009*13|= 300
2. WIS 0|3| AH7HH|: 400,0009*2H*13|= 800
ofH| I EH| 1,100
SogH| 1,100
1 TIFRE 8280 50,0002 *35|= 300
2. WIbEE Yool 9 XF2 X AL 80,0009*5%* 28| = 800
EEER I 1,700
3|o|H| 1,700
1. I}QIRARIH|: 20,0009*52*93|= 900
2. QT BRI S o|: 20,0009*53*43|= 400
3. W7FY 3| £|o|H|: 20,000 *5H* 43| = 400
29| sHE 5,747
UHt~EH| 1,047
AQZEH| 1,047
L AF2RE 7191:1,047,0002*14] = 1,047
332 HH A 1,000
Ztznaa 1,000
1. =5 3o|3|H|: 500,0009*23| = 1,000
ojH| MEH]| 1,500
2LjofH| 1,500
1 SREEZ HEs ol 100000952 = 500
2. 35 8 &0o|: 50,000*20%|= 1,000
EEER T 2,200
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dlassl 2 | M Lo WL o Aty
lof| 1,800
1. Z22/93]: 20,00094*10F*23]|= 400
2. A=l ZHE3|: 20,00084*10Y*73]= 1,400
AL ZH| 400
1. 245 #ALZH|: 200,00094*23|= 400
eay| L 81,279
CEERT 3,780
S0 A]H| 3,780
1. RPH|ZEAFQ @ OfAlH|: 6,00091*158*10 = 900
2. 2B YD AF 0jAlH|: 6,0009*8E*60L 2,880
Yt8H| 16,750
2B EH| 16,750
1 HASE TQH|: 1,200,000*6%]|= 7,200
2. 2317 £9fH]: 15,0009*307}= 450
3. AF22E FH|: 600,0008*12Y= 7,200
4. 24T BAEZH|(YeH, shela=014] S): 300,00024*32]= 900
5. ZZEH2|FH| =2|H]: 200,000*53|= 1,000
ST UMM 8,400
L 8,400
1L ®2 FChstn 58 l3]: 2,000,0008*13|= 2,000
2. AHZYCHS S8 0|3]H]: 2,000,0008*13|= 2,000
3. 24 3]H|: 500,0008*13|= 500
4. 52X HEHEE|3]: 1,000,0008*13]= 1,000
5. AHR2E #0|3|H|: 500,000*13|= 500
6. H'33]H|: 200,0008*13|= 200
7. H A} 3|H|: 200,00094*1%]= 200
8. Z8AZ 22, AN, HI|HALE S: 100,00094*203|= 2,000
OfH| mEH| 2,500
ST 2,500
1. 25 #o|3| &4 100,0009*2Y*53]= 1,000
2. 7|Ef Q28 o| AA: 20,000*5H*153|= 1,500
SEESIN 49,849
30| 38,350
1. 7| 2HH -2 @H|: 300,0008*108 = 3,000
2. B& MM EH|: 400,0009*128 = 4,800
3. Q7|2 2 ¥ o|3|H|: 250,000+ 122 *33|= 9,000
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A M F | HS Ik AR A Off &4
4. 14 3 X 9[- ZHES|H|: 400,000 4*202|= 8,000
5. L §2t7|a 2ol 500,000€*10%|= 5,000
6. WXl 00to] HE B O 200,0004*73|= 1,400
7. | 9Qt7|2tate| A5l 200,000 *73|= 1,400
8. wE3|o, HA MO A2 & Z+F 2|2l 200,000 *20%]= 4,000
9. A Bl Al ™8T AA Kb ZHEFS|: 250,0009*23| = 500
10. 252l M2l S Z43: 25000*25H*23|= 1,250
SHALZH| 11,499
1. QskAl, Sk =0 Al ZH|: 500,0008*33|= 1,500
2. HSHAL ZH|: 500,000*23|= 1,000
3.7 7| HA O n7|E 22| AL AH|: 1,999,000 * 1A= 1,999
4, MAE| AW XIQ SHALZAH|: 500,000*23] = 1,000
5. CHStaQ B AU A2 3=FIH|: 500,000*128 = 6,000
S AH| by =an 20,554
23| S AH| 4,044
S04 AH| 4,044
1 A E2:6,0004*2H*41 = 492
2. =EYF E2:6,000)*2¥*30Y = 360
3.0 AR E2: 6,000 *5H*60L = 1,800
4. ZAMAT E:6,000*4H*30 = 720
5. 5E3YF E2:6,0009*43*28YU = 672
Ut gH| 8,520
AR EH| 8,520
1. AFRE2E 72 1,000,0004*73|= 7,000
2. El{7 2 304,000 4*53| = 1,520
SIS UHA 690
4EREE 690
1. A2 0HE o3| H|: 690,000*13| = 690
Of{H| m EH| 5,800
2L ofH| 5,800
1. XA SX| AAE 50,000)*2H*155|= 1,500
2. Of| At X2 4= 50,000*53*155|= 3,750
3. SEF A 39| &4: 50,0004*2H*33|= 300
4. 2E3HH 3|9| &XM: 50,0004*1H*53|= 250
AR T 1,500
2|olH| 1,500
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A|HIFAA

Ao

UES Ll

A Lol
1. Of AtHe 23 0|: 20,000 *6 H*53|= 600

2. ™9 2l3| 3|o|H|: 200,00*10H*33|= 600

3. 3| A SHe X} 3| o|H|: 200,002*5H*335|= 300

29H4| 18,473
L 2,700

S04 4| 2,700

L AEYE SZ0H4H|: 6,0004*5F* 1029 = 2,700

+&H]| 3,800

A5 EH| 3,000

1 MMARZ gl AMRSZ 1191 250,0009*123| = 3,000

ZMQlIAfH| 800

1 7|22 E) 122 X|Z: 400,0009*23|= 800

3323 UHA 873
s8R a 873

1. M7|7|& 91| H|: 100,0009*5% = 500

2. 22ICHSE A| M DHEE 0|3 H|: 373,0009*13] = 373

ojH| M EH]| 4,500
ZLofH| 4,500

1. Al E Y280l 50,000*4H*10%| = 2,000

2. A|HAMY Xt2 47 9 ZALZE: 50,000*58*103] = 2,500

Zli| 6,600

3| o|H| 6,600

1. LfEIE2 7hebs|o|H|: 300,000 *8%| = 2,400

2. A|M QB XX $|0|H|: 300,0009*14%]|= 4,200

23| QstEE 7,389
‘| 4,284

S04 4| 4,284

1. Q2 Z OjAlH|: 6,0009*7 H 67| *17Y= 4,284

22H| 1,080

A1 H| 1,080

1. M7\ E 2E: 150009*65*12%| = 1,080

LHE S H| 2,025

AR27|7| 2,025

1. 928 EZ 10 2,0250002*13|= 2,025

29H4| 4,926
+2H| 2,566
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A HEAE B | HE o A e Of| AkoH

ARZH| 2,566

L AMR8E T¢: 300,000*5%|= 1,500

2. QHi22H|: 1,066,000 = 1,066

=EH| 360
=] 360

1. Z12 2 0§ A H[: 6,000 2*3H*20%|= 360

OfH| W EH| 1,000
TLHOH| 1,000

1. 28 7| 2R C QR XX ofH|: 50,000*4H*535|= 1,000

AR ETH| 1,000
3|o|H| 1,000

1. 28 7|2 P27l 7HEES]: 20,0004*10H*53| = 1,000
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BOf |zzam g Aeny 2 | HS Lo AN of Ao
g47|1HeY 138,750
2| EME 24,220
225 4| 3,000
LEVEL 3,000
1™ M M2, 7|8, EE S E2: 6,0009*6H*75Q = 2,700
2. =24E O ESAAE D 6,00005F 10 300
Uk gH| 2,050
2R EH| 2,050
1 HHE AREE F2H| S: 2,050,000*14| = 2,050
Z323UAM 3,920
S| 870
1. WEXE EfSR U 7| SXE 42 S 2,50024*607)*43|= 600
2. 70| 2dE AIHEHMANER § YEO[EE: 22,500_*123| = 270
RS 3,050
1 ot = A2 5 H|: 550,000 *13|= 550
2. ShROHSHE A 2HRIBHS| H|: 200,00090*13] = 200
3. B2 O[S A T3 0| 3| H|: 400,0009*13|= 400
4. IS E = A 23 0|3 H|: 500,000 *13|= 500
5. M= Ok Bsh e A 2He 9| 3 H|: 300,000)*13]= 300
6. M SHX| HOish = M 23 2|3]: 300,000%12| = 300
7. T A2 0|3 % 7HH|: 40,00021*20H = 800
SHRAH| 600
A SRR 600
1. ™ EH| £=2|H|: 600,0009*18| = 600
| 500
HApal g | 500
1. A2 &} 2= AEH|: 500,0009*13|= 500
OofH| M EH]| 5,000
ZLjoqH| 5,000
1. MZ2Cjst = M2 3] 150,000*235| = 300
2. MAPHE A LS| 60,0009 2% = 120
3. 33 EfEtn = M Q3] 120,000 (*2H*23|= 480
4. shRogt e MEEolelEe| U AHO|Lt: 12000041 = 120
5. M2 = AT S| 100,000 *2H* 23| = 400
6. T EICiStw = A M|O|Lt: 60,000)*2H*23| = 240
7. SHEZ M S 0|3| £3|: 60,000*2H*23| = 240
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8. MALN AR XD 60,0002*3%*33|= 540
9. TATStELNS, HAANPES & 2E 39 60,000*2YH*33|= 360
10. st B3t m A 25 0|53 9l A|O|Lt : 100,000*13] = 100
11. EABHE £3]: 120,0002*13]= 120
12. 8}|2|st<& DB O|2Xt WS 60,000 *3H*63|= 1,080
13. MAMA| A BB E| Xt 8 60,000 *3H*55|= 900
YR FTH| 8,150
3|o|H| 7,820
12X SEQ S| 9 ZHES|: 20,0009*26H*23| = 1,040
2. AT SOLER| 2E 0| 7HEES|: 20,000 %153 *55| = 1,500
3. E4XI2 0|8,28 AMAF YEB 0 20,0007 H*23|= 280
4. TM7|SK ZEAF 9 ZHEFS]: 20,0006 *9%| = 1,080
5. C AT BT A2 AA 7HEFS|: 20,000*28F* 13| = 560
6. DHOFET T A B H|A SkAF ZHEFS|: 20,000 %13 H*43| = 1,040
7. EAE SHEZEX e 9 7HEES): 20,0004*20F*23| = 800
8. DR AN X|E U Z{ ZHEFS|: 20,000*25%*23| = 1,000
9. ShEFEAAH AT ch|E YR WOl 7HEZ|: 20,000 *6H* 23| = 240
10. EATH At 3 O CHAFY S ZHEES|: 20,000 Q%7 23| = 280
YALEH| 330
1. E A2 =2 SHALH|: 10,00094*33H = 330
SEXpLF S| 1,000
AR 8717 1,000
1. ¥ FH T2 1,000,00020*14]= 1,000
2%H]| HAgES 20,115
Ha| S| 4,100
EojAlH| 4,100
1. YA H2|: 50002*10F*49Y = 2,450
2. 3HE K 2]: 5,000 7H*15Y = 525
3. ZEHEA|AH Y 500097 H*15Y = 525
4, MAMEQX|H2: 5000H*4H*30Y = 600
Utk H| 4,200
ADEH| 4,200
1. AHE-2Z 191H|: 200,000*33| = 600
2. MARZ ZJ1QIH|: 500,0009*33|= 1,500
3. H| =4 AMH|: 300,0009*23|= 600
4. QHLEZ 101 300,000*3%|= 900
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5. EL472: 300,000*23|= 600
S32ZUHAM 2,100
AsRYa 2,100
1. 255X 7|23 0|3 H|: 1,000,0009*1%|= 1,000
2. 2Z2hEbY B 7| 23 0| 3| H|: 900,000*13|= 900
3. M 5 SEhSh S 0| 3| H|: 200,0001%13]|= 200
O{H| mEH] 4,540
TLHOH| 4,540
1. M 7| 2HA B X} 0| 3]: 130,000 *38*3%|= 1,170
2. 189 3|0l 232,500 4H*13|= 930
3. MIOjLpEHA: 130,000 4*2%[*4H = 1,040
4. WS 9 XF2ZA}: 140,000 *5H*23| = 1,400
U S FTH| 5,175
3| o|H| 4,675
1. 2@3|9: 300,000*23|= 600
2. MARH SHEEX) 3| 9| 375,00090*58] = 1,875
3. MAAIZXIZEERS| : 500,000*23%] = 1,000
4. 7|EFHEZ=ZIH| : 300,000*435|= 1,200
YALEH| 500
1. ME K| EHad: 500,00090*13] = 500
29| HATIES 25,861
Utk gH| 7,630
ADEH| 7,630
1. AFR2Z191H|: 515,000*23| = 1,030
2. HARK| 27 H|: 3,300,0009*2%|= 6,600
FMGX | 1,531
EHI2MHIE = FXH| 1,531
1 M37|ZDemN Y e 281,00090*13|= 281
2. 7|E} LELS S XpAF 24 S X|X|: 1,250,000*18]= 1,250
29| 3,960
HA2HEAH| 3,960
1. SHO0|X| SX| 24 a| : 330,0009*123]= 3,960
AP ETIH| 840
3]ojH]| 840
1. 2@ U AR 20,000*14H*335|= 840
7|Et2GH| 11,900
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M= e Off &4
ZH| 700
3|olH]| 700
1. 3]9|H|: 20,000 *7H*55|= 700
4H| S| 2,500
ol=ZFSH| 2,500
1. RE7YH|: 2,500,000@1*14] = 2,500
5,747
+&H| 3,000
AREH| 3,000
1 MAM Y ADM HIZ 23] 500,00090*43|= 2,000
2. §A8E 79 250,0008*23|= 500
3. AR E8E T 100,000@4*5%]= 500
LI UH A 359
S EEH| 253
1 ZO|Z7| 7| HAzH|: 253,40081 = 253
S| 106
1. ME2C TV 2AI2: 8,800*127 Y= 106
1,188
A2 8| 1,188
1. M2 2OrZH|: 99,000*127} Y= 1,188
Zli| 1,200
2|olH]| 1,200
1L H2xgstu &Y 2/2/H|: 100,000*12%|= 1,200
10,263
L 180
S 0fAH| 180
1 YRFT EZ0[AH|: 50004*6F*62|= 180
+&H| 3,603
2D EH| 3,603
1. §A8E 1101: 200,000*4%|= 800
2. AMREE T 300,000@0*3%]= 900
3. 48 E 2 340,0001*53]= 1,700
4. 7|EtA R E Q) 101,500)*23|= 203
SS2SHHAM 720
S| 720
1. 2XtH M X| 0|2 2: 60,0009*123|= 720
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F X | 600
7|EF YR EXpLE =M FX|H| 600
1. 7|E} &M SX|H|: 600,000*13| = 600
29| 2,160
HU42FEHH| 2,160
1. SH0|X] SX| 2= 180,0008*123|= 2,160
OfH| W EH| 1,000
TLHOH| 1,000
1. Y29l ofH|: 50,000 A*5H*4%|= 1,000
AR ETH| 2,000
3| o|H| 2,000
1. Y9233 39| 200,0009*103]|= 2,000
DTSR AM 5,747
UdkEH| 1,067
22 EH| 1,067
1. ARE 7191 213,400*53|= 1,067
323 YA 750
2=y 750
1 F7| |8 47,500 %128 = 570
2. M2C2: 18,0009*10Y = 180
nEEHNO|LI AL 830
nSZAHMOILIYIE 830
1 =AM O/LE: 207,500 42| = 830
OfH| R EH| 1,700
=TLof]| 1,700
1. 3|9 %A 170,0002*10%| = 1,700
U2 ETH| 1,400
3|o|H| 1,400
1. 3]9|H|: 140,000*10%| = 1,400
9,031
o= dy| 450
EZ0fAH| 450
1 =2 82X EZ04AH[: 6000 2*5H*5U*33|= 450
Uk H| 1,000
ADEH| 1,000
1 HEAREZ T YH|: 320,000 4*2%|= 640




cjo

i
=
J

Lj <

=) =T = =
2. 7|17t E LER: 18,000*108*23|= 360
S32ZUHAM 900
AsRYa 900
1. 8t3| gl & o|3|H|: 300,00094*33|= 900
O{H| B EH] 1,580
ZLjoiy| 1,580
1. 83|, H o3| U QI AR 50,0002*13H*13]|= 680
2. X AERISMSIALY: 50,0002*10H*53| = 900
AP ETIH| 3,100
3]o]H]| 3,100
1. 29| 3| o/H|: 30,000*12H*2%|= 700
2. X A=TE S SHALY: 30,0002*10H*83|= 2,400
SR S| 2,001
AR 27| 2,001
1. AHR2 77|72 1,000,000*23| = 2,001
Ol MIE] 3,284
UHk=gH| 304
ARZH| 104
1. AHR2Z 3191 52,0002*23|= 104
E QI H| 200
1. 21 A H|Z: 200,0008 = 200
ST HHAM 200
usRYa 200
1. 3 9|3|H|: 200,0008 = 200
OjH| M EH]| 800
ZLjoiy| 800
1. 12 % 7+0dH|: 80,000*13*53|= 400
2. 3 0|3| £H7}40{H|: 400,0009*1% = 400
HEFTy| 1,580
3| oH| 1,580
1. 299|9l3| 7HES|H|: 20,000 *7 H*35|= 420
2. Y2 =Z 7HEFS|H|: 20,0009*7 H*23| = 280
3. SHAHS| QUQIEl ZHEFS|H|: 20,0007 B *2%| = 280
4. 01 H QS| 7HEFS|H|: 20,0002*10*33| = 600
7|EL2GH]| 400
7|EF2 Q| 400
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A MY £ NS Lo AN Off kot
1. Z=FIAMY X|©: 400,0009= 400
23H| ol 2 Hch 10,673
S2|FdH| 1,920
E0fA | 1,920
L sHMojH|Z 224 HS: 800*500%*43| = 1,600
2.2 90 ZHAF AH|: 500095 *133|= 320
RS 1,800
RS 1,800
1 AMS| 2229l X|3|2H|: 18,000 258 43| = 1,800
Uk gH| 932
LB EH| 800
1 AHE2ZH|: 100,0009*43| = 400
2. H2AZ7H|: 50,00094*23| = 100
3. GICHZEr 0|/ Q! Z=H|H|: 300,000*13|= 300
NEEE ] 132
1. H47] AH22: 11,0009*128 = 132
=M X|H| 1,000
HI7IHIE = |X[H| 1,000
1. ZHH|4=MH|: 250,000 4*43] = 1,000
OjH| mEH]| 1,980
FjoiH| 1,980
L oHlZ2d X|#EH: 20,0003 *253|= 1,500
2. QBT 5|0 %A 20,00094*3*83| = 480
R FTIH| 3,041
3|o|H| 3,041
L 7|22 ZHEk3]: 20,00094%7 H* 22| = 281
2. CYSER| 2|2 7HEFS]: 20,000 9*17 H*23]= 680
3. e = & FH|H|: 390,000*23|= 780
4. AB| 2299l S 3|H|: 13,0008 25H*43|= 1,300
23H| Hexsd 2,463
S UM 2,000
AR EHE 2,000
L ShRjetAZ XA EEH 03| H3[H|: 2,000,0004*13|= 2,000
2 HH| 463
2gH| 463
L XS XZ2%H|: 100,0008*32|= 300
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A HAd F | MS e AR A 0f| kol
2. Chat Ql: 163,00090*13%] = 163
2%H| SH MM et A 4,105
ygaz >00
ygad >00
1. AIQIAMAIE = AF B H|: 500,0009 = 500
3323 UHA 50
S| 50
1. AAMR E: 50,0008 = 50
FM x| 50
71H1EX| =M {XIH| 50
1. 2 M QX|H|: 50,0008 = 50
2| 540
242 FH| 540
1. 2QH|: 45,0002*127 &= 540
OojH| D EH| 480
2L ofH| 480
1. ZL{ofH|: 80,000%391*23] = 480
HEFZH| 1,080
3|olH| 1,080
1. 98 =7l 7hES|: 30,0002*301%123] = 1,080
FEXHF S| 1,405
AR27|7] 1,405
1. MEt7[: 1,405,000 = 1,405
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| chelAtel | HEA 2| M= i< At &M Off £k<4
oish(&)e3 4,128,503
2%H| ol 138,257
SHAgS X 2| 36,514
shigESX| || 36,514
1. MQTS(HI|EAF S) X|Y: 1,008,0009*97} &+ aH23| = 18,144
2. 7|E} SHMEE X|Q: 285,000 *77 &t 023 = 3,990
3. 7|E} S S (&L )X | 2,498,000 4*14]= 2,498
4. MQUM 9 B|AE|0|M 2zt shat X|: 250,000 *97 &t nH13| = 2,250
5. AlQIA 2| QllE| 0] M (SHAS]) X| 2 1,000,0009*15|= 1,000
6. Q0| B X|Z (A=) X|: 800,0009*37}| 5 p*13| = 2,400
7. M SCH3| X|Q: 229,000 *87 Bt 0p+13|= 1,832
8 SEZXAT F5) L=k 7H4 X|J: 325,000@*27)8t 13| = 650
9. A Zota| == X|2: 250,000*37} 8t ap*53| = 3,750
UdkEH| 19,561
2 EEH| 17,961
1L AMR8E T¢: 250,000 4*97) S A *4%|= 9,000
2. A\ dS@e|HE 72 200,000¥*10& = 2,000
3. TAMEHEE 7Y 500,000 4*4%|= 2,000
4. oIHAHEE 79: 1,500,000)*23|= 3,000
5. 7|Et ARE 72 1,961,000*1Al= 1,961
ZEMQIAH| 1,100
1. M7|7t8E 1= 2: 550,000*23|= 1,100
Z 0 MFH| 500
L Yojmzr & 24E sl S K2 500,000 *14] = 500
ST HHAM 5,129
S EEH| 1,429
1. 2292 BZ5:1429,0009*13|= 1,429
S| 2,700
1. HAAR Q2 8,500 87 2 A* 128 = 816
2. bizAZAF AFR R 21 157,000* 17| £ A{* 128 = 1,884
4ERES 1,000
L3s =-3EUEn Q20HstE @olgH| S: 500,000 4*23]= 1,000
[ XH| 18,500
HEFM{X[H| 11,000
1. 1 2% 7§MH|: 11,000,000*14] = 11,000
E7IH|E = |X[H| 7,500
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) crolArel| HIEALY B | M2 H e
1 &7| HIZ 9 7|XEK) 44 375,0002%107)5 A*28] = 7,500
agEEMOUYaE 3,000
LS LIDERS 3000
1 A2 AL 5: 1,500,0002*14]= 1,500
2. WS A% HH|: 1,500,00020*1%]= 1,500
3,680
HuS B 1680
1. 2} skap SHO|X| QK| H2[H|: 160,0009*37H8t 0= 480
2. 1203t ZW0|X| X| B2|H|: 300,0008*47|= 1,200
EEETERT 2,000
1. 2222 H7| 8YH|: 2,000000*14]= 2,000
DEH| 9,420
2wl 2420
1. 85 9 HXIX} S OfH|: 100,0009*3%*23= 600
2. 8t3| &4 5 2t stat £ ofH|: 9150009871t t= 7320
3. #H QD Ho| SE0fH|: 100,000 *58*33|= 1,500
ElH| 21,338
o 17,628
1. BAFS| O H|: 250,000%123| = 3,000
2. 8k} £ 9| @B]: 253,000 971t a4 = 2,108
3. WHYD o3| U ZHES|: 300,000%123]= 3,600
4. ) 2228 T 24000083 = 1,920
A 3,710
1. 2ttt SYAF ZH|: 230,0009*7 7] stat= 1,610
2. Cist Z+E SHAl ZH|: 420,0004*53%| = 2,100
SRS 211
EM 900
1 3tap EA 79 225,0009*471 5t at= 300
28717 2400
1.2t 33} AR 7|7] Y 9400008110715 M = 9400
A2 237 2,450
1 2} 3tap AFR8 F7| 7 1,2250008% 27 5 Af= 2450
Harg 5365
1 2o 9 78 J|RHA) £Y: 1,195,000+ 7724 = 8,365
2| 123,211
F4gu| 758




HEAd 2 | MEZ e AR A 0f| kol

S04 | 758

1. 3AQE EO Al 6,0009%20Q* 20 = 230

2. CHSHAI(M B, &) ofzt=2 £ AlH|: 6,000*44L*25}7|* 1Y = 528

7|EFA HIH 4RI M A H| 1,300
EZZAR 1,300

1. AMAALS| S SLIH A ZEH ZHALR: 200,0009*33]|= 600

2. Al2|3t Xlg E2 200,0008%23| = 400

3. AbS|EH Zt5F £2: 150,00090%23] = 300

oz 6,600
7|E} Zo|2 6,600

1 HAchshel o HHEOisl MR 7| 62231 7]*550,0009 = 6,600

S-SR 2| 15,250
SHEESX| || 15,250

1. 8|24 CHOfR| 9 &hat X| 9l 300,000%6(57) &hat+3 A= 1,800

2. I3t MT EE X|2: 300,000*67}| 1= 1,800

3. M LN SAF X|: 300,00094*67} 0= 1,800

4. Skat ShaH| SHAF X| 9 400,000 %57} Skt = 2,000

5. AIQIAH Q3| 0IlE]| O] A SHAFX|Ql: 300,000*67H 1= 1,800

6. AHOI7H= AtE|atE = @ LE 9 29 300,0009*1%|= 300

7. SHAS| LTSHA} X| €l 200,000%23|= 400

8. SHAlS| Z=R| SHAF X|: 300,0009*67} 1t 1,800

9. 2 S0t2| X|L: 300,000*57}Hnt= 1,500

10. CHSHR LAl =HE X|Ql: 200,000 %57} St ap= 1,000

11. 29| S0l gl mo| 23| A} X|L: 300,000*23|= 600

12. I3 St K| Q: 2250002027} S0t = 450

QUHEA S H| 27,135
AREH| 24,315

1. MAtADZ J101H|: 200,0009*53]*67 1t = 6,000

2. §A8E JQIH|: 1,800,000*23|= 3,600

3. SHRK| U SHEELS 7O 2,244,000*4%| = 8,976

4. 40| 8 = JLQIH|: 200,000 *23|*67 1t = 2,400

5. 819|%:0] 5 WALZE 72H|: 300,0009*22|= 600

6. EAFRX| S AFREE 191 200,000*23|*6 7 1}= 2,400

7. MMO|SY A0E J1QH|: 339,00090*13|= 339

EA QI H| 820

1. M7\t E TE2: 30,0009*128= 360
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A HAd F | MS e ArH S M Off &4

2. ™MQ|ut A2 TLEF: 30,0009*128 = 360

3. S SkI} OlAfH|: 100,0009*1 4= 100

X2548 2,000

1. 222X m©7|H|8: 2,000,000*1%|= 2,000

ST HHAM 2,320
E AMH| 1,320

1 A Gl 2XtE£2:110,00094* 128 = 1,320

AsRYa 1,000

1 M7 9 M3ea BEE: 1,000,000 = 1,000

2 MO X H| 30,618
HEFMRX[H| 27,888

1. A/ 28 X| EH|: 123,211,0009*0.1= 12,321

2.3tk Al B2 1,000,000%57 o= 5,000

3. 823915 9|2 7 M: 5000,0008 = 5,000

4 MHDH ZAO| 2 AFRA O|F Y H4 T AL 5567,000*141= 5,567

1A= K] =4[ X[H| 2,300

1. HE|A £ MAMY|7| & SX|E2H|: 300,000*13|= 300

2.8lZ=NE I mK 9 42| 500,0009*23|= 1,000

3. BA7| & 7|EF 7| A &HA| £M S X|H|: 500,00094*28| = 1,000

7|EF YkFEXpLE = FX|H] 430

1. ZQ 7} A EHH|: 500091868 = 430

WL 3,550
DS HX|ZH| 3,550

1. A2 ZAK] & "Z 32 3,550,000*14] = 3,550

29| 5,040
HA2AEAH| 5,040

1. B 0|X| SX|E2H|: 420,000*12% = 5,040

OofH| M EH| 2,100
ZLjofH| 2,100

1. o7 gt2 . Ho| A 50,000*2H*23|= 200

2. ™MD gl XpZ 2T ZZHH|: 50,000 2H*63| = 600

3. AMCyshel HEEXHH|: 50,0004*2H*23|= 200

4 WemEg U mEAL S+ 50,000%228| = 1,100

HOAZIH| 19,460
3| o|H| 16,560

1. MK m£=3]9]: 500,000*2%|= 1,000
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1,000
500
1,200
960
600
400
300
5,000

5,000

600
2,900
500
800
500
500
300
300
9,080
6,680
680
6,000
2,400
800
1,600
301,548
300
300
300
9,800
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3. MZ M| 0| LHColloquium): 2,700,000 *14] = 2,700

4. Science Day#AHE A B 0| 2= # st 3t 3,500,000 %14 = 3,500

5. SHEA QIO 8t 5 2: 3,500,000 %14 = 3,500

6. SOF2| 7|5t SHABAFEE: 3,000,0002*1 4! = 3,000

7. SR Q) 3,450,0009*14] = 3,450

8. &t SHAEX| 9l 34,084,000 *14] = 34,084

Uk=EH| 49,057
A REH| 46,457

1 AMREE gl MASE 196 698,5002*123| = 8,382

2. fEE SPER| 1Y 1,500,0009*43| = 6,000

3. SHEEFE £2: 1,000,00020%53| = 5,000

4 MMEE ADE 196 50,0002*123|= 600

5. 3t9|20]Al 22X 11Ql: 700,0004*1%|= 700

6. &t} AR EZ Q| X|Q: 25,775,000 = 25,775

EMQIafH| 2,500

1. ZtE QI EH|: 250,0009*103| = 2,500

X2442 100

1. ZEASALD 7|7 AFRE: 20,0002*535] = 100

B3 2ZUHAM 11,866
% = 2 H| 8,800

1. S0 AHof e M7|2 27H: 8,800,0008= 8,800

E M| 2,066

1. 2®Ha 3 60,0009*13|= 60

2. MAQ I 125009128 = 150

3. &tat WA gl 2Xte 2 1,856,0008 = 1,856

AsRYa 1,000
L=l 3 HXAieEE o2l 1,000,000 = 1,000

PNE=2 PN 7,865
XI2FQl k2 3,900

1. I Xt2kX| Y 1,000,000*13] = 1,000

2.5t} M| We KF2EX|S: 2,900,0009 = 2,900

glAadxtE 3,965

1. ™A ®M47| AXIE: 3,245,0008 = 3,245

2. SHpR 47| XLE: 720,0009 = 720

2 MO x| H| 70,707
HEFMRX[H| 47,909
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1. 128 QX|H|: 905,4502/*203] 18,109

2. I2A|A 9 37 M: 1,500,000 *43|= 6,000
3.OstaeAgIASAlAS T X| 2 6,000,0008 = 6,000

4. XYSHA SEZTEM SEAF K| BHA 7| A 4,000,000 = 4,000

5. Al Al ObM AH2]: 1,800,0009 = 1,800

6. 3t A2 M S X|H|: 12,000,0008 = 12,000

7|Ef LBtFEXL =4 FX[H| 22,798

1. A%}7| 9k : 300,000*23|= 600

2. 5H1F AHLS S XA 28] 19,198,000 19,198

3. 7|E} LB EXFAL £2|: 3,000,0009 = 3,000

= H| 17,500
DNSAHRLIZH| 17,500

1. stat A& AL X 2H| 7 17,500,0008 = 17,500

29H| 1,800
HMU2GEHH| 1,800

1. S 0|X| 22| £9iH|: 1,800,0008 = 1,800

OfH| B EH] 4,730
2L ofH| 4,230

1. SHAH A 234 0|: 100,000*63| = 600

2. A BH O 450,0008*23|= 900

3. 22| 0] X|=: 30,0002*80H*13|= 2,400

4. stojH|: 330,0008 = 330

2|04 H]| 500

1. =2|0{H|: 500,0008 = 500

HO X H| 20,135
3|o|H| 17,735

1. M| 23| o H|: 20,000*79H*25|*50%= 1,580

2. StapAES| O H|: 20,00021*13H*103]|*90%= 2,340

3. 17 H| 22| 9 23| 3| o] H|: 20,000*8H*13|= 160

4. ZsH2 2| 9| 3|5 o H|: 20,000*13H*2S| = 520

5. MM 71225 S| 0| H|: 20,000 *13H*138|= 260

6. =52 23|3|o|H|: 20,0002*10H*13|= 200

7. B A7t mE M A 23 0| 5| H|: 20,000*10Y*33|= 600

8. =Moo HFHo|B|H|: 20,000*15H*23|= 600

9. XlQInto| LB o|3|H|: 20,000*8H*23|= 320

10. STHE A Q0|91 28 0| 3| H|: 20,000 *18H*13| = 360

_85_




A 5 | M5 e ArH S M Off &4
11. LY QI8! Chap & CiH]: 100,00094*128 = 1,200
12. st} QB X FIH| K|S 9,595,0008 = 9,595
SUALZH| 2,400
L AAZH|(GT=SX| 2, Mt 38X 2 §): 700,000 4*3%] 2,100
2. XpOICHSHRHH K| S T 3] 34 AFX| ©: 300,00021*13]= 300
FEXMFHEH| 52,154
AS AT XY 15,000
1. stat AEAE 7| XA 7Y 15,000,000 = 15,000
AR 2F!7| 37,154
1. SHMOFELD SEAFR H|Z 3196 500,00094*105 = 5,000
2. SAH|E 191 10,772,000 = 10,772
3. Al o4 H|ZE 29! 5,000,0009*23|= 10,000
4. 8tap RHARE S H| X9 11,382,0008 = 11,382
29| Aoyt 178,772
a2y 1.260
E20fAH| 1,260
1 (EHEaxEA L E522] E2: 6,000 *4H*10L = 240
2. (CHehz| A EHd o oAt E2: 6,0004*4F*10Y= 240
3. (CHEHS YAPE E2: 6,0009*4H*10Y = 240
4. (CHshZt B AL 2 FH|E2: 6,000 4*4F*10 = 240
5. (CHEHR)OR7E= K| A2 T £ 6,000 4*1H*50U = 300
zo|g 27,945
7|} Zeolw 27,945
1. (CHEHSl) Z sl XY 7 H|: 23,000 Q%27 2R3 A| ZH+153 = 27,945
SHAgS X 2| 28,740
ShAE-SX| || 28,740
1. (CHEHSHA S| SALK|Q: 600,000*23|*28} 7| = 2,400
2. (CHEe )22 Y@ =332 X[ Y: 300,000)*12|= 300
3. (CHE N ZE A0 S HWALK|2l: 200,0004*2%|= 400
4 (CHsr)EH M 2H HZ 1,650,00090*13|= 1,650
5. (CHSH)7HZE @ 2| QE| oM X|L: 300,000*18|= 300
6. (CHEHHHSCHS| S SHAFK|Q: 300,0002*13|= 300
7. (ZQ) e sX Y(Sot2 S E, UK £, MT X| @ §): 1,675000*23}7|= 3,350
8. (ZY)X| =& ZHEFS|H|: 100,000*223|= 2,200
9. (Z Y)Y == X|H|: 200,000*55| = 1,000
10. (A Z YsHE SYALX| U H|: 1,070,0009*23|= 2,140
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11 (ZA)eE5sd &at W EZX|H|: 1,750,0004*28t7|= 3,500

12, (F@)3tdgs X|JH|: 3,900,000)*2%t7|= 7,800

13. (BH)etdgs X|JH|: 1,200,000*2%t7|= 2,400

14. (ZH¥)=0ls¥ X AAZT FE X|AF: 500,0004*287|= 1,000

Utk H| 32,932
ADEH| 28,792

1 (CI8HAFRRZE g H|ZRQH|: 500,000%123|= 6,000

2. (CHBHMALR AQE 191 500,0002*12%| = 6,000

3. (CHEH a3t 7] #o|A TQIH|: 350,000*1%|= 350

4 (Ch3H)ZHE MAl 9 25 J1QIH|: 359,400L*13|= 359

5. (CHEHSFANX| O 9482 119lH|: 1,900,000*23] = 3,800

6. (CHEHEE C|l=2g 9l 2= L g 72 500,0009*23|= 1,000

7. (AQAFRLE 9l HZ 19 2,500,000*28+7| = 5,000

8. (RA)AELE gl H|ZQ!: 1,400,000*28}7| = 2,800

9. (ZMAFRRE gl HZ Q! 870,6509*43|= 3,483

S AoIH| 2,440

1 (CHEh™ 7|7t E 1= 2: 170,0009*25+*23] = 680

2. (CHEHA G st S A E 2 SEE:100,0002*8%|= 800

3. (CHEHZH 25 9l ZHE QI4Y: 480,0009*23|= 960

X2442 1,700

L (eheel s M S MEHT|Els2E S): 350,000)*2%|= 700

2. (CHEHHE 7| 2 X 2|H|: 1,000,0009*13|= 1,000

332 UHA 4,066
4= 2 H| 1,000

1L (ehE 282 £Z£:1,000,0002*13|= 1,000

S| 766

1 (CHeh ™ 9 7|Et E4 2 F: 286,000*15|= 286

2. (CHBhE A M3te2: 40,000+ 1274 Y= 480

AsRYa 2,300

1L (ehd = ZYohets & ol2|H|: 300,0000*43]= 1,200

2. (CHBhetstate| XHa || @3|H|: 50,000*1%|= 50

3. (CHEHA QGRS OIZ S @3|H|: 1,500,0009*13|/2= 700

4. (CREH M= S BH2|XHE 0| | H|: 350,000 9*15| = 350

2 M X H| 25,227
FHETH |XH| 17,227

1. (CIEHA| M E K| 22 1,542,7002%10%] = 15,427
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2. (BYAMHEE X2 1,800,0004*13|= 1,800

71 AIEK] =4[] X(H| 6,000
L(ehdd 2 K& 7|AH, 7| &E |X|(==2|): 500,000 4*102|= 5,000

2. (22)dd % 1| FH| FX|[H|: 200,000*5Z 2| H= 1,000

E7IHE = |X[H| 2,000

1. (CHEh™ 27| ZE @A 9 SX|H|: 1,000,0009*23|= 2,000
NFEHNO|LIY IS 12,000
nEEHNMNO|LIIE 12,000

1 (hghm=3t& AOJLt X|-2l: 2,000,000@*2%}7|= 4,000

2. (CHBhm R Q ol gl shaxsh A} X|Ql: 100,000 %40 H*28k7| = 8,000

29| 3,960
HU2EEH| 3,960

1 (hEhZ Eoiet & 3745 a ZH0|X| §X| &2|H|: 330,000*127] &= 3,960

OfH| n EH| 1,500
ZLjofH| 1,500

1 (cHehatg e dol A 39| &4 50,0001 H*2Y*3%|= 300

2. (Ehe etz dPgHay dFEol & 29/ &4: 50,000 2F*2U*23|= 400

3. (CHeh 2@ Aol A 3|9/ FA: 50,000 4*4Y*1U*23|= 400

4 () ATH 2 M A PRl 50,0004 *1F*2U*2%|= 200

5. () FUus ROl 3 2|9 FHA: 50,0004+ 1H*2U*23|= 200

YR ETH| 18,510
2|olH]| 18,510

1. (HEhHZHE 93| 3| 9H|: 300,0002*30%| = 9,000

2. (CHEH) 2 A2l 2| 2Q|H|: 200,00021*52]= 1,000

3. (Cieh&g A F ZHE2| 2/2fH|: 200,000 62| = 1,200

4. (CHEH@)EHY SHALX| = 2| 2fH]: 300,000 %127 &= 3,600

5 (BY)d e atuta| ofH|: 600,000 %258t 7|= 1,200

6. (2Z)T M A Y stz olH|: 131,000*10%|= 1310
7.(BE)EE8 2t it olH|: 600,000 4*238t7|= 1,200
FEXFEH| 10,400
EAN 100

1 (Cfshm S A L QH|: 100,0009*15|= 100

HARE| 10,300

L (ehd-EH X ug& 7|Atx] L H|: 850,000 4*4L0 = 3,400

2. (AN 9 nee J|KA £ 2,000,000*287|= 4,000

3. (2A)WEL U 18 XA 29 1,500,00094*13|= 1,500
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4. (BEAEE X UK 7|XA +: 1,400,000 4*13|= 1,400
S XL S| 12,232
ngATESY0f 12,232
1. (CHEhm eS8 AT EQ 0| 2tolMA 19 4,400,000*27} = 8,800
2. (Cfshn 88 AT EQ 0] 2toIMA 96 3432,0002*17= 3,432
2AH| 21ichst 613,504
B S| 1,020
EapjAlH| 1,020
1. M2 g SAY o XX 6,0009*4H*30L= 720
2.3 AUE X S EYFFT 6,000 2F*25YU= 300
o= 53,979
7|EpZo| 2 53,979
1 croiet M3utE Zo|E: 19,000 %47 B A 15F*3A| 7t= 40,185
2. ArRiCyshel ol LabH| ZHo| 2 5,000 *49Z FHF155*3A| 2= 11,025
3. AtIoHEHY AHA2RAMOILE Z e E: 71,000 *13F*3A[7t= 2,769
SHAESX| 2| 69,670
ShiE-SX| || 69,670
1. S S| S ALK ©: 1,000,000 %23 = 2,000
2. SHik(R)sHE SO0t 2| X| &l: 500,000 4*107) 5t b= 5,000
3. SHiH(R)ehd gt S X| (1071 Sk ): 31,335,00021*287|= 62,670
QUHEA S H| 59,355
ADEH| 56,655
1. 3FRHA SHAR| S A|M AR E 1191 4,000,000 %43 = 16,000
2. 928 AHREE 1191 1,000,0002*23|= 2,000
3. 3tap(E) MA U ZHE A D E: 9,663,750*4%|= 38,655
E Aol H| 2,100
1. ZE MAl Q14f: 500,000*23%|= 1,000
2. 3 Mx} 8 BE4£0] &7H S Ql{H|: 1,000,000*1%|= 1,000
3. SHOHE) BH5 2 A{Al O14f: 100,00091*13|= 100
=Rt 600
L 7|A 3t dEdE7| XA 2| 600,000*14]= 600
332 UHA 11,003
EAMH| 4,803
1. A gl SXEAAR 51 259,000%102 = 2,590
2. & aKE) EAIE: 221,3009*10Y = 2,213
AsRYa 6,200

_89_



EOf |2 o MR 5 | NEZ L AERAM Off 4k

1. sHEH 0| 3|H| S #o|3|H|: 500,000 %43 = 2,000

2. AHQICHBH AR B o|3H|: 500,000 *4%|= 2,000

3. B I & o|3H|: 100,000*28]= 200

4. Z+ZEH 0|3 H|: 2,000,000%14] = 2,000

FHQx|Y| 89,595
HEFMFX|H| 43,069

1. E8-15 Z=XA[EH @ S A &H|: 2,000,000%14] = 2,000

2. m8eHd WM AM {X|: 17,329,50021*237|= 34,659

3. ShOKE) DB M Al QX|H|: 3,205,0008*24] = 6,410

7|t YREEX =4 FX|H| 46,526

1. EAt7| SX| 24 300,0009*123%]= 3,600

2. M27| 8X| E4360,0009*128= 4,320

3. ZH|O|X| BX| &2 360,0009*128 = 4,320

4. SR EH| 42| : 1,380,0004*24] = 2,760

5. SHIR(E) 7| XHRY 2= M S X|H|: 3,940,750*8%]| = 31,526

= H| 221,461
D]HRM ZH| 221,461

1. BHIHE): 80,449,00021*2%}7| = 160,898

2. B2 @Al X9 1,500,000 %52 = 7,500

3. Ofshel M AMST|ZH|: 22,936,500%25} 7| 45,873

4. AACHSHY ASA LTI ZH|: 3,595,0009%23}7| 7,190

ofH| mEH| 13,185
2jofy| 9,185

1. 3hE 271 0fH|: 200,00021*53] 1,000

2. S QA XFI0fH|: 100,0002*2H*103| = 2,000

3. CHEHe AEEA Of H: 3,000,00021*14]= 3,000

4. staE)meng Y AZEZX ofH|: 1,592,5009*238t7|= 3,185

Ze|ofy| 4,000

1. 2H& D S5 0{H|: 1,000,0009*43*13|= 4,000

S L=E T 34,500
3|o|H| 29,500

1 Cheter s R3]0l 30,000*15H*63] = 2,700

2. Btk 3] 9|: 30,000*15%*123|= 5400

3. MM @< 3] 9|: 500,000*83|= 4,000

4, QE7| 2 AL23|0: 20,0002*10H*53| = 1,000

5. S XZIF| 0| 20,0002*10H*103|= 2,000

_90_




o

600
3,300

10,000

500
5,000
4,000
1,000

13,000
13,000
7,000
6,000
46,736
26,715
26,715
20,021
20,021
421,580
18,900
18,000
18,000

900

800

100
2,000

2,000
2,000

600

600
600

2,160

960
960
720
720

360

HA =y

3

H*10

=

*11

=

2|213%| 3|9|: 30,000

2*10H*23

=

o

oz}
S

& 42{: 30,000
%2

M=

Heta=

{*107

|o|H]: 1,000,000

3

HEEF

=13
S

o6

9|
k|

41
28-

=

#*2
o

o
2l *1

=

2|
2|
,000
*08t7| =
o

=

=

A*2

=

[ *2

=

[ * 1A

=

o

J: 500,

=

o

=

o
~: 7,000,000

T¢: 10,010,500*2%t 7| =
: 1,500,000

2,000,000
AHX|

I
=

of-
o
e
1t b

(=13
=1

=x

[m]

AT LA
21F 213 6,000,000

H

s

o
=
x

o

2|
THE) 7| KRR - : 13,357,500

PS
o

Ha=27F A2 35| 9|H|: 250,000
mES
5

.l

=71 X3
s}

9.
1
1
1

A2 8717

=2
=

o

<

1423 =

400,000

Ct-
3.

&

: 100,000

I

2. 7|E}

Z0

20 =

5

=

o

7|Ef &5 6,000

2|

: 60,000/*12

b

ro

-
B0

el

AN

foF
r

no
I+

o
=]

27| T ALY | MR AL

i

=OF

360

: 30,000Q*12¢ =

_91 —

b




o

84

84

36

36
41,466
41,466
6,000

5,000

10,000

10,000

10,466
97,339
86,846
4,220
3,000
9,000
10,000

5,000

4,000

5,200

46,426
456
216
240

10,037

5717
4,320

17,925

8,395

3

1*10

—

o

:3,000€/*12¢
,000

l: 600

—

o

b

1LAMES 7|3 23 7,0004*128 =
A& X

M=

%:

: 5,000,000

M x|

i

o
—

| =

,000,000

=

2: 10

x|‘|’

—?—I_J:

10,000,000

L HYHS A

E
25y

=
T

A-.

|

=

o

4. YAEC|XQl EYEHE M A|Z| ZH|: 10,000,000

3

=]

=

O_l *3

-

2| *3

=

o
=

Hl: 1,000,000

MSHE Z4H| 10,466,0009 =
AR EE 7¢

A
i)

x
(hl

4
3. S}RHAlR SEALX| Q) 3,000,000

1 AFR-8E7 H|: 1,055,000 *4%]

2.

2T EH|

At & T ¢: 5,000,000 =

%0
md
1
&1

K+

)

=Z 7¢:4,000000=

il

=
(el

1
oM

|

T2 5,200,000

Ao

4
<

2

.

<
8l
Tor
~

29=

=

O_l*l

=

| =

=

| =

(=1
=

o
o
=

H
2: 20,000

*127

e

=

T2 11,606,500 *43]

X|ZHH]: 4,320,000

=

=

TE2:18,000
S CHe 2 2= A ZHH|: 5,717,000 =

I

=

o
aHF) 8&

RS

o
[=13
=1

1
2.

= A QIaf ]

ERR

o

prd

™0
<+

=2
=

38

Ho

o
=]

E237H) CHIAL | M S AL

i

=OF

8,395
9,530
9,000
530
13,778
13,778
13,778

|

—

o

2|

(=1
=

-?l;_I:
Q%127 2

o
=

o
=

| =

2t23: 8,395,000
—92—

2

H
) &4IH|: 530,000

1 47| Y EA7| YXtE: 13,778,000

1. ESHM|E AFR E: 750,000

LHE7IH

CESpa Y-

etz
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SR XH| 27,990
HEFH]XIH| 25,841

1L AHE S AEE 247l 15,741,000 = 15,741

2. 3HHE) 424 M S X|H|: 10,100,0008 = 10,100

E7IHE = |X[H| 2,149

1. CHSt &7|H|Z 2N S X|H|: 1,000,000 = 1,000

2. SHIHE) H7|H|E =47 X[H|: 1,149,000 = 1149

= H]| 111,518
nSHJXYFH| 111,518

1. 0|, A8t ZEAIL TIZH|: 10,000,000*238}7| = 20,000

2. 3SHEH Ij=ZH|: 5000,000*28}7|= 10,000

3. ZYURIEFMA|S| X ZH|: 3,500,0009*28}7| = 7,000

4. BHA SHALEHE X 2 H]: 4,000,0002 = 4,000

5. shp(E) A AL T ZH|: 17,629,50020*43| = 70,518

29H| 6,600
HU2H8HH| 6,600

1. M 0|X| &X|E2H|: 110,000*12 = 1,320

2. SHK(E) ST 0|X| RX| 2 4=H]: 440,000*12&= 5,280

OfH| S H| 4,500
=ZLof]| 4,500

1 HEYF =2l 200,000 4*5%]= 1,000

2.1QmS U SHAMX| S OfH|: 3,500,000 = 3,500

YR FETH| 36,704
3|olH]| 36,704

1 otuh(s) % 2o A Chete T 2 3|2|H|: 3,100,0008 = 3,100

2. CHEH YA[ZHE 2] I Chatd|: 5,000,000 = 5,000

3. 937|139 shME A a 3|o|H|: 1,000,000*63|= 6,000

4. ALY Z ST A o[H|: 3,000,000 = 3,000

5. shab(E) A 25| o[ H|: 19,604,0002 = 19,604
REXFEH| 40,100
AR 87 8,000

1. #ARHH| 9 HHE S 119 3,000,0009*23| = 6,000

2. 3tap AFR 2% 7| FYH|: 2,000,0008 = 2,000

HLAHE| 32,100

1. MAREH] 79 2,500,000 4*2%] = 5,000

2. &tat MAREH| T IH[: 27,100,000 = 27,100
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66,741
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1,000
25,017
552
552

2,350

1,110
120
990

1,240

1,000
240

6,024

6,024

2,640

1,584

1,800

54,163

20,163

20,163

34,000

M=

=2
=

=0
o

r

Nl

S
St

1*1274

=

o

9=

(=]

2 H|: 2,500,000 =

H|: 1,900,000

3

=]
BEYALR|

A
QJ*5
Hetat=

o
=

FAF
| =

| =

I H|: 41,441,000

=

=

510 =
o

=

*127

=

o
=

o
=

|

1,000,000

-

SHAL K|
ol.
H: 1,000,000

=

=
=

o
=

A
T UH|: 2,084,750

H

X|2| E2H|: 6,000
FA

X
o

447 287

 AFEE T YH: 3,301,000

9{'
£ HERY R

o

A
1 Qlzf=  FRAISH ZH|: 552,0008 =

1 AI2TEZ: 90,0002*43]

4,

AR EH|
A QIaf ]

EXE]

no

2l
=

k=)
2=
*12
28 =

=}
=

*12

=

211

e

*12

-

g

202

2
AF7| kFE: 132,000

2593 10,000

211

L
9

a

=
=

t

|H]: 500,000
AF7| QItE: 220,000
3, AlZo|&tat EAF7| QUtE: 150,000

23 82,5009*127 3t af=
s

=
=

9

sHas

]

b
b

=1

A
et at
L|—‘6‘

2. =23|H|: 240,000

1
1.0
1. x4

7|Etxt=

X|H|

oF
P
&

1

x|

t

KO

714

fstt=

=

*127

7| KERY 4-2]H]: 1,680,250

4o

[=]

.
(=

14

J|HIE +M QX|H|

3]

-
38

Ho

FXIH|

q

XSeAtE

G|

(=]
=

27| T ALY | MR AL

i

=OF

34,000
4,400

3

*10

e

_94_

P

1. A&7\ & |X|&2/H]: 3,400,000
=

ASEHMO|LES 2




M
1
2
o

A HAd F | MS e ArH S M Off &4

nEEUMO|LIYIE 4,400

1 A S3ALFZALE] B ARX|H|: 1,200,000 4*13|= 1,200

2. Q| 4=09 4] ALX|JH|: 1,700,000 4*1%|= 1,700

3. AQIA @ B OllE|| 0| M BHAFK|IH|: 1,500,00094*13|= 1,500

zH]| 41,425
DS ZH| 41,425

1. AS Al 9l AAXYZH|: 4,142,500 %107 &k f= 41,425

SHH| 8,160
HArE 8| 2,000

1L ®7|EX2[ H|&: 1,000,000¥*23|= 2,000
H2H8HH| 6,160

1. sOiZmo|X| 22| |X|H|: 750,000 4*23|= 1,500

2. stutz o O] X| 22| FX|H]|: 4,660,0002 = 4,660

ojH| M EH| 6,400
ZLofH| 6,400
1oty seta 9ol 50,0009*103|= 500

2. HE AR H O 50,000 A*5E*2%|= 500

3. OT&HAHEHO]: 50,000 *60H*13| = 3,000

4. SFstE s A 2T A0jH|: 200,000 4 * 127 &k at= 2,400

U R FTH| 18,840
3|o|H| 18,840

1L FARFT 2E2|QH|: 250,000 4*23|= 500

2. 3tapES| O H|: 300,00080*63| = 1,800

3. Z1Qte| YE 30|39 20,000*18H*4%| = 1,440

4. AN w4=32|o|H|: 20,000 4*72H*23|= 2,880

5. CHLH Q| & 3=TIH|: 400,000 4*23|= 800

6. LY EIZHEES|H|: 400,0004*53| = 2,000

7. Bl9into| a0l 3 H|: 20,0009 *17 H*33|= 1,020

8. L |t Ctap FCH|: 100,0002*103|= 1,000

9. SHALEHE 2| %|H|: 700,0004*3%|= 2,100

10. 7|E} | 2Q|H|: 530,0002/*10%| = 5,300

AR 6,000
AT8HH| 6,000

1L YA AL S /ot HTAH|: 6,000,000 = 6,000

SR S| 18,960
ALR8717] 18,960
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HEM 2 | NS e ArH S M Off &4
1 7 EH| 5 AYH|E Y 6,000,000 = 6,000
2. 8HF AFR27|7| FQIH|: 12,960,0002 = 12,960
23| ArHChs 391,574
agolza 1,200
UgAS 1,200
1 22 HY & R E =X 60,0004*5U*4H= 1,200
B S| 4,008
EofAlH| 1,008
1. ™A X9 ADADX EZ0JAIH|: 6,0009*14FH*128 = 1,008
ZMNZ 3,000
1. stat b Al A2 3,000,00020%13|= 3,000
7|EHA H|H QI E A H| 41,500
EZZIANB 41,500
1. GAtD S0t EZZEAFZ: 400,0009*58] = 2,000
2. 20| EZZALE: 500,0002*435| = 2,000
3. gojment EZZALR: 530,0002*103|= 5,300
4. X|2| D3t EZZALR: 500,0009*5%|= 2,500
5. At3|me b EZZALE: 200,0009*103| = 2,000
6. 22| W21} EZZEALR: 500,000*10%| = 5,000
7. 25tm gt EZZEALR: 500,000*123|= 6,000
8. 22|11 EZZALE: 100,000Q*2A|2H128 = 2,400
9. 3}t g1t EZZALE: 800,0002*535|= 4,000
10. MEn St EZZEALR: 150,000*103%|= 1,500
11. X| R otstn g at E2ZEALE: 500,000*83| = 4,000
12. i ement EZZEALR: 500,000*93| = 4,500
13. 02D N2 EZZALE: 300,0009*13|= 300
FARIE=3 84,000
7|E} Zelw 84,000
1. MLYSHY Zto| mAY7iEt|: 42,000,000*23]|= 84,000
SHAES X | 98,058
SHAEE K| 2| 98,058
1. ZhoAlS 9l I AL X9 31,154,0009*13| = 31,154
2. 24 ZHAE ALX|: 3,000,000*13|= 3,000
3. SHMB| SALK| Y S 400,000*103|= 4,000
4. M| S0t shdgE x| JH|: 500,000 4*53|= 2,500
5. S DeME SHMEHEX| 9l H|: 500,000*28| = 1,000
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SOF | Z2I7 chA AR F | MS e ArH S M Off &4

17. 71278 n|d38 EH A AIR8E S T 239,00020*13]= 239

18. ZABE TSN AFR2E £ 119 167,000*13]|= 167

19. SOlNSMZ EI U AFREE S 7l 200,000*43|= 800

20. 0|20 SMET E U MEEE £ 119 457,00020*23|= 914

21 S A El W AFREE S 119 450,000*55*43| = 9,000

22. AFHACHE SHAMBE 2EF: 100,0009*10F = 1,000

EMQIAH| 5,200

1. 22 NZ 9 Z+Z QIAH|: 1,300,000*4%|= 5,200

M 2900

1 AbEiCHst SEA S50 gl SHE FE S 500,00094*43] 2,000

2. 22|81} 9t T8 22 FZHH|: 500,000*13|= 500

3. AN =28 2232 100,0009*33] = 300

4. X|g|isa X222 OotE, YA, et § o9t HZh 50,00021*23|= 100

332 UHAM 2,794
E MH| 1,494

1. AIS| S0t A Q2 6,000*122 = 72

2. 18t WA QS 5000*12¢ = 60

3. @90 WA R 55009128 = 66

4 AAtDS D MAQ 2 800024128 = 9

5. 20{ment WAQS: 6,500*12¢ = 78

6. M WAQ T 65009128 = 78

7. M enen WAQE: 10,000*12¢ = 120

8. X|Ratstm St MA Q2 6,000*122 = 72

9. Eg|WEI WART: 60009128 = 72

10. ME 080 WA QL 6,5009*128 = 78

11 3 A A 9l 2HO 2 S:585002*128 = 702

4sRea 1,300

1. ZtE #ol%| Y 3|H|: 100,000*13%|= 1,300

XEYxtz 5,250
gl AQXtE 5,250

1. M7 QUXtZ: 387,5009*128 = 4,650

2. 20|81} EAL7| 2|AYXFR: 200,000*38 = 600

SRR 10,460
HEFA{X[H| 3,000

1. ARHCH S A2 4-M S X H|: 1,000,0009*3%| = 3,000

TIHER F=HFX ]| 4,300
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SOF [Z2ad Seiid e | MS e AN Off L+l
L AHCHS} 7| A EX| 544 7 X[H|: 300,000*10%]= 3,000
2. 188t 20|8 7|7| 4=2|H|: 250,0008*23| = 500
3. 028 HF 7| A4 QX H|: 200,0009*43| = 800
ZIHIE = {XIH| 3,160
L At 8ot H47| QX|22[H|: 1500094*128 = 180
2. MSngHEZ H47| SX|#2|H|: 1500094%128= 180
3. mE AR T 7| 4-2|H|: 100,0008*23|= 200
4. A9 W g1 & 7|H|E4=2|H|: 50,0008*23] = 100
5. AHCHE & 7|H|Z4M QX|H|: 250,0009*10%|= 2,500
nSEHMOLeIE 7,500
WSEHUM OIS 7:500
L. AR CHSH 849|401 4] ZH]|: 2,000,0008*13|= 2,000
2. AtCHSE AZsS 9IS 93 & S 2,000,000*13]= 2,000
3. AbCHSE ZZ8AL 1,750,00090%23]= 3,500
= H] 17,500
DAL 2H| 17,500
L MEDSI MYAE 2L 500,0004*133]= 6,500
2.3t ugat ofEH g, RO EA S WK U P R H|: 1,400,0009*5%]= 7,000
3. E2|nSIt AEAMSTEH|: 800,0008*53|= 4,000
g9H| 3,980
Hu2E89y| 1,980
L AtCher SHO[X| 21E-&2H|: 165000128 = 1,980
=S 8| 2,000
1L 07| 2E 2| 89H|: 2,000,000*13|= 2,000
OfH| L EH| 4,700
2LfjofH]| 4,700
1. AHCHSE 2L OfH|: 470,0009*10%]= 4,700
HDAFIH| 20,325
3|o|H| 18,025
L ArCHS 92 3E7 3|9|H|: 400,000 *25%]= 10,000
2. 421081t st |9/H|: 100,000*43| 400
3. R|fLatetm ot skt 3|08 100,00094*33] 300
4.1 b 3] 2]H(: 300,00094*53] 1,500
5. 43t 1t stat $]2[H|: 100,00094*3%]= 300
6. YO M1t 3| 2|H|: 150,0008*43| = 600
7. YA STt ot 3] oH|: 100,00094*33] = 300
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HEad 2 | NS LH A g A o 2+t
8. Atg|m gt #|o| U 7HEtS|: 100,000 %38 = 300
9. X[2|m 81} X|2| 2 YmOtE &P 23|: 400,000*13|= 400
10. X|2|m g1} &t 3|2|H|: 100,0004*33]|= 300
11. X[2| 281} ChEhel(mS) MlojLt 9 ZHEE3|: 100,0004*3%|= 300
12. g3tat &1t $|2[H|: 200,000 %23 = 400
13. 20o{m g1} &t 3|0|H|: 160,000*23|= 320
14. §2 DS HME 3|o|H|: 300,000*53|= 1,500
15. Q0tmSME st 3|o|H|: 138,7504*43|= 555
16. ZEE{ ML 1} 3|2[H|: 150,000*13|= 150
17. 02 SME 3t 3|0|H|: 200,0002*23|= 400
SHALZH| 2,300
1L ASDS0 QA HEMELa DAL 28 Z4H|: 100,0002*33|= 300
2. APRHLYSH 2t Y ARH|: 400,00094*53] = 2,000
A7 L 3,000
AT8H| 3,000
1 AMCH XA A8 3,000,000 *1%|= 3,000
SEX LT S| 19,974
HUYE7IXIHY 8,000
1L otstugnt A5\ XA T 3,000,000*1%|= 3,000
2. 22|80 ASAST|XIA S: 5,000,0009%13| = 5,000
EN 800
1 AP STt £ ATQH|: 40,0009*5H = 200
2. Q9oime I £ AT H|: 300,000*23|= 600
ARE7|7| 5,923
1 AMS| BTt AFEE7(7] T+ 1,000,000 *1CH = 1,000
2. ugsn nSiEt ALRE7|7| 7Y 400,000*1%|= 400
3. MBI AFRE 77| T Y: 661,5009*23]= 1,323
4. 22|21t HA7| T 200,0009*17}= 200
5. AMHCHE AFR27]7] 1Y 1,500,0009*2F = 3,000
AELE 7| 5,251
1. AP S AFR2E 7| 1Y 400,0009*55 = 2,000
2. 22|m 81t Yty £ 270,000*27 = 540
3. MBI AFRE77| £ 500,0009*23|= 1,000
4. AT ST Q! DSLfSY AFRRE! 7| Y 855,5009*23| = 1,711
23H| Mgarstoyst 94,170
SHAEESX| 2| 26,599
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H2OF (i cIAg MEAY 2| N2 e AEHEAM Off Ak

EZZAIR 3,000

1. A UER HAEZR ZHAFR: 200,000L%153| = 3,000

S-S X 2| 10,400
shiESX| || 10,400

1. stAMBtE=012] K| 9 2,000,000 90*13|= 2,000

2. S EALEE X 9l: 1,000,0009*13|= 1,000

3. TS| S AFX| Q: 500,0009*23|= 1,000

4, 0f|1f 3 SFpAE GHIE Z2IAFY] X|9I: 100,00021*26H*23| = 5,200

5. 20|27t TA| HEZAFY X|: 100,000 *6EI*23|= 1,200

Utk H| 26,300
AREH| 11,800

1. AFR2Z391H|: 500,000*63| = 3,000

2. AR ZAFH TRl 150,00094*23%| = 300

3. &S 9l S| 12l 800,0009*23| = 1,600

4 BIXK| S 19 1,000,0002*435| = 4,000

5. QM8 = 110 600,000*4%|= 2,400

6. HEAIILE S 7 500,0002*13|= 500

S AQI2]H| 5,000

1. 2=0|IjCHSH A AIX| 2FZHH(: 4,000,000 %15 4,000

2. =9|8101= XN ™72 DA HEH 1,000,0009*13] 1,000

2+ MEH| 6,000

1. =H2 H& 9 7 800,000*53|= 4,000

2. 7|E} 1 MAH|: 500,0009*43|= 2,000

X2442 3,500

1. 222X Xz|H|: 3,500,0009*13|= 3,500
S32ZUHAM 4,800
42 H| 2,500

1. M7|92 2HH|: 2,500,000*13|= 2,500

E M| 1,800

1. Q2 gh4H|: 300,000*2%|= 600

2. M3}, DAPEEY| £ 2282 100,0009*123|= 1,200

AsRYa 500

1. £=0|nfrystEr 3 0|%|H|: 500,0009*13|= 500

2 MQ X H| 26,339
HEFM{X[H| 17,139

1. HE S A|ME &ZA74M: 17,139,000%14A] = 17,139
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A HAd F | MS e ArH S M Off &4

FHETH |XH| 2,000

1. X2 2X| 22 1,000,0002%24] = 2,000

7IAER = FX | 2,000

1 ASAAT| KR 9 S AMH| E 4 1,000,0009%28| = 2,000

E7IHE = |X[H| 1,000

1. HE SX| 22 500,000*2%|= 1,000

7|Et YkQAXpL = FX|H| 4,200

1. H2=7| ©X| Z2|H|: 60,000 *10CH*23|= 1,200

2. CBT 4 = O|X| M| X[ = 1,500,0002*23|= 3,000
DSESAMNOILIYIAS 10,800
nEEAUMOILIYIE 10,800

1. St 20{Al £ Z+E SHA}X|S: 500,00094*33|= 1,500

2.5 HAL S 4T YA ZH| X|@: 500,0004*3%]= 1,500

3. BB S 2SHA} SHOFE SHAFK|L: 2,000,0002*13]= 2,000

4. 25X SHALX| Y: 800,000*135|= 800

5. AlEAoska N SAFK|S: 3,000,0009*1%|= 3,000

6. mE|Q G14X| <l 1,000,000*2%| = 2,000

L] 117,280
DAL ZH| 111,280

1. S AIS A A H|: 1,920,0004*503] = 96,000

2. sl S AH A EH|: 1,940,000)*23]= 3,880

3. CisHAM AlSAl2H|: 1,140,0002*108| = 11,400

Uy = H| 6,000

1. stat ZE x| = H|: 1,000,0002*13|= 1,000

2. £=9|0{ 2t TS K| = H|: 500,0008*23|= 1,000

3. 7|E} X 2H]|: 1,000,0002/*43|= 4,000

| 1,720
HAU2 B8 HH| 1,720

1. EHO|X| SX| E2=H|: 860,000*2%|= 1,720

OjH| M EH]| 6,250
ZLjofH| 4,250

1. sHAH 234 0] OfH|: 50,000*1H*143|= 700

2. HE 23 0| ofH|: 50,000*11H*43|= 2,200

3. ™A DB 0| ofH|: 50,000*6H*33|= 900

4. WM 9l SHALX| Y OfH|: 30,000*1H*155|= 450

= 9|0{H]| 2,000
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1. OfA|OF2=0|CH#F 0| 5| %7} OfH|: 2000000 *1H*13|= 2,000
Ao E|H| 12,900
3| o|H| 9,000
1. 2t9| 3| 9l Ly Q|el ZHEFS|: 20,000 *5H*10%] = 1,000
2. L@l FCi2EH|: 300,0002*238|= 600
3. MA|m4=3| |H|: 20,0009*25H*43| = 2,000
4. 91 23810| 3| o|H|: 20,000*10H*53|= 1,000
5. X213 O|H|: 20,000*10H*43|= 800
6. E E|X}3| o|H|: 20,0002*8H*55| = 800
7. SEAFQ A RIZHE H|: 200,000 %43 = 800
8. £=0|8I0I= RpH| T 7+ 3| o|H|: 200,000*103| = 2,000
S ALZIH| 3,900
1. == X3 AtH]: 800,0009*13|= 800
2. ®| 2SI AFH|: 1,500,000 9*1%| = 1,500
3. A28 ALH|: 800,000*13| = 800
4. 8+ 0{ AlS S AFH|: 800,000*13|= 800
S S| 22,000
IAZR/ SN 1,000
1. 7| A& %S £2: 1,000,0002*13|= 1,000
AS AL T XFRY 1,000
1. A AT XX 19 1,000,00090*13] = 1,000
AR 8717 2,000
1. AHR27|7] £2: 1,000,000*23|= 2,000
AR 27| 16,000
1. 7t7 & H|E +¢: 4,000,000 *43|= 16,000
HAREHH| 2,000
1. MAFEHH| 3126 1,000,0002*23| = 2,000
ey oFstrl 3t 283,571
a2y 792
S04 | 792
1 H™HAE X2 6,000 6FH*222!= 792
ShAES X 2| 96,000
shigESX| || 96,000
1. o2 7|2 MfAY AT AL X|2l: 80,000,000 = 80,000
2. Ml AE o[ X[ : 2,000,000 = 2,000
3. SHMEZ gl SHABHA} X|Ql: 1,000,00094*63] = 6,000
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4. QkAZZFIA| K| €: 4,000,0008 = 4,000

5.8bd 23 8 HESHS X[ @ 1,000,000 4*4%|= 4,000

Utx=EH| 30,079
AREH| 25,079

1. A ARE 701 500,0009*122 = 6,000

2. 7|Et ARM 2X 1191: 4379,0008 = 4379

3. Y AR EE TY: 7,000,0008= 7,000

4. QM AmZE 701 5000,0008 = 5,000

5. 847| ZE mA: 15000*150*12Y = 2,700

Z X QIaH| 4,000

1. SHEE gl Xt2 9I4f: 1,000,000*43|= 4,000

=S 1,000

1. 39| U B} Ate|H|: 200,000*33|= 600

2. 2tE X|2 $2=2: 200,000*24| = 400

ST HHAM 12,600
FEZEH| 84

1. ekxQ M7|@2: 7,0009*128 = 84

E M| 2,400

1 2H 3 S4=:200,000*12&= 2,400

AsRYa 10116

1. ZtE B o|%|H|: 500,0009*63|= 3,000

2. 222 HELH:7,1160009= 7,116

N 1,500
WNIEL-L- 1,500

1L 42HSY 2@ 1,500,00020*1%]= 1,500

S X | 20,000
HEFM{X[H| 5,000

1. YEtAlE | X|22]: 1,000,000 4*5%|= 5,000

71 AIZ K] =4[] X[H| 15,000

1. AHR-8 H|E £=2|: 500,0008*10%]|= 5,000

2. AIBIAL J|RERY 22| 500,0002*203]|= 10,000
nEZAHMOILIIE 1,000
nEZHNO|LIAE 1,000

1. M2 /3% 500,000*23|= 1,000

WL 80,000
DSHUR FH| 80,000
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1. shey(ChEHe) Al Xj ZH|: 80,000,0008 = 80,000
3,600
HA42FEHH| 3,600
1. MAHQ} 9 ST 0|X| SX|22|: 3,600,0008 = 3,600
WEH| 6,000
ZLjoiy| 6,000
1. 94 Y AD X2l 20,000*6 H*33|*128 = 4,320
2. 7|Et M2 $7 S:1,680,0008 = 1,680
XIH| 16,000
3| o|H| 6,000
1. AR A Tha 7HERS|: 300,000%43| = 1,200
2. WALl 743 ZHEHS]: 300,000*635]= 1,800
3. HE mEQl Aol ZhEtS|: 300,0009*103|= 3,000
SHALZH| 10,000
1. stapsi AL Z=X1: 500,000*103] = 5,000
2. CHEFSHAL Z=71: 1,000,00020%53]| = 5,000
e 16,000
MBI M| XY 10,000
1. 913 9 Zo|2 7|XFAf: 2,000,00094*5% = 10,000
AHR27|7] 6,000
1. AH2-2 7|XtXf: 1,000,00020*6% = 6,000
o| mjcy st 678,492
Sa|24H| 1,500
EojAlH| 1,500
1. E20{AlH|: 300,000*5%|= 1,500
7| EFA HIH A1 M A H| 13,120
EZZIAE 13,120
125 EZ, 4 Ex 8 EZLALR: 200,000 4*53= 1,000
2. Open lab 182 WS (7+3): 40,000 *3 L2265 = 3,120
3. HAM Ol A Q34 XFN|ZHAFE: 200,00094*3H*103] 6,000
4, 0|29} AtE| EZZALE: 200,000 4*5H*33%| 3,000
EX|AH]| 93,000
shigSX| || 93,000
1.8 18 A 1SH| U S2H|: 3,500,0009*43|= 14,000
2. XAISH|: 3,500,00090%23] = 7,000
3. 3t WS 0F7HH| 0| WS H|: 4,000,0009*135]|* 2% = 8,000
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4. SHASHA 4 AL X[ ©: 3,000,0009*13]= 3,000

5. 5 SAt2S X|: 500,000 4*62|= 3,000

6. SHAM S| S ALK| 2l 2,000,000*5%| = 10,000

7. S D EQ| EHE K| 9(ZHS): 100,0009*10E! = 1,000

8. oL E LS| X|Q: 1,500,0009*13|= 1,500

9.5t & AA™Z =2y 2FH|: 2,000,0004*12|= 2,000

10. MY 22|AE| 0] X|R: 3,000,00021*12]= 3,000

11 ghdl S StEH A S 2tE YA ZH| X|J: 1,000,000 4*5%]= 5,000

12. Y2 J|Sryst 18 AL X|Y: 4,000,000%13| = 4,000

13. LIO|EIAY MM Al ZH|(Zt=): 3,000,000 4*1%|= 3,000

14. &ttx g, 2 YN g, E2EY 2 FH|(Zt=): 500,000 4*53|= 2,500

15. E=3} &A} m8 25k 20,0002*50H*26H = 26,000

Utk H| 39,100
2R EH| 29,000

1 Y AFYEE 7Y 2,000,00084*103%]= 20,000

2. 7|2AM2T| S x| 71 30,0009*300H = 9,000

E QI H| 2,500

1. O|THCHSH R 7| L F AH A 2FZHH|: 25,00090*1002 = 2,500

FnMHEH| 7,600

1. SHE2 HE 9 79 3,800,000*2%|= 7,600
SS2ZUHAM 46,500
S ZEH| 6,000

1. 7] 9 Mztes 27| 6,000,0004*13|= 6,000

S| 1,000

1. FM3lH| & 33823 250,00094*43|= 1,000

Z4ERYa 39,500

1 ostng Y HAAL 2eh2: 4,900,000*53%|= 24,500

2. o|mtcist 9 oM 9l B ol H|: 3,000,000*43|= 12,000

3. 7tSsknt Ho|3| Yl WAL olF|H|: 500,0009*63| = 3,000

F X | 73,000
HEFMRX[H| 30,000

1. HE S A|MSX| E4:H|: 5000,0002*63| = 30,000

THETH |XIH| 30,000

1 A AL T|XFR] S A|A SX|H|: 3,000,0002*10%|= 30,000

EHI2MHIE = FXH| 13,000

1. $AEH| SX| 2 4-H| S: 1,000,0002*10%| = 10,000
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2. M27| SX| 22|H|: 250,000*123|= 3,000
nEEHNO|LI AL 6,000
nsSAMOILIYIAE 6,000
1. @2 doodakztsl £ ZHE SiAF X|Q: 3,000,0009*23|= 6,000
WEL] 265,172
DSHTI|ZH| 265,172
1. 7| RASTE L QH|: 10,000,000*45| = 40,000
2. YMAISTYE TUH|: 8,000,000*43|= 32,000
3. 0|9 ALKl E FQIH|: 35000,0002%23|= 70,000
4. CHEQ AT ZH|: 10,000,0009*23|= 20,000
5. 1S XENHZEHCISt D SAl) 9 FQIH|: 5,000,0009*28|= 10,000
6. 7|Et ddE 2 W= FIH[: 5000,000@*22|= 10,000
7. M ZH| Y motabd i Ei|: 5,000,000*143| = 70,000
8. A|HEX| U SHMALTIR = 196 6586,000*2%| = 13,172
29H| 13,000
A2 EAH| 13,000
1. Zst&Eto|E HAF 9 9X|E2 11,000,00090*13] = 11,000
2. Zo|A|AE 2X| Ba|H|: 1,000,0009*23|= 2,000
OjH| D EH]| 16,600
ZLjoqy| 8,600
1. M=2o|ntCfstAtS| o] 5 A7t OfH|: 50,000*10H*3%| = 1,500
2. P27l gl A ofH|: 50,000 *5H*7S|= 1,750
3. Q2| O|M EA OfH|: 50,000*10H*33|= 1,500
4. O1Zm 7} 2 OfH|: 50,000*10H*53|= 2,500
5. 2HXi2k HA0)| 2 =EH0jH|: 30,000*3H*153]|= 1,350
29|0fH| 8,000
1 SIMI Y DEAY 2Ha 29|0jH|: 8,000,000*13| = 8,000
HOAZIH| 61,500
3|oJH| 58,500
1. M AR R B 5| O[H|: 10,0009*30H*253]= 7,500
2. EZ3IEAF K| 2 18 U 3| 9H|: 10,000*20H*303| = 6,000
3. 2tE 2 93| 3|olH|: 20,0009*25*603]| = 30,000
4. stap m2s 3]9| 5:20,000*10Y*103|*27) &k nf= 4,000
5. StMZXIZX| T BHE 7HEES|: 500,0002%43%| = 2,000
6. SHMX| Q| Q13| 3|2|H|: 250,0002*83|= 2,000
7. AR FT ZHED(H|: 20,000 4*15H*10%| = 3,000
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8. W™ U FHl=]: 20,000 *20H*73|= 2,800
9. HAMEL 2 AT 3|9: 20,000*3H*203|= 1,200
SALZH| 3,000
1. L elYl MCHEEH|: 300,0008*103|= 3,000
RERHF SH] 45,000
I AER/ BN T 10,000
1 0S8 MAZ|7] : 5,000,0009*23|= 10,000
M AL 7| KXY 10,000
1 088 77| ¥ A&7|Xx| 7¢: 10,000,0009*13]= 10,000
AR 2F17| 25,000
1 188 AWM HE 1L 5: 5000,000*3%|= 15,000
2. A, H|Z £ 71Ql: 5,000,0008*23|= 10,000
LY SH] 5,000
nAZELO 5,000
1. n88 ~AZEQ|0o] £ 5000,000*13|= 5,000
7,404
Sy SX| 2| 3,904
S EX Q| 3.904
1. 3A}: 300,000€1*103] = 3,000
2. M|O|L}: 904,000 *13|= 904
Uk gH| 1.300
A HEH| 1,300
1. A2 E FH|: 260,0004*53| = 1,300
OfH| m EH] 700
ZLjoH]| 700
1. 19| WL 350,000*23%|= 700
AR 500
2|o|H| 500
1. 3]2|H|: 100,000*53%|= 500
RERAF SH] 1,000
AR 27|7] 1,000
1. AZE £¢:1,000,0008*13| = 1,000
47,167
SHY B SX| 2| 17,000
S EX| 2| 17,000
1. QW0 2 X|: 6,200,0008*23|= 12,400
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2. ZYo|Estur 24E DA S EigE X2 2,000,000@*14]= 2,000

3. FUEZO M2 ZAE EYEET S ZHIX|J: 1,000,000 %14 = 1,000

4. AQIA QB|OE| 0| ZH| X|L: 1,600,00094*14]= 1,600

UkEH| 7,321
2R EH| 6,151

1. AHR2E 119l: 380,0009*5%|= 1,900

2. \|[28&F +8: 250,000@*432|= 1,000

3. A EE 0K 600,000 4*23]= 1,200

4 MAHHEE 72 3000008045 = 1,200

5. 7|Ef ABZMEE 1 4255002*23|= 851

Z O MEH| 1,170

1. 2A|0)& ZEH|: 1,100,000*14]= 1,100

2. 5t} TR AE|F H|EH 70,000%1Al= 70

332 UHAM 150
S| 150

1. A QI 6,2502*127) Y*271 St at= 150

MR XH| 2,150
EHIHIE = FXH| 2,150

1. A& 27|XHA: 600,0009*23|= 1,200

2. AF2 2 %17| £2: 950,000*13|= 950

L] 4,110
nEgAE|ZH| 4,110

L ASASTE 7 1,027,500 47 M 2= 4110

94| 2,816
H2HE8HH| 1,716

1. = O|X| SX|2|H|: 429,000 *27 E A{*2%| = 1,716

7|EtEHH| 1,100

1. ZHo|asta H 7|2 N§E|H|]: 550,0009*23|= 1,100

OofH| M SH| 2,500
L of]| 2,500

1. 0o We0| 2 Z=A0{H|: 40,000*9EH*22 = 720

2. HOJL} 2 AlIQIAQ E| Z=XFOIH|: 40,000*20H*2Ql = 1,600

3. A™AR KN EF0{H|: 180,000 4*14|= 180

HEETH| 4,320
2|olH]| 3,820

1. tat3| o[ H|: 20,000*9H*83| = 1,440
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2. MH| mZ=3|2|H|: 20,000*10H*63| = 1,200
3. A™EYSE 7HEZ|H|: 20,000 *6H*63|= 720
4. Q2RO ZHEZ|: 20,00021*23F = 460
A 500
1. ZtES A} CHa QIH|: 300,000*13| = 300
2. Ao 2 <=0 7 200,000*1%] = 200
REXMF EH| 6,800
HEMUEI|XIH 5,800
1. AIS7|RER 22 1,200,00020*471 M2 = 4,800
2. 20|18 Zi=E 2 =2IE 20j: 1,000,0009*13|= 1,000
AR 87| 1,000
1. A RHH| 9 AFRE F7| T10f: 1,000,00090*14] = 1,000
23| HetH 2o g 154,751
CH 2] A =) @1 Q1 H| 66,000
Hap 66,000
1. §&5X0 9174H|: 11H*500,000*127| &= 66,000
o=y 864
S04 4| 864
1. S20§AH]: 6,000 4*2H*6 L*1274 &= 864
o= 16,250
HIHLum @ (=W/Hol/HH S) de& 11,000
1. AW ZEALZ: 11,000,0008 = 11,000
7|} Zeolm 5,250
1. M 2ryshel mxj$H|: 700,0009*7.5% = 5,250
Udk=EH| 22,601
AREH| 15,301
1 SHEX|, BAMK|, EH, HARE, A3}7|, ZHEE ABE 5:15301,0008 = 15,301
EAolIH| 2,700
1. S AOI4f T 7+ JQIH| 5: 2,700,0008 = 2,700
Zn M| 1,500
1340 S HEZ AL OHLY 5: 1,500,000 = 1,500
asss 3,100
1. Qe mS| AP AHH| CHO| B, MY 2 S:3,100,0008 = 3,100
SS2SHHAM 10,900
S| 1,400
1. HWAQFE, EAH|, SEE 5: 1,400,000 = 1,400
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usRYa 9,500
1. MlOjLt &7 2EHE 51 9,500,0009 = 9,500
TR XH| 8,150
HEFHU]XIH| 4,650
1. 42 £M QX|H|: 4,650,0008= 4,650
EI7IHE £ |XIH| 3,500
1 87| |X| 22|, 25 3H| =M 7X[H]|: 3,500,0002= 3,500
29H| 7,000
HA2HEHH| 7,000
1. SH0|X| = 9 MHSX|E2: 7,000,0008 = 7,000
OofH| M EH| 4,986
=L o] 4,986
1. HAQSEO|3| & 2L =X OofH|: 4,986,0009 = 4,986
Y= 14,000
3| o|H| 10,500
1 gk K72 210, S EIt 29|, 4T 2#Z| 2|9 & 10,500,0008 = 10,500
YALEH| 3,500
1. 3tQ0]Al, BIMQ mO|TA} BB AL A|E S SHAZH|: 3,500,0008 = 3,500
REXMF EH| 4,000
AR 8717 2,000
L AFRE 7|7] F-&H|: 2,000,000 = 2,000
AFR2F7| 2,000
1. WM HZ £ 7QH|: 2,000,000 = 2,000
2FH| Botm S E MAME 180,000
CHEH2| Al = @ Q1 | 53,360
B 42,960
1. ME TS 20§: 1,820,000 *127 2*1 = 21,840
2. ME{ G112l 20]: 1,760,000 4*1271 &*1H = 21,120
e 10,400
1. ME{ 12 2k 1,600,000 *47) 2*18= 6,400
2. MIE{ 12l =gk 1,000,000 *47 L*18 = 4,000
ElFZ2o9 4,700
E|=Zo 4,700
1. ME @RS B XZ0i=TE: 2,500,0002*1% = 2,500
2. ME{ Sl 2 E|ZIZ0{=EE: 2,200,000*1 8= 2,200
Hoka 5,400
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Iz REF 2,520

1. 20192: 105,000 *127) Y*2EH = 2,520

HZEYE R 1,680

1. HZEE: 70,000*1271 L+ 2% = 1,680

ngHY BEYF 840

1. 18 EH: 35000*127 L+ 2= 840

MY RE B2EHF 240

1. AR 3 10,000 4*1271 &4*2H = 240

M| QUYRH HEtg 120

1 QIR QS 5000 * 127 L*2H = 120

ShdESX| 2| 2,500
ShAESX| || 2,500

1. StMEEEa| @ AZICS|: 2,500,0009*13|= 2,500

Utk H| 8,388
ARIZH| 1,788

1. ME{AFR2E: 247,0009*4%| = 988

2. SIMEEZ | QAXICHS| H}QIE: 800,000*1%|= 800

SOl H| 3,700

1. DEHOIZH T A QI H|: 350,0009*23|= 700

2. 2t Q=E= X} 2K E 3,000,0009*13|= 3,000

X2442 2,900

1. AFSHS = 2| 9| 5| XH2H|: 200,00094*123H = 2,400

2. BC|A 2 50,0008*10%| = 500

32 YA 9,832
42| 420

1. M7\ AHR2 2: 35,0002* 127 Y = 420

S| 312

1. FAXQ2: 8,0002/*127) &= 9

2. YlomAga: 18,000*127) Y= 216

usRYa 9,100

1. 280IZ S X|H|: 700,000*137= 9,100

29H| 19,030
Hi2H8HH| 4,030

1. ME{ = H 0| X| S X| 24=H|: 550009*1271 &= 660

2. ME{ =1 0|X| 2|%Y: 3,370,000*13|= 3,370

DS2HH| 15,000
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1. ZE¢M gl 1.2F MEZX AL 15,000,0008*13]= 15,000

ojH| D EH]| 1,120
ZLjofH| 1,120

1. Q2 ZZI0jH|: 56,000%2H*103|= 1,120

AR FTH| 5,500
3| o|H| 4,900

1. MK PM,PDYUZ 1 %|O[H|: 500,000*3%|= 1,500

2. MIE{3|o|H|: 180,000*103|= 1,800

3. MEDYL IS 250,0002*23|= 500

4, AEHS = Q| 213 3| o|H|: 500,0009*13|= 500

5. 3||7)%| CHObH|: 200,00094*33|= 600

ALEH| 600

1. MM EZA|Q ZXICHS| ChabH|: 300,000*13]|= 300

2. 2Ol R H I} ChafH|: 300,0009*13]= 300

AR 70,170
AL 70,170

1. ZEHOISA|AHEI 7|8 o ALR|: 70,170,000 *1 4] = 70,170
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Asaed = | MbS L Of| Akt
1,542,847
o 357,848
ietdst s A st 147,848
Ha| s MH| 3,000
o= H| 3,000
1. Q3t= = ) A} EH20[H|: 500,0002*6 Y 3,000
Uk=EH| 88,400
247 M H| 78,300
1. S E2X F|ZH|: 5,000,0002*23|= 10,000
2. Al BE OHLY B2-0F HEHH|: 62,500*807} = 5,000
3. 4=A| 9 MA| L3 X 4: 2,000,000*23|= 4,000
4. H{X|E Z1:5500,000*1%|= 5,500
5. B0 9 0|8 Z(SA], AA|): 7,500,00094*25|*27}| = 30,000
6. MA| st ®3|: 1,000,0002*13|= 1,000
7. 54 9 HA| S27|7F SHEQYA gaH|: 2,000,0009*23| = 4,000
8. ZHX|S Qlstntz|X}Bio| S| Hhats| £H7HH|: 1,600,0009*23| = 3,200
0. S MBH 0S| £=A| G AA| 2hEts| AHJHH|: 7,800,000 923 = 15,600
EEEY] 10,100
1. Qe ESHO0|X| QX2 U SAE AH|A: 4,000,0009*1H= 4,000
2. 7|23 wasE HE gl gk H|: 4,000,00090*14]= 4,000
3. st 22X} Ak 300,0009*7 Y= 2,100
SS2SHHAM 13,000
S| 250
1. UMS 2X} gh£H|: 50,000*57} &= 250
AsRYa 12,750
1. QISHH RS o|%| B|H| ! £H7bH|: 1,000,0009 = 1,000
2. st B o|3| &|H| B EH7HH|: 3,250,0008 = 3,250
3. QIBEARE 2t S 0| 3] 3|H|: 500,0008 = 500
4, CHSHQISHOIT Q|G K| ZH|: 4,000,0009*23 8,000
PNE= N - 6,000
7|EfdXtE 6,000
1. Moy Mys| 22 600,000*53|= 3,000
2. THEHQIo| o st 3| HA olXtZ: 3,000,0002*13|= 3,000
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1. Ok 9 RA AT ZE J1OIH|: 3,349,000 = 3,349
2. HE|ARA ARE FIH[: 100,0004*128 = 1,200
ST HHAM 300
usRYa 300
1. &&= 2 H 0|24 s 0|82 28,0009 28 = 56
2.5t 8 AdER 2 MRS 50,0000*23]= 100
3. DIE|AFR A ASIAE L K|St E AFRE: 12,0009*122 = 144
Z2RE= 60
XZ2EE= 60
1. O|2X}EXt HE 2: 60,0009 = 60
X2kt 216
X|2Uk2 216
1. MEAMRA H47| Q2 36,0006 = 216
WL 5,000
U 2 | 5,000
1. S AL =1 JLOIH|: 5,000,0009*14]= 5,000
SUHS U REl24 HIAY sYMEeAt 27,480
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Yt H| 4.900
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1. A2 SH H 2 EH,EX25S FH|: 500,000*83%]|= 4,000
2. IR 2 E(HIE X )R H|: 30094*3,0007 = 900
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OfH| L EH| 600
ZLjoiH| 600

1. 2% 9 W2:50,000*2H*63|= 600

U ETH| 4,000
3| o|H| 4,000

1. QIS 88 ZHEES|: 10,0002*100H*23| = 2,000

2. 299 9l3| 3|o|H|: 20,000*10H*43|= 800

3. A2 HE 3| oH|: 15000*10H*8%|= 1,200

7|Et2EH| 21,278
7|EF2 Q| 21,278

1. 22O A} SA|&: 20,0009*535|*20 = 2,000

2. A|M Qx| H2H|: 3,578,000L = 3,578

3. 33l E Al XF2 2 QH|: 1,500,0002*63] = 9,000

4, QA DAL G Dol TAF EH|H|: 100,000*25|*30t=2 = 600

5. 249 9l EZ4H|: 250,0009*83|= 2,000

6. KpX|S|SHAM ATk AlH| K| : 625,0009*43|= 2,500
7.:1,000,000% 1,000

8. QlAIA|E 9l DOo| DA} ZH=H|: 50,000*2%|*6 % = 600

FEXpLF S| 5,200
AR 8717 5,200

1. =M1z 7|: 800,000*17} = 800

2. LS AN 300,00090*87) = 2,400

3. L EZHEE WA 1,000,000*27}= 2,000
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Asaed = | MbS e ArH S M Off &4
18,142,615
£t 660,579
QIZSIN AFS ZHE A X QIECHE 5,670
Zor 2,400
7|E} Zto|2 2,400
1. Yt Z+o|2: 400,000*2%]*3H = 2,400
SHAESX| 2| 700
SHEESX| || 700
1L ol2statd 2atgs X8 (3sH&E S): 350,00080*2%|= 700
UHk=gH| 1,920
AREH| 90
1. AHR2Z 191 90,0008*14] = 90
Aol H| 1,410
1. S OIA}- L H| (Y HYE: S): 705,000 *1A1%23| = 1,410
ZaMHH| 420
1. s1=0kx| Zf: 70,00090%241%33) = 420
HEFTH| 650
3|olH]| 300
1. 3]9|H|: 150,0009*23|= 300
ALZH| 350
1. SHAtCEDF U] 175,00090%23] = 350
AEFE S U TR 2 4 89,654
7|EHA H| Q1K ZH] 29,800
EZZEAIR 29,800
1. ZQ02 MEXE|, Malists, ZYA|S S ZH|: 29,800,0008 = 29,800
IS YUSHEX| = H| 20,000
DS AJGUSHMX| £ H| 20,000
1. SHAX| = AHEFH|: 20,000,0009) = 20,000
Uk H| 27,754
ARZH| 14,154
LOoHZEgAE 228, Attt 2F S A2 EH|: 14,154,0008 = 14,154
EAQI2]H| 5,700
1. OH|ZSYAY, 22, MslHE S = A QIH|: 5,700,0008 = 5,700
X2442 7,900
1 BA|CHH] S Eke| H2| S ZH]: 7,900,000 = 7,900
ojH| M EH| 8,200
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= | b= e o
ZLofH| 200
1. AlY 212 S ZL{ojH|: 43*50,0009 = 200
=29|0jH]| 8,000
1. St Sl|QQIE Al Ol& £ 29|0fH|: 43*2,000,0008 = 8,000
Zd| 2,800
3| o|H| 2,000
1. MM X|E A B AXIH|(3]2|H|): 2,000,000 = 2,000
ALZH| 800
1. SHX| EMIE| SHA} S Z4H|: 800,000L = 800
SR S| 1,100
ALRE717| 1,100
1. sk X918 77| T+2H|: 1,100,0008 = 1,100
gEs FARALRS 16,394
7|EFA HIH A1 M A H| 7,700
EZZAIR 7,700
1. X§EHA m 8 100,00021*163| = 1,600
2. A QI 118 300,000*143|= 4,200
3. XX WS 500,0000*23|= 1,000
4. XA WS 300,000*2%|= 600
5. M-S 300,000*13|= 300
2 2H| 4,230
ADEH| 490
1. AHR2E J191H|: 200,0009*23| = 400
2. DVD T1QH|: 15,000*67}= 90
Z A QIafH| 3,300
1. GIXFE DA F|=HH|: 3,300,00090*18|= 3,300
Zn M| 140
1. Za7}E: 70,0009*23| = 140
=gt 300
1. =2 AlALR: 100,000*2E = 200
2. GXtE DAEES 22 100,0008] = 100
NEEHMNOILIYIE 530
nEEAUMOILIYIE 530
1. @}o| L ChabH|: 20,000%103] = 200
2. MBS Ol m S = #H|: 300,000*1Y*13|= 300
3. M2 SIZHE OICTH|: 30,000%13]|= 30




A HAd F | MS e ArH S M Off &4
9| 800
7|EF2 HH| 800
1. ST 0|X| &X| E4=H|: 800,000*11= 800
ojH| D EH]| 400
ZLjofH| 400
1. ZLHOiH|: 400,0008 = 400
YR FTH| 780
3|olH]| 780
1. US| ZHEFS|H|: 20,0009*7 H*18|= 140
2. A|AFAl Chaf: 20,00090*13] = 20
3. 43|89 =Y ML A% ZHEZ|H|: 20,000 4*11E*13|= 220
4, QBAR| X9 7HEFS|H|: 20,0009*53*23| = 200
5. SHAIS| Q19 Rl 7HEFS|H|: 20,000*10H*13|= 200
BEZ 500
BHg 500
1. =2 A| A2 500,000*1H = 500
7|EF2 Y| 1,454
7|EF2 Q| 1,454
1L EHoatA HelE 2401 90,000 *22*18 = 180
2. BHOIZ=XFA L 1,000*407) = 40
3. 7|EF2 H|: 1,234,0008 = 1,234
HEHO S AL JAS L SAS FHAxazs 75,000
CHEH2| Al = @ QI 2| 25,892
Ha 24,892
1L HAATL R =0d: 2,138,000 *1H* 27 &= 4,276
2. Molol 19l S XtEE: 138,000 *107 L= 1,380
3. BEX18l 20d: 1,603,000*1271 2= 19,236
P 1,000
1. X2 2 42k 10,000 *2H*50A| 2= 1,000
ElFZo 3,741
El&Z0] 3,741
1 MU g|Z[Z: 2,138,000 1 H*13|= 2,138
2. BRI B2 1,603,0009*1H*13|= 1,603
o= 17,400
7|} Holm 17,400
1. AT E A ZHALR: 150,000 90*2A| 2H+ 2@ *23| = 1,200
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4,500
4,500
3,600
3,600

4,440

2,028
2,028
1,386
1,386

720

720
210
210

96

96
18,237
12,207

1,600

3,000

2,400

600
1,000
600
50
557
2,400

6,030

200
30
800
2,400

2,600

300

| =
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3

3

o

¥ A|ZH12
2

=

o

=

Q*QA|ZH15

=)
=

*2A| 715

=

=

U*2A| 712

=

{2} ZHAFE: 150,000
¥3} ZHAFE: 150,000
74 ZHAFE: 150,000

SIS &of2t ZHAFR: 150,000

5. O{CHM &

M=

no

o+
bl

o

) %122 =

=

: 60,000Q1*12¢ =
o

b

1 AMHES 7|3 2242 17,500

LR EH|

o

el i) =

| *2

o
=

H|: 200,000

0
oH

o

217

Hl

{ok

mr
Jjo

KRr
—

23

EES

,NCCZ|&Hh: 100,000*153]|*27}

]

o

o
[

Q*123* 27| =2 18

Hl: 100,000

24

{oH

o

o

3

| *2

=

2

o
L=

1 *5

=

o
=
2

28-
y+1

=

| *1
o

=

=

H|: 200,000
o

iz
=

a0

H|-&: 50,000

x

=]
CH2: 10,0009*53]

7. MEH= 25 tHE 12| 400,0004*6H =

8. A= ZDt ¥ 1A T AQIMH|: 557,000

R4
xd

X

o

3

22

=

3

3

0|__I*27H~k2

=

<1 74*2

=

o
£ H|&f: 1,200,000

2. LIE {4 HYL| (I 8): 15,000

2

[ *1

o
=

SHEZ {=k 2,600,000

L =

ot

H

2

21

Hl
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wl
B3
)

ERR

no

=2
=

no
-

382

Ho

o
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E237H) CHIAL | M S AL
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=OF

300
300
900

3
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A HAd F | MS e ArH S M Off &4
EHIMHIE = FXH| 900
1. ZtE H|E 4MH|: 450,000*23| = 900
X 660
HASAEAH| 660
1. = 0|X| &X| £ 55000%12¢= 660
ofH| T EH| 880
ZLjofH| 880
1. 938 U AZX|S XA ofH|: 50,0009 *2H*43|= 400
2. T2 Y Tt ZXHH|: 40,0009*2H*63| = 480
HEFTH| 2,550
3]oJH]| 2,550
1. AH2 Q| 23| 3| oH|: 30,000*12H*3%|= 1,080
2.Z2 3 29 ZHet3|: 30,0007 H*73|= 1,470
b= UX2| MEJ ALY CHEXtE FAaxigdes 125,000
Zols 49,500
7|} Zeolm 49,500
1. M| gt ZEAFR: 150,0000*2A| 7H423| = 12,600
2. Xp7|ATHM EZ ZHAR: 150,00090% 24| 7H4423| = 12,600
3. K22 M EZ ZHALE: 150,0009*2A| 72H+423| = 12,600
4 OI™ M EZH ZHALZ: 150,000*2A| 7283 = 8,400
5. AZX|E EZ ZALE: 150,000*2A|7H113| = 3,300
g2 22,560
IUAZ I 10,234
1. ZAMEHE X2 7|ZECE: 10,294,670 = 10,294
HZEH 8 E3 7,046
L HMEHE 2 Y J| 253 7,045800)= 7,046
ngHEy gk 3,527
1. 7MEE X8l J|BECha: 35264509 = 3,527
MY RE BEHF 1,099
1L AMLEE 2 7|2 EF: 1,098720)= 1,099
oM |QYRH HEtg 594
1. ZAMEHE X9 7|BEC3: 5943609 = 594
UdkEH| 21,540
ADEH| 14,100
1. MZH gt ChabH|: 50,000 94*423) = 2,100
2. MEHf Ot 2312 300,000 = 300




HEM 2 | NS e ArH S M Off &4
3. Xp7| A7 E2: 50,000%423%| = 2,100
4. Xp7|AHA EZ 232 300,0008= 300
5. X =5 E7b ChatH|: 50,0009*42%| = 2,100
6. MZEA 2121 300,0008= 300
7. OI™ N £zt CtatH|: 50,0009*28%| = 1,400
8. Q™M EZ 212 200,000 = 200
9. XIZX| = C}abH|: 50,00091*113|= 550
10. 2K = EZ 272:150,0008 = 150
11. D18 28 £9: 200,0002*123|= 2,400
12. H==7| CiOfH|: 40,000*128 = 480
13 AR Y 29 28 #8: 1,720,000 = 1,720
2+ M H| 7,440
1. w4=2F HZHCHH): 1,000,0004*2%]= 2,000
2. ZEHEE 196 20,000*1071= 2,000
3. X| 9L et e SEEZ 198 600,000*5 7 CHEt= 3,000
4 TSR S HEE 11l 440,00094*1%|= 440
nEZHMOILIIE 11,000
nEZAUMOILIYIE 11,000
1. Y8 &4 M O|Lt: 6,000,000*1%|= 6,000
2. AMEE 12 %H7HH|: 500,00090%6 3 = 3,000
3. mACHA 1T E(Z Y E SA: 2,000,0008 = 2,000
ojH| MEH]| 9,000
ZLjoiy| 9,000
1. WAV} 9 ZSEH0{H|: 100,00090*2H*455| = 9,000
HBXZIH| 11,400
3|o]H| 11,400
1. Q7|8 9l #o|3| 7HEkS|H|: 30,0002*10Y*30%|= 9,000
2. HAAN LUK H|: 200,0009*1271 &= 2,400
FHAET gdat A FAXIY 2R 334,199
CHEH2| Al = @ Q1 2| 233,449
B4 233,449
1. 1584 Ol Ef (S X| 22K 1,270,000 *471 24*19% = 96,520
2. 158 M Ol B (6 HX| 22 XP): 1,270,000 *57} L*1 8= 6,350
3. 153 M O (74 7H K| 22 XP): 1,270,000 *6 7 L*2H = 15,240
4. 1584 Ol E (10 7FX] 22 XP): 1,270,000 4*97} L*35 = 34,290
5. 16347 Ol E: 81,049,0002] = 81,049
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A HAd F | MS e ArH S M Off &4

S|24H| 1,000
EpjAly| 1,000

1. XD EXF E204AIH|: 5000*52*10%*43|= 1,000

o= 51,600
7|Et Zo= 51,600

1. ZEDHE ZALE(1EH7]): 16,800,0008 = 16,800

2. XA matE ZALR(18H7)): 6,600,000 = 6,600

3. AIEmatE ZHAFE(2EH7]): 21,600,000 = 21,600

4, FAmE ZALE(284H7]): 6,600,0008 = 6,600

S-S X 2| 9,882
SHiEE x| 2| 9,882

1. MMEE= 25H|: 1,098,000*97} = 9,882

Utk=8H| 9,000
A B EH| 2,000

1. ZtE SHALRIS 223191 1,520,0008 = 1,520

2. 01912 XM£7|C)0f: 40,000*12% = 480

E QI H| 2,000

1. X|QIX] HASEY Mk PASTIALK] 1€ 25,0002*40% = 1,000

2. PAST 2o| DAFX| £Ql: 15,000*10071*2& = 1,000

M EH| 5,000

1. Z20Wse S s 4ot 7= 1,000,000 2% = 2,000

2. ZE8E 191 150002*10071*2F = 3,000

ST LA 18,000
EMH| 15,000

1. E300| R AR 2! 1,250,000*127 Y = 15,000

R R 3,000

1. I %H7HH|: 400,000*33| = 1,200

2. ¥9|3|H|: 450,000*43|= 1,800

29| 5,650
HA2E8HH| 5,650

1. S| 0|X| &X| &4 250,000*127 Y= 3,000

2. = 0|X| 7} 1,000,0008 = 1,000

3. MH{EX| E2=H|: 150,000*117} ¥ = 1,650

OjH| ZEH]| 2,600
ZLjoqy| 2,600

1. Mg 9 =A0jH|: 100,0002*2H*133|= 2,600
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A HAd F | MS e ArH S M Off &4
U R =TH| 3,018
3|o|H| 3,018
1. 9B& 0| 7HEr3|H|: 300,000*53| = 1,500
2. MEE= 7tct3]: 118,000*13|= 118
3. 7| K| SHetREoFO| ZHELS|: 140,0002*10%| = 1,400
e o MEFA SHEME ML 14,662
Utk H| 14,262
ARIZH| 13,702
1. MMPI Al 2| Z4ALX| 72: 4,00090*1508 = 600
2. MBTI 31Q!: 4,80091*1,4755 = 7,080
3. OI& M Z4 Ak 8,0002*230 = 1,840
4. R A50|: 4500980 = 360
5. K|S ZAF M= K| 160,00090*25 = 320
6. £X|: 400,000 (A Ef = ALZ &= 400
7. El4: 1,800,0008 = 1,800
8. 231 200,0008= 200
9. 7|EFT|3}): 1,102,0008 = 1,102
ZMQlxyH| 60
1. ME| = AFX| &7 3,00094%208 = 60
Zn M| 500
1. =22 X2k 500,0008 = 500
7|EF2 Q| 400
7|EF2GH]| 400
1. T T2 QIH|: 200,000*23%| = 400
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HEamll 2| 42 e AR A 0f| kol
16,641,452
CHEh B ek g S d StAL | SHALK| 2 1t 500,000
xHsta 355,000
7|E} ®Eta 355,000
1. CHehel A&bsha: 2,500,0009*142% = 355,000
Sl S x| 2l| 122,000
shi g g x| gl 122,000
1. ChEtLlo| e 3 A} ZIH|: 40,000,000*13]|= 40,000
2. AP A 4TSt A E A 2,000,00090*2Y*13] = 4,000
3. 2|20l R 7| AHH| X|2l: 1,300,000@*30E*23| = 78,000
323 UA 2,800
HEREa 2,800
1. M8t &t# 0| 5| & o|3|H|: 500,000*13]= 500
2. MIZ2 DL St )5t RS 0| | H|: 500,0009*13]| = 500
3. CH3H Al 2 k2| X131 0| 8| AF7HH|: 450,0002*2F*23| = 1,800
ojH| M EH]| 3,000
2L ofH| 3,000
1. ChEt I3 0|5 £HA1: 100,000 *4H*5 = 2,000
2. 215 st YR 3|o| &4 50,0005 *4Y 1,000
HEFTH| 5,200
2|olH]| 5,200
1 CHetel 2R Ho| 7HE 3 20,000 4*10F*8%|= 1,600
2. CH3HYl SHAM I S| Q1% 3io| 7HEHS|: 20,000 %10 *8S| = 1,600
3. CHe7| 3 w3 AR F=7 ZHERS|: 20,0002*10Y*103] = 2,000
A7) Ly 12,000
Ao 12,000
1. CHeY Hotoie| X E7He ¢1H|: 6,000,0009*13] = 6,000
2.3tl=2 BEHL ¢7H]: 6,000,000@*1%|= 6,000
shdslie| el Bl sl Al s Hata 4t 159,400
P 159,400
7| et &tz 159,400
1. L}2fALR ofl 9 el2Aksta: 250,000 %100 = 25,000
2. Q|2 AtE S AH7F &SHR: 800,000*20F = 16,000
3.5z W ZE2 R MR SE: 1,000,000 4*110Y = 110,000
4. ChR37PY Hdus X|AAHY: 8,400,00081= 8,400
CHEh(gl) mLy =sta stal 3} 10,698,447
xH3t2 10,698,447
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300,000
300,000
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A HAd F | MS e ArH S M Off &4
1. 27| R E 22 %EkE: 25,570,0009 = 25,570
2. @Rp7|AtEE 22 EshE: 14,080,000 = 14,080
3. W= Y eELSHEs 22HEF: 3,390,000)= 3,390
4, WSSV |RIEE 22 ESHE: 18,710,0008 = 18,710
5. nsHEIR7|R s 223 ea: 600,000 = 600
6. HAV|Atgs 223383 7,650,000 = 7,650
Foid = 20| XA CHEXHS FOHX| | AE 13,844
CHEH2| Al = 2 QI 2| 5,616
B4 5,616
1. M2 27| A} O14H|: 561,600*10= 5,616
BCia 1,512
TZUAZT REYS 702
1. 70,200*10= 702
HZEH 2E3 478
1. 47,8002/*10= 478
n18HY 2EF 234
1. 23,400*10= 234
MY BEF 66
1. 6,6002*10= 66
oM QURY HEF 32
1. 3,2002/*10= 32
SHAES X | 4,816
sShigSX| || 4,816
1. E20)X| 22 182,400*103|= 1,824
2. = 20|7tE3|: 150,000 %63 = 900
3. =20 mE: 800,0009*23|= 1,600
4 BRI|F ADE 9|1 492,0008 = 492
SR S| 1,900
 AFEHH| 1,900
1. 28 ZH|: 1,900,000 = 1,900
oIt E R BtE XY At QTN AE 91,800
P 91,800
7|E} Bt 91,800
1. OIE{ Ll 5 Q9 AFZHO| K| ©IH]: 300,000*152 042 = 45,600
2. SHAH A =EaLALH| K| U H|: 100,000 *603*23| = 12,000
3. QO|DAMM A QA X I X| SIH|: 100,000 *6H*73| = 4,200

-157-




o

30,000
80,000

80,000

80,000
60,000
20,000

400,000

400,000
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Rl MIRA & | M Li At E A Of| Aol
AMELE . SHA} 531,641
87| sHadA o Ss] XA Shdat 142,852
Sy Sx| A 142,852
g S x| 142,852
LAy 22[AH0|H X|J: 52,852,000 = 52,852
2. i SSHOFEH(EA|) B AFK| Rl 90,000,0009 = 90,000
SAnF X 7|EFEA =2 4t 225,844
Sy Sx| A 225,844
shegSx 2| 225,844
1. AEo| o gHAFK| 2l 17,000,0009 = 17,000
2. ST () AL ZIHH|: 4,000,000 = 4,000
3. 7§ Alof & H| (S otz = H|) x| 20,000,0008 = 20,000
4. ol 3 ctutcyet ofo| 213]: 4,000,0009 = 4,000
5. ZQUSHMRIA| 7| T 9 CHOCH S B 40,000,000 = 40,000
6. 7| statthe H7L0i2]: 10,000,000 = 10,000
7. 2450t2| X|AHY: 5,520,0009 = 5,520
8. BEHMB|ZHAl 9l AQIATLQ K| S AHH|: 20,000,0009 = 20,000
9. YHAZEE| A 2EZH|: 12,000,0008 = 12,000
10. & SPARAL S FTIALY K| BH|: 16,000,000 = 16,000
11. 32| ¥4 WA I ZH|: 15,000,0008 = 15,000
12. stoj|&CH3| x| ZH|: 5000,0008 = 5,000
13. A|E7|ZH & 7HA] B 52 2,000,0004*43|= 8,000
14. HFjstn 7| 1 HA: 23,800,0008= 23,800
15. SH83] =7 X9l AFQ: 25,524,000 = 25,524
SHARIXE S U el 23 XY He 2 Ed 23,034
WSAT US| =H| 2,000
AT US| = H| 2,000
1. BO|X{= Bl X =H|: 10E/*200,0009 = 2,000
g Sx A 20,459
sy ESx| | 20,459
L ROIXBCHS|, AEC|OE, CU, 22|AEH0|M S: 20,459,0008 = 20,459
YtEH| 275
ABEH| 275
1 ZO|T T S AR EH|: 2750008 = 275
ofH|m SH| 300
2L of bl 300
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| Aol
1. ZoIRfm S Q1% ofH|: 58*60,000 = 300
76,500

11,150

ESVEL| 11,150
1. 2XYXF EZ0AIH|: 18,0002*30H*83| = 4,320

2. YRRt E20fAIH|: 18,000*19H*53|= 1,710

3. MSYEZ AW 870,000*23|= 1,740

4. MBH{ZQ QAIA: 380,0009*13%]= 380

5. 93 7| XHd 4 2,000,0002*13] = 2,000

6. Al2EFA DS 1,000,0002%13|= 1,000
38,301

H] 433
1. A2 2ZEJ01H|: 216,55090*23| = 433
Ql2fH| 25,598
1. 2RFAIZQIAH|: 1,305,700*133%] = 16,974

2. YXIAIZOIAH|: 898,000*8%| = 7,184

3. YZIX| =2 630,0002*23| = 1,260

4. ZX|TLE2: 150009*123|= 180
T MEH| 1,050
1. 2AIESIAFZ 3 QIH|: 10,000*5%H13%| = 650

2. DU T ASIALZ AYTOIH|: 10,0009 *2EH20F = 400
S48 11,220
1. X0 2: 300,0004*133| = 3,900

2. YXr D2 150,0009*83| = 1,200

3. HE mQH|: 180,0009*133|= 2,340

4. MBI} XD GH|: 180,00094*133| = 2,340

5. 200{ QI @} 1 GH|: 180,0002*83| = 1,440
2z 6,039
4,271

1. A2 QHurA 2 300,0009*133]= 3,900

2. WA QI 4,5008%128|= 54

3. A7}0|210|Z 0|22 21 26,4009*123|= 317
3 1,768
1. 22ICHstE7tm 43 0|3|H| 9 A 71H|: 1,300,0009 = 1,300

2. M OfEtZE 7 m43 0| S| H|: 300,0002*13| = 300

3. M 4=7| 22| H|: 14,0009*123| = 168
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SOF | Z2I7 chA AR F | MS e ArH S M Off &4
F X | 7,000
THE THK|XIH| 6,000
1. S| 0| k| S.X| 2 £:H|: 500,00094*127} & = 6,000
7|Ef LBtFEXL =4 FX[H| 1,000
1. SH& QIHbXEH| 2 M H|: 200,00090*58] = 1,000
nEEAUMOILIIE 5,630
WEZHMOILIYIE 5,630
1. 87| S QA7 | K2 ZHAFE: 200,000 69 = 1,200
2. 817| S 2RE7| A2 ZALR: 200,000*6 Y = 1,200
3. 7| Xp&tmAHIHH|: 250,000*9H*13| = 2,250
4. WS U™ ZMBCSI4: 980,0002*13|= 980
OfH| B EH] 2,780
ZLjojH| 2,780
1. 3|9 %A 0fH|: 100,000*4%| = 400
2. Y2800 H|: 200,0009*23|= 400
3. #| X OfH|: 45,0009*2F*223%|= 1,980
HE=TH| 3,600
2|olH]| 3,600
1. ZHEF3|H|: 200,000*53| = 1,000
2. 3|9]H|: 1,000,000*23|= 2,000
3. 227 H|: 50,0008*12%|= 600
S S| 2,000
ALRE717| 2,000
1. Z#EE71Q: 1,000,0009*20 = 2,000
2SEX AN Hexsd 49,884
Uk gH| 1.304
ADEH| 1,304
1258 MM 2= 40 Z X|Q: 1,304,0002*13|= 1,304
SIS UHA 2,980
23RHa 2,980
1. 32 S2H|: 500,000*1%|= 500
2. A2 S2H|: 580,0008*13|= 580
3. 312 S2H|: 380,0009*13|= 380
4 AZH E2H|: 500,000*1%|= 500
5. H|L|AE S2H|: 560,0009*13|= 560
6. 22{& SZ2H|: 60,0002*13|= 60
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A HAd F | MS e ArH S M Off &4
7. =2 3| £7tH|: 50,000*83|= 400
}29H| 28,800
2| 28,800
1. Xt 22 ZAHK| =9 2l) 42 3,600,000*87 &= 28,800
O{H| B EH] 16,800
ZLjoiy| 16,800
1. M23| &IHX| XL, K| =9 9l): 70,0002*12H*20Y = 16,800
e Hss A HEIEY 13,527
7|Et2EH| 13,527
7|Et2EH| 13,527
1. M2 T2E|L| AN £7HK|Y: 2,000,0002*13]|= 2,000
2. M2 DACHS D RQIE L ADHS] AH7FX|L: 2,000,0008*13|= 2,000
3. M2 DAUCstn DEYA=JOYB| £HI7HX| Y 2,000,000*13]= 2,000
4. SEEI SIS = OS] K| 1,000,0002*18] = 1,000
5.U2|3 x| 406,0009*73|= 2,842
6. X T ST M=t ZHAX|R: 2,000,000*13]= 2,000
7. 0EM SRl W 2FF Z43: 168,500)4*102]= 1,685

-164-



ar
7o

Hr

mo

HI

u__.
31
KF
Z0

ol

-165-






&

308,943

228,838
17,122
17,122
17,122
50,000
50,000
50,000
1,716
1,716
1,716
100,000

100,000

100,000
60,000
60,000
60,000

29,808

6,166
6,166
3,267
2,899
1,543
1,543
1,543

300

N

=2
=

o
=]

ar

—?—l__lz

3

| =

—

o

=

O_l*2

&:50,000,000

4

=

J4A: 17,122,000
[=}

2=

o
7] YXtZ: 858,000

F 74
xH

—

3
ALXH Ol

Nk

H| X =

t

X|H|

o
X
<+
o

)| =

=

tZ2H|): 100,000,000 =
o

X A|E7|H 22 7¢): 60,000,000

=
=

H

SHA
of

1.

X4

i2ed=s
Xadktz

{12
md

=1

2| *1

=

o

) T+l 1,542,500

=

=

(EH

AREH|

ERR

ro

-
38

Ho

)
r

22| CHIARY | M ELAH

i

=0f

300
300
13,500
13,500
13,500
500
500
500
7,800
7,800

3=

=

O-I*S

o
E.

: 2,700,000
-167-

t3|2|: 20,00094*25

C
o

F

7
il

|

=

o

2

L A%

7|EF2 Y H|

S|o|H|
7|Et2EH|

7| Et2EH|




o

7,800

12,089

12,089
12,089
1,250
1,800
3,000
3,000
2,000

643

396
5,403
3,903
3,903
1,503
2,400
1,500
1,500
1,500

32,805

200

200

200
4,000
4,000
4,000

1,700

1,700
1,700
3,100
3,100

900
1,000

900

300

Off ] AL

1*2,600E =

=

o

| XrayZtEH]|: 3,000

alPN
(hi

M=

=2
=

NIE

-/

3

21*20

*1

o
=

=]

|

=

*2

o
2|

(=

: 1,800,000
o

A}: 3,000,000

H o

1. A48 OT: 1,250,000

4. Q1A17}4: 1,500,000

3.

H|: 643,000

B0
o
g
oH

F

K+
©

=]

) *138*19.27

=

o
=
2

XS 6,000
| *100H*2

=

o
=

=1
=

2*8007H

e

| £ A|

=

o
=1
2

1*30
*1

e

o
=

2|

—
=

|
o

x

4 ZEH| ZH|: 20,000

[m]

t

27| AL =: 396,000 =

24
A=

3
=

A &

.
o)

2. 0|H 2= 22 & 3,000
=,
o

1. S 4 QZH|: 50,000

1 oju| 22
P LINOE

J|Etgom
1

ERR

o

=)

2I*2CH(90H)=

*5%=
2

o
=

|

| *2CH(90H)

=

o

2{) ¥ 2H|: 340,000
| M| A AL QXHH|: 450,000

(i

A
2. QA= KXtH|: 1,000,000 *1CH(45H)*12]

3. S Hal AXIZIAL QXHH]: 450,000

AFLAE

QI X}H|: 300,000 *1CH(45H)=

KIEHAL

S|
=

]

ol
=x

WSEHMOILAIE

382

Ho

XSeAtE

o
=]

27| T ALY | MR AL

i

=OF

-168-



(Th9] : H )

M= e off A+t
SX[d] 3,500
HEFH]XIH| 3,500
1. SHRECH A|A gl RHH| E2: 700,00090*53] = 3,500
/MO 2E 17,280
st=i2] § SuFah WALEY| 17,280
1 old==23%| WAZH|: 1,900,000*1%]= 1,900
2.55M Myt oF SESE ZH|: 1,500,0009*13]= 1,500
3. 55N dArgtsZH|: 33,0004*230H*1%|= 7,590
4. =7 M SCHz| YA ZH|: 1,000,00080*1%]= 1,000
5. ObE Z48H Ol MM X|EHA} ZIH|: 9,000*60H*13|= 540
6. ULt - S5 - YT F3| WAL ZH|: 25000190 *13|= 4,750
Zd| 1,525
YAt 1,525
1. A Z4{3i A} ZH|: 305,000*53| = 1,525
LHF S H| 1,500
HE/BEE 1,500
1. 188 AWM HIE 79 1,500,0009*1%|= 1,500

-169-







O}

D=

718 Q2

-171-






1) 71dag

|H
Hu
|J
o
rg
10
>
104

N
I
L
to
185
1
N
e
e
L

-173-







T2 MY MY B | NS e ArH S M Off &4
71g-tiee 818,868
7|12 g 134,460
nSRAD} U AW s QT Mz AY E-in |y 98,100
UdksEH| 14,000
A OIAMH| 11,000
1. ZQUBEXIAHE MK} HZ: 10,000,000 = 10,000
2. Q12 9 SOI2 R =HH|: 1,000,000 = 1,000
Z M| 2,000
1. S E2ZF| =HH|: 1,000,000*2%| = 2,000
NI St 1,000
1. 5% |04 A2 200,0008 «5%= 1,000
323 UH A 1,300
usRYa 1,300
1. 2 JI8X &2/3|: 350,0008 x25|= 700
1. J|8 22X #2935 300,0008 x23|= 600
ojH| M EH]| 4,000
ZLjofH| 4,000
1L &MY 5 HAINY e £ OofH|: 50,000 *5F*43|= 1,000
2. ALY 2 ZED| d3 A 7 ofH|: 50,000 4*5E* 43| = 1,000
3. MZ=7Hd R=At2]| 28 £% OfH|: 50,000 *5E*83|= 2,000
YR ETH| 18,800
3|oJH]| 16,800
1 CHStS AT 2H 2| o] 7 ZH|: 300,000 %53 = 1,500
2. ZEIER|HAY A 2 HAINY ZHES| ZH|: 300,00021*20%|= 6,000
3. WA Z3tME JHM ZHEE| ZH|: 300,000@1*31%|= 9,300
ALZH| 2,000
1. ZHE SHAFZEZR 9 LYHIFCHZH|: 20,000 %50 H*23|= 2,000
71| 60,000
AFEYH| 60,000
1. X8kt Zatebd A & 23 o131 30,000,00090*13|= 30,000
2. MEXIAEX| QALY B3 @31 10,000,000%23] = 20,000
3. NSt S 2Hal M =AM THA| $13: 5,000,0001%] = 5,000
4. ThEtet 8% FTS S5 AW Moo 2 A5 5,000,000@*1%|= 5,000
WSEAH | W SAAR U YItx| ot 3,240
Yk gH| 3,240
EMQIAH| 3,240
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A A = | M B AEHEAM Off Ak
1. XtM|-S A X ZfH]: 3,240,000 @114 = 3,240
N|YEAAR(B) SXEs U 2FXH A 71Xt 33,120
29| 33,120
HA2 Q8| 33120
1 ISMEA|A QX 22 3312,0009*10¥= 33,120
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Asaed = | MbS e ArH S M Off &4
2l 475,598
EE0Hsn ZH0|X| 22 At zHe 35,280
94| 35,280
HAU2H8HH| 35,280
1. CHE =HO0|X| ¥ SX| 24 1,570,0009*128 = 18,840
2. A SX|E %= 16,440,000_*14] = 16,440
ZH 83 23 =Ry 196,000
Utk H| 118,900
AREH| 30,000
1. 22 ZH|: 800,0008*128 = 9,600
2. 249 A0 EH|: 200,000*128 = 2,400
3. 0|O]X| CHOJ Z: 2,000,0002*1 Al = 2,000
4. =3} 313 L QH|: 1,600,0009*10Y = 16,000
Aol H| 49,000
1. 3225 38 WE2, oy, g1 S) & Zh 20,000,000*1 1 = 20,000
2. &3 HZEf 15,000,000 4*14]= 15,000
3. 87| 7t 2 ALEZ: 5000,0009*23|= 10,000
4. 2+ E T IH|: 400,0004*10F = 4,000
FnMHEH| 30,000
1 oHet 22 7|9 E Mz R FY: 5000,000@*4%]= 20,000
2. 228 gk K7} 8,000,0000* 1= 8,000
3. 22& T, &7 HZH|: 2,000,000 4*1EH= 2,000
=t 9,900
1. =5 il 3lE Sol M 222 X|Z: 300,0009*53|= 1,500
2. Y2 BHO|X| HY $42: 700,000*128= 8,400
SIS UHAM 600
4EREE 600
1 38 23 253 50,000 4*12¢= 600
94| 56,500
7|EtEHH| 56,500
1. =H8 AFRIEY ¢17H 89 12,500,0002*14| = 12,500
2. e 252 F3k MZf: 44,000,000 4*14)= 44,000
ojH| D EH]| 8,000
=LofH]| 8,000
1. =5 AE HHo| x4 0fH|: 80,000*10E*10%|= 8,000
U2 EZTH| 12,000
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g MR £ | M L A2 M Off £k<4
3| o|H| 10,000
1. d=2olXA 7tEts| ZH|: 1,000,00021*35|= 3,000
2. SHBLE ZBE 95t 2A| 7| K} ZHEFS|: 200,00094*353] = 7,000
SHALZAH| 2,000
1. ZtZE SHAFZH|: 500,00094*43|= 2,000
chst o|of x| 7| M ALA 88 186,300
QlHEA2H| 113,420
AR EH| 3,000
1. SHIAERD 7|AbEh 28 SLE 7€ 200,0004*158H = 3,000
T M| 110,420
1. AFARARZESIRERE 10 40,420,00090%1 H = 40,420
2. Z9X| &1:10,000,000*43| = 40,000
3. X|9HX| & 1: 2,000,00090*10%|= 20,000
4, Q1E{ 4l HjL{ &11: 10,000,0004*1H = 10,000
S 2kH| 6,000
2ak| 6,000
1. 32 A S 2t AlH 72 600,0004*53| = 3,000
2. 221 7|XHEE F X K| 100,000*153|= 1,500
3.25 OIAZ4E &5 o3 938 9 x| ZH|: 300,0009*53|= 1,500
REZHNOILIIE 4,000
nEEZHNO|LI AL 4,000
1. 2 CHA} $1<= 4,000,00090*1%] = 4,000
| 62,880
7|EtEHH| 62,880
1. LED M&TH S &2: 3,000,000*12¢ = 36,000
2. N|QIH{AED|Y S H: 1,800,000*128 = 21,600
3. 2201 EH A AH: 440,000 *128 = 5,280
ZSHEF Yo x| g L 42,840
CHE 2| Al = @ Q1 A | 36,000
B 36,000
1. SEEHE HEQOIE H=: 1,500,000+ 2FH*122= 36,000
LRSI v 3,000
El& =0 3,000
1. |2 Z: 1,500,000 *2%H = 3,000
HCia 3,840
SZUASRE= 1,752
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A HAd F | MS e ArH S M Off &4
1. FPF: 73,0004 2F* 128 = 1,752
HZEEEHS 1,200
1. 4ZE 3] 50,0004*2E* 128 = 1,200
NgRHURLEUF 600
1. 1853 25000 2H*129= 600
MY REHLEF 168
1. AL E 37,0002 *122 = 168
Lol eudREEEHT 120
1 LQIR7|QYES: 500028 *128= 120
HFE 2 ESIAL FTALY Ey 11,178
nEEHNOILIYAE 11,178
REZHNOILIIE 11,178
1. ME QY SHASTHAF SHAFZH|: 3,000,000*1A1= 3,000
2. HL23 EHF SALZAH|: 5,000,0009*14]= 5,000
3. MIAJO|HIE SHALZH|: 3,178,000 A*14]= 3,178
SHBZYAXY HEaO| 4,000
gea 2,000
7|Et HEta 2,000
1 ™28 S/42E%| Q7] 20F*50,0004*2%|= 2,000
UdkEH| 2,000
2R EH| 2,000
1. M-Sy 2 R=S| X2 H|: 1,000,0009*23| = 2,000
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| chelAtel | HEA 2| M= i< At &M Off £k<4
FHIIUQAMEIH 208,810
XER|E 7FALS x| A at 184,810
ygaz 2,205
ygad 2205
1 X247 9 7h2: 49,000*45Y*1 = 2,205
P =] 56,000
7|Et &= 56,000
1. S utAEA| G 7t £ R4 &3k 6,000,0004*17 = 6,000
2. SRM| T 7} 22 Bt 4,000,00090*107H = 40,000
3. SIbRHN| E 74 Z ok shak 2,000,000 90*57 = 10,000
Sl S x| 2| 75,000
shiE S x| || 75,000
1. StRHE| =7t %] 224 &kak 10,000,0000*17H= 10,000
2. SEOFRHH| E 74 2= Shaf 4,000,00090*107} = 40,000
3. SHOPAFM| " 7L 2ok staf 3,000,00094*57 = 15,000
4, &t XM EIL @4 DS I 2 13: 2,000,00080*571 = 10,000
Yt H| 7405
AQZH| 1,485
1. 2=t QI H|%: 1350008*117 &tat= 1,485
LS e L 5,920
1. &tat RPN =7t A2 DA 3 HEH 1,500,00090*23| = 3,000
2. Chtohst XEA|E 7 2otk A 9 m 2k 1,200,00094%23] = 2,400
3. MEXAEAM ZAu 2 1A 520,0009%13|= 520
YR FTH| 400
3lojH| 400
1L 2EZA /&2 M 2|2/H|: 200,000)4*22]= 400
L7y 15,000
Apgay| 15,000
1. &0 RPN E 7 2 9lS] M2 9 5,000,000*14]= 5,000
2. CEOtCHS XEM| B2 2 /2] A& S: 5,000,000 *14]= 5,000
3.0 EE ZAR YRS 89 5000,000*14l= 5,000
B2HZ 28,800
ZAZ 28,800
1. < tab XM E 7L > %24 3tap 2,000,0009*17H = 2,000
2. < st R E7F >4 3tak 1,000,0004*107} = 10,000
3. < &t XM E It > Z ok tap 700,000 %57} = 3,500
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A HAd F | MS e ArH S M Off &4
4. < Bt XAHH I >4 WS m2 13 500,000*57} = 2,500
5. < CEDICHSH B S E A XFH|E I} > %24 2,000,00090*27}= 4,000
6. < CHOFCHSH QU SR =M KT 7} > 22 1,000,00090*47} = 4,000
7. < ChOICHSE O AR = A KFM|E 7} > EHE: 700,00094 %47} = 2,800
Q7| AHE 7} o 7}X| 23 24,000
SS2SUHAM 3,450
AsRYa 3450
1. T o|H| 3|H|: 400,000L* 2H*2%|= 1,600
2. W7}OpE 30| S| H|: 300,000L*23|= 600
3. EA| et} & o|3|H|: 350,0009*23|= 700
4. E7|HSHR} 39| 3|H|: 550,0002] = 550
29H| 15,000
7|E+EHH| 15,000
1. oz X AL 15,000,0002%14 = 15,000
ojH| M EH]| 1,000
TLHOH| 1,000
1. T®oboa HE3io| Ol Xk EAR 50,0009*1H*43| = 200
2. WIS 0|35 934 271 200,000+ 28 * 23| = 800
U2 ETH| 4,550
Z|o|H| 400
1. HItae Q23 ol: 20,0009*5H 43| = 400
S ALZIH| 4,150
1.9 HIIX|E SEYAN MMZIES|: 3,750,0009*14] = 3,750
2. E7 9 Tt M| 7HES|: 200,0002*23] = 400
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1. 3|2JH|: 200,000*103]

2.'15

1. 400,000
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il
1
2
o

HEM 2 | NS e ArH S M Off &4

=3 S AH| 3,000
ZAZ 3,000

1. mYZ ™A B4 5000006 = 3,000

YuksgH| 9,469
AQEH| 1,469

1. AFR2E 119l: 367,250*4%|= 1,469

Zauw| 8000

1. QIE{ 4l 2 2: 4,000,0008*23|= 8,000

QUHEA S H| 66,520
NN -] 66,520

1 MEAER TR A ALY 2CF 100,000 *4H*2%| = 800

2. LEHEAQAZ| 2R =T 200,000 A*3H*53|= 3,000

3. QIAFEHE A H|: 3,000,00094*3%|= 9,000

4 WEIH MRE(LF) =2 20,0008 H 6 U*2%|= 1,920

5. m=Z XK Off 5 & AHLHS) 4= 30,000*10F*2YU = 600

6. M3 7| EMZ(HF) =5 30,000*10Y*2Y = 600

7. D2 ZIHZO| (L) 25 30,000*10H*2Q = 600

8. WA O H|ALAHE| L) EF 150,000*10H*23| = 3,000

9. W=IKY 7| 2HB(QR) £=& 250,000 *60H*23|= 30,000

10. MATA M2 2Ho|(Q] &) 4= 250,000*10F*23| = 5,000

11 I2=-2K M DWEH|: 100,0009*60H*23|= 12,000
SS2SHHAM 600
EAH| 600

1. OtL) S XFOY| M| K| 2t 2021*1,000H*303| = 600
nEZAMOILIIE 56,150
nEEHNMNO|LI AL 56,150

1. AMQmel 2134 3,000,0009*23|= 6,000

2. Mm@ S mm A== ZH]: 45,150,000 %14 = 45,150

3. E[F0IE MYuR ugZHH|: 500,000 4*5H*2%|= 5,000

U R =TH| 6,600
3| oJH]| 4,800

1 Mkl MEESQ Y 3]o|H|: 20,000*15H*23|= 600

2. LEHYA | ¥%| 2| 2/H|: 400,000 4*43|= 1,600

3. E|XmQl 7HEHS|H|: 500,0009*2%|= 1,000

4. MEH D02 AR S| 3|o|H|: 400,000*2%| = 800

5. H|-2AALY| 13| 3| 2o|H|: 200,0002*43|= 800
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g A F | MF e AR A Of| kot
SUALZH| 1,800
1. M2 kH ChapH|: 500,00090*23| = 1,000
2. MK AMARRIR AlCH: 400,000*23|= 800
SR S| 1,000
AR E8717] 1,000
1 ARE 717] 7+Y: 1,000,0004*14 = 1,000
HAUUSEHX A 20 291,314
7|EpAH|H A QI AH| 6,600
3o UL AU T 6,600
1L 35 xHE & 6,600
7b. M4k 300,000 43 H*43| = 3,600
Lt XH-878 A<=Ek 200,0002*3H*53] = 3,000
nEEAUMOILIYIE 202,914
RS EHMOILIYIE 202,914
1. CBNU CH&FH A Of7tE|0] S AHX| XRS5 2 H|: 5,000,0002*207) 248 = 100,000
2. 3R n|=I|H ] FH|: 400,000*130Y = 52,000
3. XEY 2R UK ZH|: 400,000 *40H*2%|= 32,000
4, X 2S2{71drd|; 500,000 %159 = 7,500
5. st&=0t2] X 1,141,4002*107} = 11,414
ofH| ZEH]| 46,800
2LjoiH| 46,800
1. S37|3 =% 0fH|: 300,000*3%*123]|= 10,800
2. 29 m833 =30{H|: 200,000*130% = 26,000
3. Xtoj 2 Ci sk ofH|: 5,000,000*2H*13|= 10,000
Ha| S AH| 35,000
ZAZ 35,000
1. XA AR 500,0004*70H*1%]= 35,000
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Za0 SRA HEAY B | MEB e At A Of| kot
IHEH-X| A 221,145
I ns 61,852
TH 7 23S 2o sielthst B RAMY IHnR2R 61,852
SHEEE X 2| 1,100
S-S X 2| 1,100
L o=l ngtshd Bubby X584 7 & 55008 *48*25F*257| = 1,100
Uk gH| 5352
FMFH| 4552
1. S| QIXIOCHS S 2R Do) [HE SEEE HEH 2,276,000*25 = 4,552
=it 800
1 mehshd Mar MY QR 5T 50,0008*42*4Y = 800
ofH| M EH| 51,600
2 9|0fH| 51,600
1. wetstAl Ol ofstol4e Al ZH| mE RS ojH|: 2,600,000*2E*3%]|= 15,600
2. S QI XIOHCHE} BH2 2 & 50000009 *2H* 23| = 20,000
3. MRXIOHCHE @& = 4000000942 H*23| = 16,000
YR FTH| 3.800
3|o|H| 1,800
1 2 DB QA2 2 7HEFS|H|: 3000009%63| = 1,800
siel & X 2| 2,000
1. 2 L H K| ZH[: 5000004*23|= 1,000
2. S| QRFOYCHE B2 W2 X| 2l: 5000002*2%]|= 1,000
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HIS ALY M= Ly Of Akl
Rk 96,876
GO KOREA At¢d 22,356
nSSAHMOILIYAS 22,356
DKEAMO|ILIYIAS 22,356
1. S QIXIONCHE S A HIAD|LF 7HA|: 4,500,0009*1%|= 4,500
2. 28 IR DEDAH X ZHALAY CfSEXE 11,250,000*13|= 11,250
3. HAUDZDSAIACIS EX}: 2,880,0002*13]= 2,880
4, MYXHQI4=Q|EL 2,484,0009*13|= 2/484
5. ol Q| et 2t3| X7 A |: 1,242,00091*13|= 1,242
QY 91 U B2 Fes 74,520
Zo|z 8,640
7|E} Zto|2 8,640
1. QZ QIS4 S I8t 20| YA ALR |2 36,0002*40A| ZH3EH287| = 8,640
SHUSHE | | 57,600
g S x| 2| 57,600
1. QK| mststAl £ 7| AFH| X|S: 1,200,000*10H*25}7| = 24,000
2. QK| st 5 2351H|E ZH|: 1,000,0002*35|= 3,000
3. 2| =0l QM2 Q|5t Culture Fair: 8,000,0004*14]= 8,000
4. 9|20 St E| 45HTER|Y: 2,200,000 *57)Sta23| = 22,600
DEEHUAOILYAS 580
DLEHUAOILYAS 580
1. gotubes] 2 ZH|: 580,008 14l = 580
ofH| ZEH| 7,700
29|04H| 7,700
1. QMO K|S st 8Hats| £ 0fH|: 1,925,000 *2H*23|= 7,700
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o

62,417

6,856

5,000
5,000
2,500
2,500
1,856
900
450
450
956
478
478
20,866
4,500
4,500
4,500

3,492

1,500
1,500
1,992

900
1,092
7,183
1,079

540

539

6,104
3,075
3,029

315

e

ol

ok
ol

UES

=2
=

o
=]

mar

3

3

[ *27]*2

=
e

21+27|%2
o

3

%2

2|

2. TRt = T A FH|: 45,000)*53H*23]

32
945
2

24
o
2
|k 119,500

o
H|&f: 119,500

2| *5

pol
=

o

=
A0
|_4—l_ b
AOF
|

o
[

{

=

.
[}

x

x

[m]
[m]

ZFuE A 2% 7|EFZQ|: 250,000
EE]
EE]

o

ps|
1. D HIZEALR: 60,000 @1*2.5A|Z7H30

2. §FOIXtmEA 7|EFZO| 2 : 250,000
LAZDEA A 2 45000

1.

7|Ef Zdo|m
7|E} Zdo|m

A QI2fH]

=]

g

| *2

=

o

=

A*24N| 7T T =

1*30

=

o
Tt 4H|: 270,000

Xt A2: 50,000

3

o
AbE ZE 2 6,500

A

AL
T

7|}

==
[=)

: 77,000*7

__'.I.

7l
A

g

=_
S>=

2 *5

=

: 605,8002

f: 20,500 *1505 =

1. mxj

= MQl2fH|

ERR

o

_.._..n

ol
KO

S8

o

o1
ar

27| T ALY | MR AL

i

=OF

315
315
140
140

|*5007H .=
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g5 | M5 L Off &kl
L HAESEESZ: 140,0008 = 140
X2tz 546
7|EtQU A2 546
L JHA 2312 AFR E: 273,000%28] = 546
M =ZH| 1,500
e ET 1500
1. A& A& H|: 150,0009*104 &= 1,500
29H| 1,650
HA2IEHE | 1,650
1 sHyRI 225 82500092 = 1,650
ofH| @ EH| 100
2L of b 100
L 2L =% 0fH|: 50,0008*23|= 100
AFFH| 1,000
3|olH| 1,000
1. 3|9|H]: 20,000*10H*53|= 1,000
7|EF2 H| 440
7|Et2GH| 440
1 DI OFZHHALZHAL 100,0008*23| = 200
2. HIESHAY ZHHH|: 40,0009*6% = 240
St X AA 10,800
Uk g H| 10,800
NEEES] 10,800
1 ZE243taR #ALEA MX|H|: 10,800,0008 = 10,800
= shobe A 3,645
YtEH| 3,645
ARZEH| 3,645
L I SE2S0tE A 2 71Q: 3,6450009*13|= 3,645
2357k} ol 2Clst 20,250
yga3 280
Y8z 280
L AlRIQIZstZx} U2 Ol 10,0001 H*14A|ZH23| = 280
Zo= 13,100
7|E} Ztol= 13,100
L A|RIoIZ st A%t 7|EFZ Q| 2: 400,000 947 H*23|= 5,600
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i
I

= | b= Off &4
| 3,020,474
1,714,026
2H RX|EpAY | 927,726
SS2ZUHAM 187,656
E M| 187,656
1A 2(LG,KT): 187,656,120 = 187,656
29H| 393,845
MM AH| 393,845
1. |- 2 H|: 393,844,880 *13|= 393,845
S S| 346,225
ngAZE 346,225
1. AT EY0f 2}0|MA: 346,225,0002*13]|= 346,225
MHYALRX] A A 40,500
7|Et2EH| 40,500
7|Et2 EH| 40,500
1. MAtZ-2 &H|: 40,500,0009*13] = 40,500
MBS 1X 8 38X gl 82,800
7|EF2 Q| 5,000
7|EF2 Q| 5,000
1% &: 2,500,0008*23|= 5,000
FEXF S| 77,800
T AFEH| 77,800
1. M AFRFH| 125 77,800,000 9*13] = 77,800
2] MEIS} A|AES gl 663,000
9| 663,000
7|E}R A H| 663,000
1 A2 M TISHA| 253" 663,000,0004*12|= 663,000
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HEM 2 | NS e ArH S M Off &4
GkslCl 1,306,448
StEEEAIAH 2| 9 2HAY S 92,141
Uk gH| 2,000
ADEH| 2,000
1. MAA QZAOIH|: 2,000,00090*14A]= 2,000
2 MO X H| 700
71 HER =M FX | 700
1. AH538}7|7| A|AE £=2|H|: 700,000*14] = 700
S| 88,941
Al 2| ZE| 8| 6,655
1. B2OICZHHA| A S X|H2H|: 305000%117} &= 3,355
2. MUt A|AE S| E4H|: 2750009* 1271 &= 3,300
HA2AEAH| 82,286
1. StE M EA|ABISW SX|E2H|: 1,360,000*117] &= 14,960
2 NTMB SX|E2H|: 542,000*117} Y= 5,962
3. PDF H%t7| @X| & 2=H]|: 173,330*117) = 1,907
4. MAIXHY(Web DB-Refworks) 22| A|AE!: 14,417,00090*14] = 14,417
5. MXIAFSI (Web DB-EDS)ZH2| A|AE!: 21,596,0009*14] = 21,596
6. 22101 0| 2XtmS A|AE & 130|E: 3,500,000*14]= 3,500
7. Sl DB H2H 0] SX|E2-H|: 320,0009*87} &= 2,560
8. TEA| SX|24H|: 120,000*117] 2= 1,320
9. HHOIA|AEI ©X| H4H|: 410,4009*117}) &= 4,514
10. DB EOI&2 M St E HW A|AH SX|HZH|: 1,050,000*117}) &= 11,550
SR S| 500
AR 500
1. =2l 5 MAZH| FQIH|: 500,000*14]= 500
EME Xt2ES ALY A3 1,131,090
QlHEA2H| 988,090
ZMQlzfH| 988,090
1. 2L Q| Web DB 9! MX}X E(1665)F7=: 910,216,000*14] = 910,216
2. 29| &t X| FLE(2A99Z): 30,000,000 *14|= 30,000
3. 2G4 7S (EX| OF 134%) 1= 15,231,0009*14] = 15,231
4. AL ZFAS(ME oF 328)T5: 5,664,000 *14= 5,664
5. 2L 7HHE (MAHAE 145 *30) = 5,000,000*14!= 5,000
6. AL ZHAS (2K & 215) 7= 1,979,000 4*14]= 1979




| CTHel ALY

Ao

et

7. 0|21'd ZEH=L 2F): 20,000,000 14

20,000

140,000

140,000

H
Hi
=
r
02

N
I
o
o

2 7 H|: 4003 *100,0008 =

& J9H]: 55001 4*18,0009 =

100,000

40,000

3,000

3,000

3,000

83,217

12,000

12,000

CSHEX| Z|AMMQI DB S BEMD 2PN S 21| 50,000)1*2%*120Y =

12,000

900

900

0L AZ IR AT ES 2EE: 50,0003 Y 67 &=

900

3,200

3,200

L
s
H
Mo
fot

=M 2FAANIH A THS4): 2,200,000 %14 =

FEH AHCE & ALY 3]): 1,000,0004*13| =

2,200

1,000

43,600

18,600

BlEEM B (e

R Y gy

CEEMD DM DF((EEAE 2 8l 2P 7|5 5): 1,000,000 14 =

A
_T_
ARFe ADE FAHIEE 20|E & 65): 4,000,0004*14l=

riot

SH|O|= 5): 600,000@*14I=

FEIH (B E R B+ S): 13,000,000 %14 =

1,000
600
4,000

13,000

EMQIAH|

12,000

1 Q2 EAMH|A AR X|Q: 5,000,000@*14]=

2. HSEM SER &= M2 S: 7,000,000 *14)=

5,000

7,000

13,000

NET P[RS

L =M o|getl EE3! X% 4,000,000 %1

CEANEO|2XHE 7|HE HE: 5,000,0004*14 =

FHXAIE4A 0|8 2L H|ZH S: 4,000,000 4*14! =

4,000
5,000

4,000

O
Ok

1,200

1,200

. BXFMH|A HZH|: 2094%5,00074*122 =
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@
0
2t
o

A HAd F | MS e ArH S M Off &4

NE= b 4,958
gl AQXtE 4,958

1. EMZ O|XF HM247| QK| B2 H|: 413,100*1274 K= 4,958

2 M X H| 16,159
71AIZ K] 4] X[H| 3,000

1. G2bAl W LHEET|(EHP) 2=2|H| S: 3,000,000*14]= 3,000

H7/HE M |SX[4| 13,159

1L EME 24 9 SHANMA LA DR 22(H] S): 13,159,000*14!= 13,159
nEZAHMOILIYIE 1,200
nEZHUMOILIYIE 1,200

L EM2 2SFHAE AN 2 HH2H3]): 1,200,000 *14]= 1,200
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MIFAY

Ao

UES Ll

5,754,798

2,200,000

2,200,000

2,200,000

AlgH|

2,200,000

1 25840285 A2 SFX): 2,060,000,0008*14{=

2. gojlsd 7| EX|(CHSFX): 140,000,000 %14 =

2,060,000

140,000
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D20 CRAY MEAY B | NS e ArH S M Off &4
AdES 700,000
Al A7 M Al Mo} 700,000
4| 700,000
Al2H| 700,000
1. =3 AE =&AL 100,000,0009*14] = 100,000
2. 0|0 QUAAILAL Bk2=: 200,000,000 *14 = 200,000
3. M0 gl LEDS 7|3 WA: 50,000,0009*14]= 50,000
4. 712 E2:H|: 350,000,0009*14]= 350,000
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HEM 2 | NS e ArH S M Off &4
=RX&2REeY 2,743,929
AmAZE A zoq; 1,702,773
29H| 1,702,773
HArEE 8| 1,702,773
1. 24| 9 HASS AFYH|: 1,542,773,0002*1 Al = 1,542,773
2. Sty H 7| 2K 2| A H|: 100,000,000*1A! = 100,000
3. MA8E 190 5000,000*12¢ = 60,000
A A EH| | x| 22 A Aldat 595,800
MR XH| 244,565
71 AIZK] 4] X[H| 244,565
1. HE7| A2 21,000,000*14| = 21,000
2. 222 Az 16,500,000*14] = 16,500
3. 7| A ‘2H|FH| JX| 24 60,000,0002*14|= 60,000
4. M7|MH|EHH| 2X| 22 40,000,00090*14] = 40,000
5. 227 M7|AAk 7,500,000 90*14] = 7,500
6. 7|A|E T HAL 49,000,000 *14] = 49,000
7. 24843 HA: 11,400,0009*14= 11,400
8. AlME = XbX{TY: 39,000,440 4*14]= 39,000
9. 24 =42 XI5t A M= =3 ZAk 165,000 = 165
29H| 351,235
A2 H| e 8HH| 351,235
1. AEA|A SX| 22| 89 145,032,000*14] = 145,032
2. 57| fX|&e2l 89: 61,400,000@*14]= 61,400
3. AtEHOf R X2 89 40,987,88021* 14 = 40,988
4. QLHIO|QWEHA, QAZTIT|a 2 Al QX TE|R9: 95,814,680*14]= 95,815
5. 2A7tA O X 2EE|K AME 29: 8,000,000Q*1A!= 8,000
Al2Roiggaa Al at 328,950
Z-dH| 327,650
AAH| 197,650
1. Ao o1& 27| MX|Z A} A8 S 20,000,000*14]= 20,000
2. SPRHAl 2l EEl M A2 10,000,0002*14] = 10,000
3. 0|0 YAAAA BE MAH LS 20,000,000*14]= 20,000
4. SEZoAl 2|lmHE MA29: 15000,0009*14= 15,000
5. 7|EF A| A M A 9H|: 132,650,00090*1 41 = 132,650
ZalH| 10,000
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2 | 4= e | Aol
1. MHEIA siA| ZH2[2Y: 10,000,0009/*14]1= 10,000
HHH| 120,000
1 A|LEOiH[(Z= S 2 S 7|EF A ECHH|): 120,000,0009*14] = 120,000
OjH| M EH]| 1,300
29/0fH] 1,300
1 2R Stm A|ASHERRF 29914 1,300,00090%1 1,300
7|2 2l 81,270
goH| 81,270
LT E R LT 81,270
1. ASH 7| 29 EHA 2| 81,270,0008 = 81,270
Mo U EYQUR HA 30,600
29H| 30,600
HALEE| g 2| 30,600
1 Mol = HAGUESQHE AHAL 30,6008 = 30,600
Mg /X 4,536
ks gH| 372
AREH| 372
1.5 42 Y4208 2E 312 93,0004*43| = 372
ZERI YA 360
E AH| 360
1. M3t 3: 30,000 4*127| &= 360
29H| 3,804
Az BE| g | 3804
1. M2 Mtz a]: 220,0009*127) Y= 2,640
2. HZ0f M7 EHE]: 97,000 4*127) &= 1,164
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Hede 2| M2 e Aol
| 110,869
Green campus At 110,869
gz 65,000
dgd= 65,000

1. 2980l4: 50,000*1,300H = 65,000

7|EF2YH| 45,869
7|E}2FH| 45,869

Lostfgtets ME 25,000

7h 1089 ALHRE ™7 50,0004*180%F= 9,000

Lt 108 AT 8,00081*2,000F = 16,000

2. SHYRZAA 4,181

7b £ H: 5009*2,1502*23|= 2,150

Lt. =3}k 11,310*1002 = 1,131

Ct. AF3L: 5,0009/*180 = 900

3. SHYRAZ T2 H| 16,688

7}, ot2ks: 5,000/*5002 = 2,500

Lt. 23l|=: 6,000 4*50071 = 3,000

Ct. A0/ X[2: 6,000)*500& = 3,000

2t ZA T 6,000 4*5002 = 3,000

Of. 284 El: 3,000 4*5007l = 1,500

Hf. O{ =010|0f: 5,0001*5007 = 2,500

AL R 7| &H|&: 4000*297x¢ = 1,188
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Asad J | M5 L A2 M Off £k<4
3,446,270
X 2,614,858
B g ALY mE—n ! 223,859
CHEt2| Al = @ QI 2| 65,010
B 65,010
1. (ACE)m 20t AF2Ql: 1,650,00020*1 8 *6 2 = 9,900
2. (ACE)SHM It AFR21: 1,700,000 *1 H*6 Y = 10,200
3. (ACE)QAFAE S AIME] MAATLL: 2575000 *1 H*62 = 15,450
4. (ACE)QJAIAE S AIMEl A12l: 2,060,0002*1H*6 Y= 12,360
5 (ACEREOIE9 A2 2,850,0002*1H*6H= 17,100
UgAF 10,266
agolza 10,266
1. 98X Z0{(ZA B 5): 2,496,5004*4FH = 9,986
2. (ACE)EZLH3| =tk AE: 7,000*4H*10A| Zt= 280
ElZa29 6,000
El®Zo 6,000
1. YA|R E|ZIZ0d: 1,000,000 *14l= 1,000
2. (ACE)A| 2=l E|ZI-20f: 5,000,0009*14= 5,000
Zolg 47,750
7|} Helm 47,750
1. (ACE)7H A =™ 2%t ZHo| &: 1,300,000*13F = 16,900
2. (ACE)START UP 212 Al2|Z A} Zt2|&: 150,000*802 X} = 12,000
3. (ACE)SHS £ RIAL A T2 20| F: 61,2502*160A| 2= 9,800
4. (ACE)¥of{Za|LME Zto|=: 35000*190A|7t= 6,650
5. (ACE)7| X 22| MEZ%t 29| 2: 80,0002*3A|7+*10Y = 2,400
Hoka 7,482
ZUAZ BEYS 3,420
1. YA|Zl: 75,0009 %2 *38 = 450
2. (ACE)A| 2FZl: 99,000 4*5 H*67 &= 2,970
HZEH 2EE 2,490
1. QA|Zl: 55,0009*2H*37 2= 330
2. (ACE)A|2FZ! 72,000 *5H*67 = 2,160
ngHy noka 1,158
1. YA|ZEl: 23,0002 H*37) 2= 138
2. (ACE)H| 2FZ!: 34,000*5H*62 = 1,020
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MY RE 2EHF 276

1. YA|El: 6,0009*2H*3= 36

2. (ACE)H| 2FZ!: 8,000*5H*671 &= 240
LOIF7|IQURYH REF 138

1. YUA|E]: 3,0009*2H*3= 18

2. (ACE)H| 2+ Z!: 4,000*5H*67} &= 120

SHAgS X 2| 19,320
SHi S X| || 19,320

1. (ACE)=0}2| 2 ALEHE: 5000,0009*1A1= 5,000

2. (ACE)St& 2 XIRF AA T2 1 ZHAIH|: 100,000*2%|= 200

3. (ACE)E2CH3| =4t 9,720,000 *14] = 9,720

4. (ACE)E MAH0|2|O: 4,400,00090*1A] = 4,400

Utk gH| 10,982
ARIZH| 2,932

1. (ACE)SI A T 7t CiH] AR E Q6 293,2002*103| = 2,932

E QI H| 5,700

1. (ACE)SI & 7t ChH| Xt2 QI{H|: 10,000*1002 = 1,000

2. (ACE)SHS EXIX} 3A T2 O3 32 5,0002*200H*23|= 2,000

3. (ACE) Y IME 7HM 3X 3| AHE: 10,00094*220H = 2,200

4 (ACEH|mIfapY 2ED =2 A: 500,0009*14]= 500

2+ MEH| 350

1. (ACE)@Oo{ 22| HMEl SE2E:70,0008*57} = 350

X244 2,000

1. (ACE)Al M mQF np= J{Er Ata|: 200,0009*58] = 1,000

2. (ACE)mYIME i SH3| Abd| 200,00094*5%| = 1,000
SS2SHHAM 36,600
ZEeeEa 36,600

1. sh2 L3t m 83 0|3 ¢l3|H|: 35,000,0009*14= 35,000

2. RS A B XIS 0| S| AF7HH|: 400,000*23|*2H = 1,600

FMGX | 1,000
HEFM{X(H| 1,000

1. (ACE)SI &I 7} CHH| 2=2|H|: 1,000,0009*1 4] = 1,000

OfH| B EH] 500
ZLjojH| 500

1. M2 A Ba| K} 03| ZAHH|: 50,000+ 2H*53|= 500
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IEEES T 9,449
3]ojH| 8,249
1. (ACE)Y¥ 2 80| 7HEFS]: 20,0004*10H*53| = 1,000
2. (ACE)Al M MQT2 JHer ZHEFS|: 200,000*58] = 1,000
3. (ACE) oMY 7 2K 3| ZHers|: 649,0009*13|= 649
4. (ACE)S3HH & JH% X|9IH|: 500,000*10% = 5,000
5. (ACE)7| X 22| XZ 23t 7HEES]: 200,0002*33|= 600
SH A} Z4H| 1,200
1. (ACE)SI &t 7} SHAFH|: 1,200,000 %141 = 1,200
A7l L | 9,500
AL S| 9,500
1. (ACE)Al M TQEDFE J|{gt: 3,500,000 %241 = 7,000
2. (ACE)H| Ity Sl2ket 28| A 7= &3 2,500,000*14] = 2,500
MU 2ME 29 SeMH|AME 22,329
Utk H| 7,649
ADEH| 3,899
1. MAtABZE 106 33 0002*33]= 99
2. Z2IE Elf Y =3 79 300,0002*33|*4CH = 3,600
3. AHREE 3196 100,0009*23| = 200
ZEMQIAH| 3,750
1. £23|Z 3 |z} 5009%4,00001 = 2,000
2. 0128 2E ola 9l XX 1709*5,00001 = 850
3. MZY &X| Q2 S M Z: 3021*30,00001= 900
F X | 400
EI7IHE 4 |X[H| 400
1. 0198 #HEE 9 T2IE 242|: 200,0009*23| = 400
nEEAUMOILIYIE 2,400
DM OILIYIE 2,400
1.8t =0 SHAF 2 ME3| 18 12,0002*100H*23| = 2,400
29| 11,880
U2 8HH| 11,880
1. HZY E3F 9X|24H|: 990,0009*123]= 11,880
s al ot 74N 138,827
24| 77,227
AREH| 34,327
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1. AHRE2Z 1121 800,0009*103] = 8,000
2. HAFRE 191 700,000*63| = 4,200
3. QA 2 ZHEX 2 1Y 500,000*8%|= 4,000
4 FMAAQZ(AFRA HIAMA, kF2FEE S) 71Q1: 1,000,00094*10%] = 10,000
5. 22| Al EH|E 2= S:400,000*53|= 2,000
6. 2HEZLAL ZH|: 4,127,000*13|= 4,127
7. 7|22 H2|2E 3¢ 500,0009*23|= 1,000
8. OFMALD TE EE 19l 500,0002*23|= 1,000
ZEMQIAH| 13,900
1. ZtE 7H81 2 2k7HH]: 200,000 9*43| = 800
2. A2 50F 5:800,000*12¢= 9,600
3. 2tZ X} H|2: 10,0004*150H = 1,500
4. 9012 QlI4}: 500,000 *4Z = 2,000
X2442 29,000
1. BB A} 2= F: 5,000,0009*1 4= 5,000
2. S A} XH22: 400,000 *1H*122 = 4,800
3. 20 L 2A 12 2212 350,000 1 H*12 = 4,200
4, MBHERIEE ZA}: 7,500,0002*23%] = 15,000
A AT H| 61,600
3|o]H]| 28,600
L CHSHE ™ At XS YT 5000,0004*14] = 5,000
2. 28 7k8 3|0|: 300,0009*203]= 6,000
3. 3t mE!Q ZHEFS|: 500,000*183|= 9,000
4. M7t 423 0|: 300,0009*183]= 5,400
5.ZtE Ch| S 9|2 Z2] 7HERS): 400,000*43] = 1,600
6. SHAFOI%HS|: 1,000,00090*13] = 1,000
7. 7|22 H®itAoS 9l A ZI|AolS LH|: 300,0008*23|= 600
SUALZH| 33,000
1stnzg 7|@E 119 30,0009*5007} = 15,000
2.39|3] 29 7|EHE 19l 50,000*90H*13|= 4,500
3. QHl =X 9l 7|2 UX|Q 7|HE: 30,00094*3007} = 9,000
4. Z= QB A} X|2H|: 500,0009*4%|= 2,000
5. 0L 9 ZHE SHAFK|Q Z2{2: 500,0009*53|= 2,500
N F ke R L=k} 194,445
ol =4y 6,000
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S04 | 6,000
1 24 HeX ojAlH| X|: 6,000¥*10H*100Y = 6,000
UkEH| 78,000
assi 70,000
1. 5232 7= 422 3,250,000,0002*0.02= 65,000
2. MAQ 9P| Q&2 3|o/H| X|2: 200,0009*5H*55|= 5,000
2B EH| 8,000
1. 398% 9 ADE 72l 800,0009*103|= 8,000
KFARE| EH| 86,000
AR 8717 86,000
1. EA{H|ZH]|: 2,000,0002*437} 5 A= 86,000
HE =T 13,500
3|2l 13,500
1. 3|7 £2t7|2 & 9|: 300,000*303| = 9,000
2. 3| A SRt ZHERS|: 300,0004*15%]= 4,500
HHEZ 10,945
1 dio| wiztz 10,945
1. XtE| Xt =& 10,945,000%14] = 10,945
TRMM/2ERE 2F py'L=kn} 228,420
YA 723
UgAF 723
1. Of AbA =H: 8,209 21*1H*88A| 2= 723
Uk H| 57,900
asss 57,900
1 SIMEHZ X3 54,400,0009*15|= 54,400
2. Z R AZE =2 700,000 4*5%]= 3,500
29H| 19,797
=SE42[89H| 19,797
1L EE82AMY 19,797
7l EEEjO7Y: 220)1*15,4407) = 3,397
L. =8=E N& 89H|: 700,000)*23|= 1,400
Ch EEZ=A & 9H|: 7,500,000 *2%] = 15,000
FEXFHEH| 150,000
EX|ofH| 150,000
1. EX|0f i H|: 150,000,000*174= 150,000
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A MR F | M Li At E A Of| Aol
H SEIX|Ho|(F251) X[AMY 2H52 16,000
CHSh2] A= 21 Q1 24 H] 16,000
RS 16,000
1. 2MZ3tn HI-SE{X|ZI0]: 700,000*10¢ = 7,000
2. B NS30 HISE{X|ZI0]: 750,000 *128 = 9,000
n53 2% XYY 243 56,538
Uk gH| 7,600
AREH| 5,300
L YUEdus S30 A, AREE, HU2RE 7€ 553000008 = 5,300
EMQIMH| 300
1 2% 3|0 Xt2 U =1 Ql4f: 300,0009 = 300
D MM 2,000
1. 43| 2T 0|X| HZk: 2,000,0008 = 2,000
uSEHMOLYAE 5,535
uEHUMOILYIE 5,535
1L 143 H7|53|, Y3& 5155353808 = 5,535
YR AFIH| 11,750
3|olH| 11,750
1 Hol3|, 29| 3|, A3, ZHErS| 3|o/H| 5: 11,749,6209 = 11,750
AR 30,000
AL S| 30,000
1. 12,000,000*274+6,000,000*1 74 = 30,000
FYXLF S| 1,653
AR87|7| 1,653
1. 2MIaf7| 72 1,653,0008 = 1,653
Iz 29 X AMY bkl 19,440
OfH| m EH| 4,000
LY of b 4,000
1 Q27 9l S ofH|: 50,000 *4%*203|= 4,000
LRSS 15,440
3|ojH| 15,440
L | 3| P27 2[0/H|: 20,000*30H*253|= 15,000
2. 5 Ql5| U m 3| ZHES|: 20,00094*11H*23| = 440
St CHLH QAL S E5 FX| WAL S FH| XH 5t 50,000
Uk H| 50,000
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AREH| 10,000
1. $AF2E 1oj: 1,000,0002*10%| = 10,000
X|2442 40,000
1. SAL K| 442 2,000,000*10%| = 20,000
2. @AF I g 2 E: 1,000,0004*103|= 10,000
3. L 2: 5,000,000*23|= 10,000
EEO{ZO|HRE RS 51t 50,000
BHEZ 50,000
BHg 50,000
1. ZIZH0{ 210| & QEHE S ZiH|: 6,250,000*87}| &= 50,000
38k % 29 N 90,000
gk e /a1 o] | x| 90,000
XX | 90,000
1. 22X2 Q20 TLoj: 100,000 *10CH*623| = 62,000
2. ZE X2 £2|H|: 1,400,000*10C1*23| = 28,000
LEUEHA 2HAY Aret T 25,000
Utk H| 5,000
AREH| 5,000
1. A2 31QlH|: 500,000*103|= 5,000
FMSX | 5,000
H7/H1E M |X[H| 5,000
1. Zt= 7|7| £=AH|: 500,00094*103] = 5,000
OjH| M EH]| 5,000
ZLjofH| 5,000
1. Zt= ¥ o|3| E&HH|: 50,000*4H*103| = 2,000
2. 7|E} ZAHH|: 50,0009*4H*153| = 3,000
HOAH| 10,000
3| oH| 4,800
1. 2tA 29 ZHet3s|H|: 30,0004*6E*10%| = 1,800
2. QE7|E #Hol: 30,000*10H*103| = 3,000
S ALZIH| 5,200
1.stmzs 7|d= 119 30,0009*1737}= 5,200
T LAY SIS & at 1,500,000
HX| ACH S At | 1,500,000
X[ UACHS AP H| 1,500,000
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S0} |zzou weie Hxny 2 | HE e AN of Aoy
1. 2% AAFY! Cj2XF2: 15,000,000,00094*0.1= 1,500,000
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2) Of|LiX| 2T

el OIS
| 2= XA Ol X| 2t
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| chelAtel | HEA 2| M= i< At &M Off £k<4
oL x| 22| 831,412
ZZQIAMI| by E=Nn[] 831,412
S32ZUHAM 831,412
4 CGH| 831,412
1. 2293 HE3:831,412,0009= 831,412
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= | b= e 0f| kol
714,967
714,967
X UXtE| ME ALY 375,000
CHERS| A 2 2l Ql 7| 225,600
S 225,600
1. 017 HAAQ =9l o1 AH|: 2,892,310*137 L*6% = 225,600
o= 18,000
7|E} Zto| 2 18,000
1. HEE 7 150,000%2A| 7++23%| = 6,900
2. NCSEZ: 150,0009*2A| 7H*373| = 11,100
Uk=EH| 16,000
AR ZH| 6,000
1. HYEZ Iyt 2QH| Y ADEH|: 100,0009*233|= 2,300
2.NCSEZ 29| I ADEH|: 100,0002*373|= 3,700
EA QI 10,000
1. M2MA L E H|EH 5000,0009*2%|= 10,000
29H| 115,000
ms 8ol 115,000
1. 7| ekl 25,000,000*23| = 50,000
2. F| ekats): 5,000,00090*13|= 5,000
3. # I 20,000,000*23|= 40,000
4. FAYUZ(FSEZZMELME A A): 20,000,0000*1%|= 20,000
HRFTH| 400
3]o]H]| 400
1. HAMEZ I7t 7HES|H|: 200,0002*13| = 200
2. NCSEZ 7} 7HEtS|H|: 200,0009*1%| = 200
SEHMNERIZ AL 50,000
CHEH2| Al = 3 Q1 2| 20,000
B4 20,000
1. MG 19l 01 74H|: 2,000,0002*1H*10Y = 20,000
o= 22,700
7|Et Zolm 22,700
1. O A% At AN ZALR(01ZED: 150,000 *2A|7H1235%28t 7| = 7,200
2. O} A AL AR (012 E}/18H7]): 150,000 *2A] ZH*1355 = 3,900
3. O] & QL AFZ (0225231 7]): 150,000 %24| 24125 = 3,600




o

8,000
4,000

4,000

4,000
3,300
2,640

900

400

540
800
660
400
60
200
7,500
7,500

171,759

6,000

1,500
10,640
10,640
2,400
1,500

1,000

1,440
2,500

1,800

=]

=

I*1A|ZH200H*2

e

4. 117{2|0{7e A =: 20,000

M=

Jor

=
APX| T €: 4,500)1*1007*23]

1 *20
A
(=]

=

o
A
HESS-E

=
=

|t

1. HlE 2 ==H|: 200,000

L ojy%

A0 EH|

1*23]

Hl 8! A2 E1¢: 200,000

S

ok

3
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El—
(==
o

2|*20

=

o

40,000

IT.
=-

1248 HijL|: 15,000

(b

&
x

=

3. 11AH2(07 e 2G| I ZHAH|: 270,000 4*2%]
Ct

1. 117{2| 0| 74
2. 117{2|of 72

=2
=

: 6,000,000

KRr

oo

ol
=

—

|

=

o

1. Z A2 I X| = 4=k 2,400,000

ofl

): 1,000,000

K0

£

(‘o‘K

3

o
<k
80
oK

8l

™

| =

=

o

A, 2 44): 1,440,000

I
ofl

|

-

Al A& - RAEE 1,800,000

©

o
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E237H) CHIAL | M S AL

i

=OF

81,760
81,760
12,000

600
27,000
17,700
18,000

2,000

L=
Q=

o
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|

=

600,000
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A ==
o=
%:

7t
Q=

4

I
o

=2
=

I
3. =4, 22,F=0{,0/=: 27,000,000
HEHH: 17,700,000

=l

0

3y
2|.3t2

3

o
=
=
=

5. O/&(&4%h): 18,000,000
6. 0| 2: 2,000,000

2.
4,

7|Et o=




= | b= e Off &4

7. M2E7tZH=E: 2,000,000 = 2,000

8. O|& 22 E: 720,000 = 720

9. X Z+0|F(0]%): 1,260,0009 = 1,260

10. 22|, 3}sh: 480,0008 = 480

UdkEH| 30,180
AREH| 8,060

1. X|HIY 3¢l: 1,200,0008 = 1,200

2. M27| 0| HZEH 900,000 = 900

3. §A8E 39 1,200,0008 = 1,200

4. 88t 600,000 = 600

5. ¥AES ARE 7190 1,200,0008= 1,200

6. BAFRX| 12 960,0008 = 960

7. 22X 19 200,000 = 200

8. 2AL7|EL{ TLOj: 1,800,000 = 1,800

E QI H| 22,120

1. X QIAHH|: 18,720,0008 = 18,720

2. ZtE MAl QIAH|: 3,000,0009= 3,000

3. 0|&A!17] MA|Z]: 400,0008 = 400
SS2SUHAM 10,129
4 2| 8,829

1. 128 DAL RFZE A2 A|M AFR 2: 8,829,000 = 8,829

E AMH| 1,300

1. 0|43 g4 2mW 92 1,300,0008 = 1,300

2 MO K| H| 1,000
7|Ef LBtFEXL =4 FX[H| 1,000

1. WS LJ|XFX| 2=2|H|: 1,000,0008 = 1,000

WL 13,050
DS ZH| 13,050

1. X2 H|(QIE 2P S): 550,000 = 550

2. M=H|(Q2 =Y, &2, =0{): 2,500,000 = 2,500

3. =2 H|(0|A|5, B|£): 7,500,000 = 7,500

4, M2 H|(XFH =E2|,3H8H: 2,500,0008 = 2,500

ojH| M EH| 1,500
2L ofH| 1,500

1. ZtAtOIH[: 1,500,0008 = 1,500

—-263-




@
0
2t
o

cjo

o =Tl

{Ared

Head F | ME LH At EM Of| Aol
U R ETI]| 6,000
3|o|H]| 2,400
1. 29¥Qes| U F=Qlm= 3|9 1,000,000 = 1,000
2. GZ=Aato| 7HES|: 1,000,0008 = 1,000
3. 37| &ate| ZHES|: 400,0008 = 400
S AFZH| 3,600
1. 7ZAl 9l ZZHAl 229! Chaf: 2,000,0002 = 2,000
2. ¢lz=M 7{m| 9l Chat &|2: 1,600,0009 = 1,600
SEXLF EH| 10,000
AR-8717] 10,000
1. 1SL7|XtA ¥ &AL H|E: 10,000,0008 = 10,000
HOHCHEH Y = 2 0] X /ALY HORX| A ME 14,208
CHeb2| A =) 2l Q1 | 9,984
By 9,984
1. MEz20] X|22: 12,480,0009*1*0.8= 9,984
PIg-I= 4,224
7|Et Feta 4,224
1. Yetz= 20X &3 2,640,0002/*2+0.8= 4224
D ZAEX A 2B A SN ANY 104,000
CHE}2| A =] 2 Q1 2| 15,663
By 15,147
L Aof= | Q174H]: 1,683,0002*971 &= 15,147
act 516
1. | 9F=lQl 7} AMH|: 516,000 Q%14 = 516
ygad 215
ysaz 215
1 AR B 28 215000)= 215
EEa9 1683
ElEZ9 1,683
1. A=l E|ZZ0]: 1,683,00084*1%|= 1,683
7| ERAH|H A QI X A 12,440
3o WS 3| g 840
1. 39| Y 9YB| 4=k 70,000*12F = 840
EZZAE 11,600
1. HX|ZA EZH2: 150,0009*128 = 1,800
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3,750
5,600
450
12,300
2,400
2,200
200
9,900
9,900

410

280

280
130
130
42,730
42,730
6,050
4,004
520
436
1,040
30,680
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o
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2. TLHZA} EZHE: 250,000
x

3. ER|ZA EZ=: 350,000
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=

o
Ef | ZHH|: 3,300,00094*141=

:10,0009*522*13|
=X} 2: 436,000

x
A

| A& HA QKR 550,000

Py

Xl
=0

L

5. H|SSAF AlH|: 20,00094*52*13| =
1 AFRE& F&H|: 929,000
1. MIFIPE WA K| EH|: 5,000,000

6. ol MEIX| 28 X

1.
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= A QIaf ]
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no
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*1&4=
A

|

=

o

231 40,000
2t = 30,000

P
(i)

q|

—
[

1.2
{iA
3. ZAP & Q2 30,000*14l=
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Al Meaed 2 | NS i< A2 M Off £k<4

1. ZtE ¥ o|3|H|: 800,000 *14!= 800
nEFAHMOILIIE 4,300
nEEAUMOILIYIE 4,300

1. 2=2 4] 9 J|EFSHAH|: 4,300,00090*14] = 4,300

ofH| ZEH| 560
ZLjofH| 560

1. LY O{H|: 28,000*4H*53|= 560

AP FETIH| 3,570
3| o|H| 2,670

1 0PEA ZBtE 23| 9l ZHES|H|: 10,000 %52 H*23|= 1,040

2. 22 Y Chap A H|: 190,000*14] = 190

3. 3| 9|H|: 30,000*6H*83|= 1,440

YALEH| 900

1. 2QMEIX| 48t TP A 212 X| SIH|: 300,000 *3EI*13|= 900
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23| ERIMY HF ALY

Ao

e T Areiga oj At

A A 11,037,777

SS53H| 1,935,344

3&3H| pyiL=kn]} 1,935,344

332 HHA 1,935,344

4 E G| 1,935,344

1L +UiNZE 3322 FEA: 1,935344,00090 14 = 1,935,344
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A HAd F | MS e ArH S M Off &4
23 2,887,020
AE+H2 B (ALK &1 SHALX| 213} 383,250
o= 330,000
AHEE7| Zer 330,000
1. 8}7| A& Z-ALE: 170,000,00020*14] = 170,000
2. 57) AE4Y ZALE: 160,000,000 %1 4] = 160,000
Utk H| 9,250
AREH| 9,250
1. AFREZE 31QH|: 2,312,5002%435| = 9,250
SS2ZUHAM 4,000
E M| 4,000
L A=Y SHAL ot 22X MK & CHF: 2,000,000@*22|= 4,000
= H| 18,000
UK H| 18,000
1. 87| A &4=¢ X 2H|: 9,000,0002*14] = 9,000
2. 57| A& X2 H|: 9,000,0002*14] = 9,000
OfH| S H| 1,000
ZLjofH| 1,000
LAZESY 23 =% 50,0005 *2U*2%|= 1,000
YR ETH| 5,000
2|olH]| 5,000
1L AZE=+=¢ 23 2|2/H|: 500,000 4*102|= 5,000
SR S| 16,000
AHR27|7| 10,000
1. AFR£7|7] 7€ 10,000,00084*13]= 10,000
AR 87 6,000
1. AHR2E7] 9 6,000,000*13|= 6,000
ZHuZBRAE 2 Agryst 104,020
CHehe| Al = 21 Q1 24| 17,337
B4 16,800
1 A= (X| 04 GRtaHE) Q1 74 H|: 1,400,000 A4*1Y*1271 &= 16,800
-] 537
1. Q17pE AbH|: 53,7002*1092 =537,0002 = 537
Elxa29 1,400
E|ZZ0] 1,400
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chel  ® )
Hof |m2aw| s MRl 2 | M= L A2 M of A+l
L ASR(Z DA IR E 25 5 X B3 1,400,000*1F= 1,400
2| = 4| 540
S04 4| 150
1. EZ0HA/H|: 6,000 A*1Y*253]|= 150
NEYEH| 390
1. MEAN 2X|ZQIE: 390,000*14!= 390
zo|8 10,230
HAZA Z2og 10,230
1. QEZALR AZ XHIZHALZ: 750,0009*3E = 2,250
2. 92 ZALE BE = ZALR: 500,000*6% = 3,000
3. QB2 ZAIE C2(mU S) XY ZALR: 250,000*6H = 1,500
4. LR Z AR (Z EOiEh): 200,000 4*8Y = 1,600
5. LY R ZEAF2(Z G Tsh: 160,00090*8 = 1,280
6. W Q| A|O|Lt ZHAFZ: 300,0009*23]= 600
g3 1,700
IAZ 8YHI 800
1L AYE(A D ZGAtHY) 2 0F 7| 2R a3 133,350 1 127 9/2= 800
HZEY RE g 570
L AYE(A DZGRHY) 22 2E R 7|22 E3: 9500011271 &/2= 570
ngHY BEYF 198
L AGR(A D ZGAt0HY) 1829 & 7|22 23 33,0001 1271 &/2= 198
MY RE R2EHF 132
L ASR(E A GAE) M 2R E T[22 S 11,0004+ 1H* 1271 &/2= 132
SHAESX| 2| 13,000
ShHgSX| || 13,000
1. mQ|MO|Lt X| 222 X|$: 1,000,0009*2%|= 2,000
2. Ml S8iAL X| 292 K| 1,560,000*23%| = 3,120
3. EQ o4 X| & X|Q: 1,000,0009*23|= 2,000
4. ZEAME Q| 9 m2 I3 JjiekH|: 500,0002*23|= 1,000
5. MM @ Xz X|Ql: 1,750,00094*23%| = 3,500
6. YEHAl SEALK| ZH|: 690,000*2%| = 1,380
Uk=EH| 19,420
ARIZH| 6,320
1. HiQIE H|ZF S 2H]: 7,000 4*8071*22|= 1,120
2. ®Of 9! YA X EHH|: 10,0009*40%23] = 800
3. A 9 22O K|ZHH|: 100,0009*1071*23| = 2,000
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4. 2= AMXp AFE J1QIH|: 50,000 4*1071*2%| = 1,000

5. AFR2E 319lH|: 500,000*23| = 1,000

6. ZAME Z=AtE 726 1,0009*20000 = 200

7. 2224 44t 100,0009*23|= 200

E QI H| 3,200

1. Zo|Y™E QI H|: 3,000/*1005*2%|= 600

2. 240 m XY Q12K H|: 100,000*262t 5= 2,600

M| 9,900

1. 2Rz QIAH|: 1,5002*10005+23|= 3,000

2. DEISI40 H|ZHd|: 1,500,0009*23| = 3,000

3. REIOHLY &1 H|: 1,000,0008*23%|= 2,000

4. EH87|HE xZ 10,0009*1507) = 1,500

5. US|, =24 A0} K| ZHH|: 100,000 *43|= 400

32 UHAM 1,723
E M| 1,723

1. M3te2: 100,0008*12%|= 1,200

2. DE|Q 7} HbaH|: 300,000%13]= 300

3. OHY &, AAIX| ghH|: 223,0009*13| = 223

2 MQ X H| 1,000
FHETH |XH| 1,000

1 Zold #H| =MFX[H|: 1,000,000 = 1,000

=T 5,460
22kH| 5,460

1. DY A ZEAIH|: 1,500 %140 H*263| = 5,460
nEZAUMOILIYIE 6,500
meSMoLYas 6,500

1. Q| A O|Lt SHAFK| 2 1,000,000 9*23|= 2,000

2. | S3AL ALK Ql: 1,000,0009*23|= 2,000

3. ZHGLBALX| L 1,000,00020*23| = 2,000

4. ESE3| HSYA ALK @ 500,000*13|= 500

HEAZIY| 11,660
3| o|H| 10,660

1. A DAYXIPY A 23| 0[H|: 200,000*203|= 4,000

2. DPY A D2 @ X| = H|: 300,000*127 Y= 3,600

3. ZEARQLO| 7HERS]: 20,000 *3H*26%| = 1,560

4. LjQ|ul X}X§ 2 TLQIH|: 500,000L*33|= 1,500
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YA 1,000
1. ZE2S| gl XS SHALK|l: 500,00090*28|= 1,000
7|EF2EH| 6,550
7|EF2 Q| 6,550
1. SHY 9! LY XHIZEAF TXR7HEH]: 200,000L*14 2 5= 2,800
2. Q| Z-ZAL mAY7)EhH|: 250,000 4*15 &= 3,750
SR S| 1,000
AR 27|17 1,000
1. AH227|7| H|Z 39 £:1,000,000*13|= 1,000
= 6,500
7|EtteEt s 6,500
1. ZE|M Hhha: 1,300,0002*5% = 6,500
HnsUABRELE sYMHESA 18,200
CHEH2| Al = @ Q1 2| 5,049
B4 5,049
1. 7| Q=1 Q1 74H]| : 1,683,0009*371 &= 5,049
ygA3 143
ysaz 143
1 HAMYE HRQ 28: 71,500*2H*13|= 143
7| EFA HIH A1 M A H| 5,560
oI+ 560
1. 2EQ P 4Lk 70,0002*8Y = 560
EZZAIR 5,000
1 K| ZAF EZE: 150,000*3E = 450
2. S ZAF EZE: 250,000*8 % = 2,000
3. EQIZA EZE: 350,000*6 Y = 2,100
4 XH|ZHAF EZE:450,00090%18 = 450
FARIE=3 3,600
HMUmgl xazo|g 1,400
1. WLHZEA} ZEo| 2: 200,0002*7 8 = 1,400
7|E} Zto| =2 2,200
1. MEXZFo W4 DSX|EH|: 1,100,0009%23|= 2,200
RE3 85
ngHY REYS 60
LAYEY n88d S EF: 60,000= 60
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A HEAE B | HE o A e Of| AkoH
4. Rpz44=gh 50,000*3%*123|= 1,800

5. 3 7p AbH|: 100,000*5% = 500

6. A 1pAH0] 2 2,069,240 *58*1 3= 13,450

ugAFZ 14,040
YA 14,040

1. OFZt BtA} 28I Q: 7,000 A*2Y*4A| 2H*150Y = 8,400

2. OFZh =X LZ QIR Y: 7,000 4*2F*2A| 7150 = 4,200

3. A 2Z e 28l Y: 60,000 4*3H*5U= 900

4. 7|t REZX L8 60,000A*3H*3YU= 540

LRSI v 10,674
Elxa29 10,674

L AR EA A EF: 2134,730*58 = 10,674

o= 4y 3,350
S04 4| 1,350

Lozt X EQE &Y EZ04AH|: 6,000*3H*75U= 1,350

HEEEXH| 2,000

1. 9t=3 2X|ZQIE: 400,0009*5% = 2,000

FALT)-) 526,500
7|EtZQ = 526,500

1. EMWSQ ZAFR: 1,025,000,0002%0.5= 512,500

2. XIEY ZEALE: 28,000,00094*0.5= 14,000

RES 12,780
TUAF FEHI 5,700

1 F0AF S &3 950004*5H*123]= 5,700

HZEH 2EHE 4,200

1L HZEd 23 70,0004*5H*123]= 4,200

nNgEY Bk 1,800

1. 1883 Hoka: 30,000*5H*12%|= 1,800

MY RE BEHF 1,080

1. AR E S HEk2: 90,000%123|= 1,080

Utk H| 53,345
AREH| 12,700
LARE 22F FQH[: 1,550,000 42| = 6,200

2. AR 8E T | 1,250,000 %23 = 2,500

3. 188 AFE 119H|: 1,000,000*43|= 4,000

-280-




5 | Ms L Off &4

EMQIAH| 3,565

1. WXHR| | (A RIX]| S, MK RO Sy 891,2509*43| = 3,565

2+ MEH| 30,000

1 42M 07 SHY|(ESa 9 0wz, £ ): 15,000,000*23| = 30,000

b= ey 7,080

1. 2Rp5HY HSKZHE 2= 550,0004*123%| = 6,600

2. 2RIEY Q3 &2 443 40,0009*123|= 480

332 UHAM 2,840
E MH| 1,440

1. A 9l SMS 0|2 2: 100,0009*123|= 1,200

2. ZAE @ REESH|(HSKE7HX| && S): 20,0009*12%]= 240

AsRYa 1,400
132220t E M S AT 03| ¢F|H|: 1,000,000*1%|= 1,000

2. 322 R 2ICHS EHAM M B 0|35 £H7HH|: 400,00021*135|= 400

YT 6,500
XSEER 6,500

1. A| M Hj A& QI H 3 6,500,0009*13%| = 6,500

=itz 1,584
FH| UKt = 1,584

1. 2Ab7| QOiE: 132,00094*123|= 1,584

MR XH| 5,000
HEFU]XIH| 5,000

1 HAF Q5 4| 5000,0004*1%|= 5,000
DSSANO|LIYAL 1,000
3|o|H| 1,000

1. 2=ZtA MO WS H|(AZIX| S S): 200,0008*53|= 1,000

29| 23,760
HArgE| 8| 9,600

1. HAt ZH|29H|: 800,000*123|= 9,600
HALEEHH| 14,160

1. SIAtZ 202 S X|E2H|: 880,0002*123|= 10,560

1. MAFEHH| 22| 2 S1H|: 300,000*123|= 3,600

ojH| ZEH]| 4,500
ZLjoiy| 4,500

1. 8ol gl X}24Z! ZEH0{H|: 50,000*3H*303|= 4,500




@
0
2t
o

A HAd F | MS e AR A 0f| kol
YR ETy| 7,200
3| o|H| 7,200
1. 23| 7HES|H|: 300,0002*43| = 1,200
2. e et ZHEES|H|: 300,000*53] = 1,500
3. ZHA| 7|2 ZHEES|H|: 300,0004*5%|= 1,500
4. QRO ZHEZIH|: 300,000)1*5%]= 1,500
5. ZAtstel 22 7HEE|H|: 300,0008*5%|= 1,500
FEXpLF S| 12,000
AtR27|7] 12,000
1. 28 U AR 7|XHR 72 6,000,000*2%| = 12,000
ursta 800
In[X=1= = 800
1. & H| Hrska: 400,00090*23 800
FHUR282Y FHuOF28 1,484,700
CHEks| A = 2l ol A H| 281,900
B 265,200
1. Mm=20i: 2,300,000 *3%*128 = 82,800
2. 0|8l m<20]: 2,300,0004*4H*128 = 110,400
3. AH2 QI 20d: 1,500,000 *48*128 = 72,000
ach 16,700
1. A/ QX9 MBS JHH|: 900,000 *4 H*23| = 7,200
2. AO{DI DR HS R Q4 50,000 23128 = 1,200
3. Melgojalm4 42k 100,0009*1 H*12 = 1,200
4 Ao{Dl m2s MM Ak 500,000*2H = 1,000
5. AlofZ 250t A3 6,100,000*13|= 6,100
udgz 3,000
agolz 3,000
1. 2872 50,0002*3H*10Y*23| = 3,000
E|ZZ0] 22,000
LRS- o | 22,000
1. AleklQl E[= 2o &2 2,000,000*11= 22,000
o=y 6,900
EZnjAlH| 3,000
1. EDOfAH] QT ELFLURTAKI|: 6,000*5H*1002 = 3,000
ZAZ 3,900
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1. SH2O{ ZHAE 7L A 3,900,000 %1% = 3,900

7|EFA HIH A QI M A H| 1,600
oI 1,000

1. 29 B| &AL 50,000 5H*43| = 1,000

EZZAR 600

1. EZZALR: 300,000*1H*23|= 600

FALCT)-) 586,670
7|EtZel® 586,670

1. SH2O{ Gl TP ZEALZ: 15H7| 187 8H*4A| 7H52*922+30,000 = 97,200

2. SH2O{ P ZAFR: 18H7] 1178 2A| 252 *925+30,0009 = 29,700

3. B2 O PP ZAFR: 287 187 84| 2H*5 Y *922+30,000 9 = 97,200

4. SHO{ A= TPY ZEALR: 2817| 1271 8H2A| ZH5U*925+30,000L = 32,400

5. 32 0| Gl TP ZEAFR: 37| 187} 4 A| ZH52*9Z5+30,000 ] = 97,200

6. SHZO| TP ZEAFR: 38H7| 107 8H2A| ZH*5 Y *922+30,000 9 = 27,000

7. SH20{ A4 DPH ZALR: 4817| 197 HH4A| 75U *928+30,000L = 102,600

8. SHR O AP ZALR: 48H7| 117 824|252 *925+30,000 9 = 29,700

9. A LA XM ZALR: 27,000*5H*50A| k= 6,750

10. SHRO{ LA Of 54 ZHAFR: 100,000 *2A| ZH53|*45}7| = 4,000

11. SH2O{ ZAFEI&F2=EF 120,0002*3%*128 = 4,320

12. 3H20{ S H 245k 200,000 *81 7t = 16,200

13. =201l A& 0t Zto|ehel 2t 100,000 2 *48H43} 7| = 1,600

14. Egidt 29 Eholasth 200,000 * 1843817 | = 800

15. TESOL ZHALE: 2,000,000*127 &= 24,000

16. O|2CHEHQISHCHH| EZ 8 2,000,000*2H*43| = 16,000

RE3 26,076
TZUAF BEHF 12,540

1. 2093 2eka: 95000*11H*128 = 12,540

HZEedY 2ea 7,524

1. HZEY 2oha: 57,0004*11H* 129 = 7,524

ngRY REF 3,108

1. 185y 2ok 35000 4*7H*128 = 3,108

MY 2EF 2,904

1. AR 3] Heka 20,00020%11H* 128 = 2,904

Xt 26,400
7|EtEEE 26,400

1. QZ2O{ELQS2ZtM &l @2 X|: 2,000,000*9H*15|= 18,000
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2. 30| A8 HE 24X} Eetg: 200,000 %6 H*45H7|= 4,800

3. 3t 0|8 52Xt &Ehg: 600,0004*45t7|= 2,400

4. SR O{UER LT AN UL+E R4S 58S 5 600,00080*22]= 1,200
SHdESX| 2| 73,400
ShAgSX| || 73,400
1. 20| QA E D3RS ZH|: 40,0002*300%*43| = 48,000

2. 20| QI E SR AL 3,000,0002%13] = 3,000

3. 3t=0{Ql=5 HA 2|2 WAL 10,0009*2204*23|= 4,400

4. 20| QlaE aroyA| SHAFK| Y 10,000*13]*300% = 3,000

5. 0FQ|2=9 X|2l: 3,0009*43|*300% = 3,600

6. SHZO{ P2 HIEZIAIA: 10,0009*100H*23]|= 2,000

7. 0549 x| 60,000*208*4%| = 4,800

8. SHRO{QISE HEZ 24Kt A4k 200,00090*23|= 400

9. 30| QI L2 Al 10,0009*435|*80F = 3,200

10. Q2 0{m & Z=Z& AL 200,000*53]| = 1,000

QLA S H| 81,182
ADEH| 26,892
1. 2ALR K| 7Y 21,000 %308 A*4S|*3 7] £ A= 7,560

2. MREETY: 53002*605*82*371 F M= 7,632

3. SHEELS UH E ESIRHX| 7 1,000,0004*4%|= 4,000

4. B2 300,0009*53]*3 71 H A= 4,500

5. 3 =0kK| 2 100,00020%123| = 1,200

6. §ALE S 79 200,0002*10%|= 2,000
EMQIAfH| 9,200
1. YojEZ 52 F 24fH|: 1,000,000 4*43|= 4,000

2. 2REHEZ#K0FE S M EH|: 1,000,000 25 = 2,000

3. 18X TQH[: 1,000,0008*23|= 2,000

4 ZH B2 EFE 400,0009*35 = 1,200

2+ MEH| 6,200
1. Yo{gixel a2 100,000*23|= 200

2. ZtEZ EH|: 500,0008*2%|= 1,000

3. S5 7| EEH A 20,0004*4E+507) = 4,000

4, MFAFY = £ H|: 1,000,000 1,000
EEEY-] 38,890
1. EQS&W==g: 80,0002 *505 = 8,000

2. D O|EQXIEHQ| QAL 30,000 *3H*5%|= 450
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3. ZECStT TOPIKA|E ZR|2-5h 200,0002*53*2%| = 2,000

4. ZECEn TOPIKA|E XA 25 100,000 *5H* 23| = 1,000

5. ZECstm TOPIKA|Y ZHE2:Eh 80,0007 H*23|= 1,120

6. ZLCISHD TOPIKA|Y S7|EX 52U 4S4-E S: 50,000 *45*23|= 400

7. 1eASAC D20 1,170,000*23| = 2,340

8. MEAISSCH HM IS 2,340,0008*23|= 4,680

9. 20| WL E DO|EQS7|CDNZEZH|: 180,0009*53|= 900

10. TESOL O| 2Lzt 42 2: 600,0004*30%H = 18,000

332 UHAM 12,200
E M| 7,600

1. HAQIQHE I 100,0009*128 = 1,200

2. ZS S| E A ZE: 200,000+ 28 = 400

3. Mshy|2HaH 2 10,0002*300H*23) 6,000

AsRYa 4,600

1. 2| w22 A 3 0|3|H|: 500,000*23|= 1,000

2. SS9 A& EH7HE|: 300,000 %23 *23| = 1,200

3. 2tE%{0| 5| A& A THH|: 300,000 *2H*43| = 2,400

LT 750
SRR 750

1. Q|2 0| QEt LA E A I H|: 5,000*150H*13|= 750

PNE=2 PV 17,200
pITPNY-] 2,400

1. SHA QI & Xt 2FQICH 2: 600,000 *2CH*23| = 2,400

EHH| QU2 14,800

1. SAt7| CHE: 2,000,00021*50)= 10,000

2. 47| ULi2: 400,00094*128 = 4,800

2 M X H| 42,000
HEFMRX[H| 36,000

1. 422 S X|H|: 4,000,000*94] = 36,000

EHIHIE = FXH| 6,000

1. M47|ZE S 1A 100,0002*10L = 1,000

2. WA AFH| 2 AMH|: 1,000,0009*5%|= 5,000

29H 183,490
HU42F2HH| 5,440

1. M 0|X| S X| 22| H|: 120,000*128 = 1,440

2. =H|0|X| £ 500,0009*23|= 1,000
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HOf | Z2a3 | choAY| dRAY B | NS L] A e 0f| AkoH
3. SHAFRIE| T2 O Q X| B[ H|: 250,0002*122 = 3,000

ne 8ol 176,050
1. EQEH 18 29H|: 100,000,0009*0.7= 70,000

2. AlQUA O EIHE 122 XH|: 150,000,0002/*0.7= 105,000

3. RO|EQIGIZHEA|E 44 F: 1,500,000%0.7= 1,050
7|EtEHH| 2,000
L IHuFALeEdd &8 HYE X|Z: 500,000 4*4%|= 2,000

OfH| L EH| 59,900
ZLfofH| 13,400
1 2R DEAF S A S RS R0 H| 22 50,0009 13*2 Q%53 = 500

2. 2H DS Yol HAESE O H| 2 E 2 A 50,000 2H*2YU*55|= 1,000

3. St Oj A YR EF,: 50,000 4*5H*83|= 2,000

4 TN LFAIL A YR EZ: 50,000*5H*83|= 2,000

5. Xt=22=Qtgl = AL 100,000 *10H*33|= 3,000

6. ZtLljH g Y+ OofH|: 200,000 *128 = 2,400

7. St Ol&0lH|: 40,000*2*20%| = 1,600

8. 2™l 0fH|: 30,0002*2H*103|= 600

9. ZEAKH 2 A CH AR} mEH|: 30,000*10H*13|= 300
=2|04H| 46,500
1. SX| 9= = A|EIHA: 2,000,000 *2H*3%| = 12,000

2. 3X| M E%k 2,000,0002*2H*13|= 4,000

3. Q2O ELQ 4 2| QG401 2,500,000 *2H*13|= 5,000

4. 9|20l Qs o X|HtEts|AHA: 3,000,000*2F*23| = 12,000

5. 2H|mEEMBII oSO K|S H: 4500,0009*38|= 13,500
YRFTH| 34,252
3|2l 25,252
1. EAQZIEES|H| SA AL 20,0009*123*83|= 1,920

2. B 7tE3|H| $H=0]: 20,000 4*30H*6%|= 3,600

3. HA|e7HEks|H| 9|=0f: 20,000*9H*83|= 1,440

4. ZH 0722 2|oH|: 20,000 4*15H*43|= 1,200

5. L Q| HIZFEFS|H|: 300,0002*20%] = 6,000

6. ST A Q17| 2 B3 o] 300,0009*255| = 7,500

7. DN nFEdst 4EFT 500000022 = 1,000

8. L§Q|Eldte MrHiH|: 216,0009*12 = 2,592
ALZH| 5,000
1 Z YN SHALZH|: 50,000 4*50F*2%]= 5,000
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sl el & & X| || 4,000
1. SH20{Ql4M Qx| ¥E XX 1,000,000*48|= 4,000
7|EL2GH| 180
7|EF | 180
1. 9Hl8 XA 7 1,0009*180% = 180
FEXMFHEH| 25,600
AlS AT XFRY 8,000
1. 7| KR &25H|: 2,000,0004*4%| = 8,000
AR27|7| 4,000
1. A &HH| Q) 500,000*8%| = 4,000
AR EHT| 4,000
1. AHR2 77| 32 500,0009*83|= 4,000
M AREHH| 9,600
1. - SZBESDH: 1,600,0002*63|= 9,600
uEEEed EEy 35,000
o= 20,400
7|E} ZHo| 2 20,400
1. YetaPA ZEAFZ: 500,0009*123]*28H7| = 12,000
2. MtaPd ZEAFR: 350,000%123]*28H7| = 8,400
Utk H| 5,860
ADEH| 300
1. AHR-2ZH|: 300,000*14!= 300
EMQIAfH| 4,660
1. 7B oM E XX 330,0009*23|= 660
2. 9rE2thet WXy A& 2,000,000 %23 = 4,000
Z M| 900
1. 27 #2=0 ®|E: 450,00090%2%]= 900
SIS UHA 840
S| 840
1. BAPEE 7| 3| AM2 Z: 20,000*127 9= 240
2. HQ 2 300,0002*23|= 600
PNE=2 PN 5,280
XpFQl k2 2,640
1. Mg A QAXIE: 660,000*2%|*2%}7|= 2,640
7|EpUAR 2,640
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o HeMe 2| S Lh AEA of ey
1. Zto| Al QX 110,000*125|%28}7| = 2,640
o{H| RS H| 1,440
Zijoy| 1,440
1 WOITHAF AFEAE 9 X AR 80,0009*3 43| = 960
2. WO|EHA} Q12 40,0009*3*43]= 480
EEER T 1,000
3| o|H| 1,000
1. B2 RHOYSE RPX| S| ZHERS]: 25,00090%20 %23 = 1,000
G 180
7|EtteEt = 180
1. skt BHShE: 90,0008% 2 = 180
ArHASHEZ 2 XA apsto st 3,850
Utk H| 100
ADEH| 100
1. AT ZH|: 50,0008%23|= 100
7|EF EH]| 3,750
7|EFS | 3,750
1. M 81| 32,0009*100% = 3,200
2. A2 tjoft]: 55008*100% = 550
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| CTHel ALY

Ao

HIMER
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e Off &4
940,711
765,009
79,596
79,596
CCHEH Al Y8Rl 48,2404*30H* 50 = 72,360
CHEHRI YAl YEQIEY: 48240010 15U = 7,236
5,280
I 5,280
1. YA EZ04AH]: 6,0002*40F*22 = 5,280
| 285,000
| 2|2 285,000
Chst =8 A& 2| 60,000 4*150H*10 = 90,000
CHah A RIS 2l 50,0002*200%*103]| = 100,000
oishel EH|, 11 E 2 60,000*150H*5U = 45,000
CHehe AT S| @ 50,000¥*200F*53]= 50,000
325,500
50,000
AFREE 7191 2,000,0009*8%| = 16,000
oish LA 225 78 3,000,0009*53]= 15,000
ity YA A2 E T2 2,000,000@*52 10,000
. 7|EF Al A2 E T8 3,000,000 4*32|= 9,000
EMQIMH| 80,000
CCHS @F ola) 9l LOI2 R EHH|: 4,0002*17,0008 = 68,000
SOt 2y QM 2 /QIE KA 4,00081*3,000F = 12,000
I 58,000
1. Cfstel A2 1 1,500,000*43|= 6,000
2. 7|E} CH3 &1 15,500,00090*23| = 31,000
oiek Al 1: 3,000,000 4*5%|= 15,000
4. 7|Et CHet S E4=CHEHY Z0: 3,000,000@0*22]= 6,000
X2442 137,500
i UA| Q- H 7t =2 250,000*30E = 7,500
F5dH 2etel =4 £=2=2:1,000,000@*42|= 4,000
CHEt U Qlsh QIE Ul QUM H 4 Ch3i4=4=2: 4,0009*25,000% = 100,000
Cfshel OIE{ Ll QAT 2 Cigi42=2: 4,0002*5,000% = 20,000




152,000
152,000
152,000
280
26,000
39,000
16,380
42,120
5,600
8,400
1,600
2,400
400

420
1,600
2,400
600

720
1,080

3

1*18

—

o

91*363 =

40,000
,000

=

J: 30

e
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.
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S

g
E.
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o
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E
3
[e]

=
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1*650H =
o

195 =

e

1*10

1 %40

*7

=

20 =

=

) %40

2|*14

1*80

=

o
o

21*140

(=
=

o
o
(=

|

=

o
o

o
=
o
=
o
=

*80F =

40,000
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,0002*1,300
,0002/*780

40,000
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40,000
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,000

,000
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A HAd F | MS e ArH S M Off &4
17. Yt M 2ot MALR % 84,000@*10E = 840
18. HSHH 2rBHRl AALY|Ql: 54,0002*40FH = 2,160
CHetel SEAE U 2 30{ A" 2 (Aratoh) AtE|apstoy st 1,162
7|EHA H|H 401K A H] 720
A =t 720
1 =X 3 xH: 60,000 4*40t=*23|= 480
2. A|EZHE: 30,0009*2H*43]| = 240
Udk=gH| 142
2B EH| 142
1 ALK & MEEE FH|: 82,0008*1%|= 142
HEETH| 300
2|olH]| 300
1. =2 R SXZAAE ZE| X ZHEFS]: 150,0009*23| = 300
Cietel SEAE U oA 29(FE) AIoysE 5,600
7|EFA HIH 4RI M A H| 5,600
oA+ 5,600
1. =): 40,0009*31H*23|= 2,480
2. X ™ 40,000*31H*23|= 2,480
3. AP™7|Ef 30,0009*7 H*23]| = 420
4. ANEHZUE: 27,500*4H*23| = 220
st SAIE A =0l A R (STiciE) Sacst 2,940
UdkEH| 2,940
PNf=Eat 2,940
1. Z=): 20,0009*33H*23|= 1,320
2. K &: 20,0002*33H*23|= 1,320
3. T A 22 20,000 4*5H*3U= 300
CHEHe SEAE U To{AI—(AHELH) A Cyst 11,200
7|EFAHIH &I M A H| 10,900
2lolglg| el +g 10,900
1. =X 2|9 30,0004*50H*23| = 3,000
2. K= |2l 30,0009*50H*23| = 3,000
3. =22l 25,000 4*49H*2%|= 2,450
4, X1&H Q| Ql: 25,0004*49H*235| = 2,450
Utk H| 300
2R EH| 300
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1
2
o

HEM 2 | NS e ArH S M Off &4
229% 5,274,702
shMetm2d=e) shldE 2,735,852
CHE 2| Al = 2 Q1 2| 714,589
2e 492,240
1 AR E 7|22 (AHEY 135 2): 2,021,7109*1H*128 = 24,261
2. M4BE J|2ZARY 195 2): 2,141,730+ 1 H*12= 25,701
3. M48% 7|22 (YUY 215 2): 2,181,750 1H*128 = 26,181
4. AS X J|2Z(M7|7|A 265 2): 2,281,780 *1H*12¢ = 27,381
5. 27| AH QR Atz 7|22 (535 2): 1,792,080 *1H* 128 = 21,505
6. 27| AR =2, QMY T2 (1SE): 49,2002+ 1H*320Y = 15,744
7. B AR me| YA 72262 8): 50,160 2H*320Y = 32,102
8. S| QR Za| Y QMY 72245 E): 50,6404 28*320 = 32,410
9. B7| AR =2, MY 7| 22(105 ) 53,520*1F*320Y = 17,126
10. 27|74 2FE] =2, 9Me 7|22 (115 L) 54,0009*1H*320Y = 17,280
11 27|74 %% =298 7|22 (125 L) 54,4808 H*320L = 139,469
12. 27|74 %X x|, 7| 22135 2): 54,9609*1 H*320 = 17,587
13. 27| A A x| 8H 722142 8): 554402*1H*320 = 17,741
14. 27|74 A x2|Y,Me 7|22 (165 L) 56,4009*1H*320 = 18,048
15. 27|74 %% =2, QAMe 7| 22175 L) 56,880*1H*320L = 18,202
16. 27|74 QA IS 9 7| 2245 2): 111,6002*1H*182Y = 20,311
17. 27| A 2% W59l 7|22 (115 2): 1158009*1F*183= 21,191
4t 222,349
1 E7|2452(10H0]4): 60,000 A*3H*12&= 2,160
2. B 7|22 CH15E 0] AN: 80,0009*1H*122 = 960
3. 7tE4=T(HY-2X}): 40,000 *4H*128 = 1,920
4. 7tE4THRFE): 20,0007 H* 122 = 1,680
5. 7t=2EH MR XHLE): 30,0009*1 H*122 = 360
6. RN EHA-EE]): 15,8004*4H*100A| 2t= 6,320
7. X2 ah(E 7| A kRl 10,210 *20H*100A| 7t = 20,420
8 FUXREHAEZ]): 1264102 4H*6 Y= 3,034
9. SUXRFEHRT| A A 81,710*20F 6 U= 9,806
10. XpHSH| 2 2= EH L SSHY)(F 7| A2 ). 400,000 4+ 1H*4%|= 1,600
11. RERXH|(R 7| A 2&A Z=2|2): 7,0009*14%*1352 = 13,230
12. El % 23| 2 SH( P QFA}): 250,000 *1H*122 = 3,000
13. &/ ® a2 2HE 7| ) 200,000 1H* 122 = 2,400
14. =|xH 3| 2~ CHAHR 2l): 150,000* 2% *128 = 3,600
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15 ZMaa|=EH(EF Atd): 200,000 ¢*1H*128 = 2,400

16. Z| 22| 4= Ch(HHS Q1) 150,000*2H*128 = 3,600

17. ZM e =g = &2l): 150,000 ¢*1F*128 = 1,800

18. & ®2ta| 4= ChA| M- A8 2H2|): 150,0009*1F* 128 = 1,800

19. Rl E| 4B (xa] Y A 150,000*2Y*128 = 3,600

20. A ptE| (e £ EF): 100,000 2H* 128 = 2,400

21 M| 42l 9148 9): 50,0008* 15 129 = 9,000

22. A apato]2: 27,300,0002*23%| = 54,600

23, A ZIHH| (AL Z): 103,524,0002/*1/122*120/100= 10,352

24. BEFIHH|(F 7| A2 %) 800,000*22H*23]|= 35,200

25, AXp4=SH(AEX]): 84270 4H* 19 = 6,405

26. AXp=GH(F 7| A fE): 54,480*20F*19 = 20,702

33 Bt &N -5602= -1

ygaz 4,000
ygaz 4,000

1. 42 R(YQEEAFS): 1,000,000 2H* 22 = 4,000

El& =0 59,549
ElFa09 59,549

1. A8 % 155,915,0009*1/12= 12,993

2. 27| H Al 558,674,0009*1/12= 46,556

3. Chex A -829= 0

CEIE 17,455
|2y 3,515

1. 22 £:50,000*29H*13|= 1,450

2. QHX|Of: 20,000*14*43%]| = 1,120

3. &3} 15,00090*21%*33|= 945

E A 1,740

1. DjAIH|: 5,000*6H*30Y = 900

2. 91z . g|A X|2: 50002*28H*6Y= 840

UEHEXH| 10,400

1. 23532 x| H|: 400,000 9*26%*13|= 10,400

SYX =Y 800

1. AKX 2H]|: 200,00090*4%]| = 800

ZAaZ 1,000

1. 2= &g EARZ: 200,0008*5% = 1,000

7|ERAIH|H A QI E ZH| 800
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A HAd F | MS e AR A 0f| kol

oAU 200

1. 39| 9 93| 100,000 94*2H*13| 200

EZZAR 600

1. EZ ZAFR: 300,000*1H*23|= 600

=3 71,176
IUAZ RS 32156

1. AH2A|: 155,915,0002%4.5/100= 7,016

2. 27|72 Al: 558,674,0002*4.5/100= 25,140

3. Chs &M -5058= -1

HZey ReEg 21,866

1. AH2A|: 155,915,0002%3.06/100= 4,771

2. 27| 7| 2kXl: 558,674,0002*3.06/100= 17,095

3. Gt = -4239= 0

N8Ry REF 10,719

1. AL2El: 155,915,0009*15/1000= 2,339

2. 27| 7| QF=|: 558,674,0002/*15/1000= 8,380

3. Ch4=Zx N 1659 = 0

M REF 5,002

1. AH2 Al 155,915,00021*7.00/1000= 1,091

2. 27| 7| 2FAl: 558,674,0002/*7.00/1000= 3,911

3. ChexM: -1238= 0
LOIFI|IQURH REHF 1433

1. AF2 A 155,915,000%3.06/100*6.55/100= 313

2. 27| | ek =l: 558,674,0002*3.06/100%6.55/100= 1,120

3. EheEA: 7509 = 1

g 2= 18,000
22 ®e3 18,000

1. M=t S35 300,000 %5 H* 128 = 18,000

Uk=EH| 28,510
ADZH| 22,400

1. ZEH §l QUHIALR R Z: 500,0002*128 = 6,000

2. ADE JQIH|(S}EX| S): 700,0009*128 = 8,400

3. HAEE 10lH|: 500,0009*128 = 6,000

4. AH|9F JLIH|: 1,000,0009*23] = 2,000

EA QI H| 1,820

1. M7|HSE 1E2: 60,0009*128= 720
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2. ™ 9 WQFX|: 100,0004*1%|= 100

3. Q1A 2 gl SOI2X|XHH|: 1,000,000 = 1,000

X2448 4,290

1. 7|Et2=4=2: 110,000*63| = 660

2. M87tE222: 1,815,000,0002*10/100%2/100= 3,630

3323 XA A 346,924
4= 2 H| 324,000

1. X| et 2: 9,000,00090*122 = 108,000

2. AMOFM 7| ek 2: 7,000,0009*128 = 84,000

3. $QXpRE ZZQ (MY, 282 ZEH): 11,000,0009*12¢ = 132,000

EMH| 21,144

1. OIE{ sl M2 MH|A AFRZ:1,700,0009*128 = 20,400

2. 0| 2TV A|HZ: 62,0002*128 = 744

uEREYa 1,780

1. YA} G F 7| 7| AF H3|H|: 300,000*23]|= 600

2. DSH| (LS| XL, E LA S): 70,000*43| = 280

3. 7| ™A E 7| 9HE, 7FA OFA): 900,0009*13] = 900

NEL AT 400
XZRE= 400

1. HjAPA QI S (2 A, 7FA): 300,000*13|= 300

2. AFS| 23(Q EHFO|): 100,00094*10) = 100

2 M X H| 26,986
HEFU|]XH| 6,600

1. 2hdH|: 400,000*93| = 3,600

2. 7|Et AE £=M{X|: 1,000,0008*35|= 3,000

71 HEK = HFX ] 14,386

1. 223 MR 150,000 417 A*128 = 1,800

2. 522z A2 9 ZAk 1,600,0009*13]= 1,600

3. A7 ZE WA 1,500,000*2%| = 3,000

4. X|Cltel N 2HE () 1,986,000*13|= 1,986

5. 7|Ef 7| A &K 2=M S X|: 500,0009*128 = 6,000

E7IHE = |X[H| 6,000

1. 7|E} & 7|H|ZE M S X|: 500,0009*12¢ = 6,000

Sk 1,024,213
Sak| 1,024,213

1. 817| 2 =7YUH|(50%): 4,020*525H*219Y = 462,200
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2. 57| 2 F5URX|(42%): 4,590*441H*157 = 317,798

3. ERI| B =TYUH|(60%): 4,62090*228H*114Y 120,083

4. EYII Z=5UR|(40%): 5,250*152H*84 U = 67,032

5. 4%, M2 £:1,1009*33,0000= 36,300

6. LPG: 3,2009*2,000m'= 6,400

7. ABE JQIH|: 1,200,000*128 = 14,400

8. ChZEH: 6308 = 1
nEEAMOILIIE 7,240
nSENO|ILIYIE 7,240

1. 22 234 AL 80,000*29H*23|= 4,640

2. 22ROl 7| EBH AL 100,0009*26H*13| = 2,600

29H| 12,600
7|EFE S H| 12,600

1. SAZMY 7| QE £ A 2|H|L: 1,050,0009*122 = 12,600

ojH| MEH]| 780
ZLjoiy| 780

1. RAt=227 9 748k 90,000*3%*23| = 540

2. A|ZEZAL OfH|: 20,000*1H*123|= 240

HEET| 6,280
3|o]H| 6,280

1. SN HE 30|3|: 250,000*43| = 1,000

2. LHQgl CrutAH|(BIX| 2| Z3): 200,00021*128 = 2,400

3. M A9l 7Hebs|H|: 800,000 %23 1,600

4. Mzt ol Hmsiol: 20,0009*16%*43] 1,280

7|EL2GH]| 30
7|Et23H| 30

1 HYZIEHA G2 AL 2,000 4*15H*1%|= 30

4| 279,320
Al 42H| 279,320

1. X[ & 2=H]: 39,320,0008 = 39,320

2. A& AFQIH| (O] 2): 240,000,0008] = 240,000

SR S| 50,000
AHR27]7| 20,000

1. Aistnt H|Z : 20,000,000 20,000

AR 27| 30,000

1. A¥ghat H|Z 196 30,000,000 30,000
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gaeaY & | HS L =L of At
upsp 67,000
7|EputE 2 67,000
1. ZEE|AH X} HiE}: 32,000,0008 = 32,000
2. U I|Xt 8 0t & Bhzk: 25,000,000 = 25,000
3. SZXN2| Xt gtzh 10,000,000 = 10,000
UM B2 A (SHA) Sty 575,969
CHs}e) 7 =) 2l @1 7| 56,748
CE) 41,314
1. AR SO (AtZHRYE O]8h: 1,721,450 *1H*128 = 20,657
2. | FO|(AHF-2)@ 0|2h: 172145081 1128 = 20,657
3. Bh=2%: -800= -1
et 15,434
1. 2R =5 12,350)1*2F*100A| 2t= 2,470
2. 5 UR R 98,930)* 2 6 = 1,187
3. B E| 4 TH(ARZ): 150,000 0% 1 *122 = 1,800
4, E| A PP 2= EHAFR ) 150,000 1 H*122= 1,800
5. 4ataolg: 2,100,000 *22|= 4,200
6. BT F7HH| (A 2FX]): 500,000 2% 22| = 2,000
7. GXF= (A OF]): 6590092 152 = 1977
8 Lh+=ZxH: -160= 0
EEHE 3,000
ygaz 3,000
1. L2R(ULFEALH): 200,000 *5H*35|= 3,000
%30 4,260
E|xZ0f 4,260
1. A9f=]: 51,114,000*1/12& = 4,260
2. ChZH: 5008 = 1
23| S MH| 2,640
S0 4H] 1,590
1 S20§AIB|(8 X/ Z3h): 500085830 = 750
2. 8499 OjAH|(E[H CHE A X||): 5000)*24H*45|= 480
3. 1z E|A x| 50009*6H*122 = 360
US| H] 800
1. 9= 2X|H|: 400,0002*2@EH*13|= 800
TAK| 2 H| 250
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250

5,089
2,300
2,300
1,564
1,564

766

767
357
358
102
102

7,200

7,200

7,200

14,500
14,000

3,600

4,800
4,800
800
500
500
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=
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=
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1. X| 9 tek2: 6,500,000%12
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A HAd F | MS e ArH S M Off &4

U 12,665
HEFM{X[H| 4,800

1. 9hSiH|: 100,000*63| = 600

2. 7|EFHES M QK| 100,000*23%| = 200

3. T A H|: 2,000,0009*23| = 4,000

7IHER 43X | 3,065

1. M24=7|=E A 300,0009*35|= 900

2. X|Sutet M2 Y mE7)): 2,000,0009*13] = 2,000

3. E|22(0] % 7)): 1,5002*1102= 165

EHI7IHE $d |X[H| 4,800

1. 7|EFHE M S K| 400,00090*12¢ = 4,800

=EH| 250,090
=S| 250,090

L 7|2 B(F7LH)(eh=0f ¢l 4=4d): 5,880@*120F*219 = 154,526

2. 37| L E(F7UR)): 6,300*5H*114 = 3,591

3. 37| LEFTYR)): 7,2009*23*84Q = 1,210

4. SN EHFT L) (Bh= 0] A 4="d): 6,300)*110H*1142 = 79,002

5. 57| 2 Y (52U H): 6,780*5H*157 = 5,322

6. 5t7| S A (F7UR|): 5880*5H*219Y = 6,439

7. BbxN: 1008 = 0
nEZAHMOILIYIE 1,560
nNEEHUMOILIYIE 1,560

1L 22Xl 7| AHE A2 22 gl): 100,000 4*6F*13|= 600

2. X2l A &AL 80,000*6H*23|= 960

O{H| M EH] 800
ZLjofH| 800

1. XAt22% 9 748k 100,0009*2H*23|= 400

2. I8, A|RFZXAF A 100,000 *28*23| = 400

U ETH| 1,200
3|oJH]| 1,200

1. LQ| ¥l ChatZH|: 100,000*12¢ = 1,200

HAH| 82,347
Al 82,347

1. ©X|E2=H]: 7,909,000 = 7,909

2. A2 ALH|: 74,438,000 = 74,438
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A HAd F | MS e ArH S M Off &4
FEX L S| 9,000
AR87|7 9,000
1. Afghak H|Z 3196 9,000,0008 = 9,000
T =1 10,000
7|Epetsa 10,000
1. ZEE|AMRE, QAFREZ|R}, AlAF HZAKXL EHEE: 10,000,0009 = 10,000
EM7|xpxf 2 SSHYEMSH 469,908
agola 34,845
adgd= 34,845
1. RAE Z 2 200,000*7H*123|= 16,800
2. 94892 1,503,7009* 128= 18,045
Ha| S| 2,400
EnjAld| 2,400
1. EZ0jAlH|: 6,0002*8%*503]| = 2,400
UdkEH| 21,801
ADEH| 21,801
1. MAATEE: 1,600,0002%123|= 19,200
2. YEARM BHE| R} 0| 3| H|: 751,000*13]|= 751
3. X432 350008*107= 350
4 WSEIL Y 2muaH| £:100,0009*38|= 300
5. B MH|A DA THE|: 100,0009*73|= 700
6. M2 2 ARSI 03| A7IH|: 500,0009*1%|= 500
323 YA 120
S| 120
1. AR 2:120,0009 = 120
2 MO X H| 222,062
HEFM{X[H| 25,747
1. Al AlSEZA T M 2 AHRAL: 25,747,0009 = 25,747
71 HAER =X ]| 195,315
1. 7|7| S X| 2= 3,906,300*50 ™ = 195,315
7|EF UG EXpLE = FX|H] 1,000
1. AH27|7| S X| 24 100,000*10% = 1,000
WEL] 130,120
QlEkxy 2 H| 130,120
1. ICPEZEL99|: 2,602,4002*50% = 130,120
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A HAd F | MS e ArH S M Off &4
o] 2,880
7|EF Y| 2,880
1. S O|X| 22| H|(SMS, 7| AFA{EF2): 40,000*122 = 480
2. SM|0|X| S X| 22| H|: 200,00094*122! = 2,400
ofH| T EH| 4,800
ZLjofH| 4,800
1. MOjL} 9 9|3 AFEHZE: 100,000 90128 *43| = 4,800
Ao EZ|H| 10,880
3]o]H]| 4,080
1. Y9280 £:20,0009*17H*12E = 4,080
SUALZH| 6,800
1 MIOJLF Q{3 4 1,700,000 4*4%| = 6,800
REX L S| 40,000
MBI MAT|XFRY 40,000
1. WSS XY EZ: 1,500,000 *10set= 15,000
2. AHAIEE =: 2 500,0002*10set= 25,000
HEA L2 HEIsY 317,100
CHEt2| A= 3 Q1 2| 104,640
e 85,200
1. Kb A Q= 2l: 7,100,000 %127 & = 85,200
ach 19,440
1. YU Z AT 900,0009*1271 2= 10,800
2. EQARCE 720,0009* 127 Y= 8,640
LRS- o | 6,000
LRSI | 6,000
1. Alofxl 2l E|ZIZ0f: 6,000,000*13|= 6,000
ol =4y 3,050
o= H| 2,000
1. D EL|AME A8 SL|Z:1,000,000*23%|= 2,000
EpjAld| 1,050
1. EQY 282 ZAl: 7,0009*3F*505= 1,050
FARIE=3 42,300
7|E} Zto| 2 42,300
1. Z2 MY ZHALE: 30,0002*6A| 7H2352 = 42,300
=g 9,024
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@
0
2t
o

PR Tt = e AR A 0f| kol

Iz 2EH3 4,200

1. 20oa 2ok 350,0009* 1271 = 4,200

HZEH 2 E3 3,000

1. AZE3 2ok 250,00094*1271 &= 3,000

N8EY REF 1,440

1. 1883 Heb2:120,0009*1271 9= 1,440

MY RE B2EHF 384

1. ALY E 3 2ok 32,000%127) = 384

Utk H| 51,646
AREH| 50,846

1. 252 N|EHH|: 2,200,0002*127 Y= 26,400

2. HISA|M EFEK| £ H|Z 19 500,000*1274 Y= 6,000

3.257|F S A|ME AR E1¢1:1,500,0008*53] = 7,500

4 D EL|AME 27 S 32 4,000,000*23|= 8,000

5. AFRE2E 119l 1,473,0009*23] = 2,946

2D MHH| 800

1. 21 3 =H2 R 800,0009*13|= 800

PNE= b 7,200
7|EFA X} R 7,200

1. 27| S QUXtE: 600,000*127 K= 7,200

2 MO X|H| 79,100
7|E} et HXM =M QX H| 79,100

1. H|L| AR QI=RE| =4A: 71,100,00090*141 = 71,100

2. HISA|M X =2|H|: 4,000,0009*23] = 8,000

2| 700
Y| 700

1. =Xt 7Y 1,000*70000= 700

HRFTH| 3,600
3|o|H| 3,600

1. 2¥3|2]: 300,000*123| = 3,600

7|EF2 | 6,840
7|E}S | 6,840

1. ZARQA D3| S 6,0002*95A| 71270 & = 6,840

SEXF EH| 3,000
71 HZX/ S| 7 2,000
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A A T | HF L Of| AkoH
1. 257|F F+¢:2,000,0008*13|= 2,000
AR 87 1,000
1. AH22 Z7] 32 1,000,000*13|= 1,000
MESEATXAMERE Y S EATX YME 245,000
CHEH2| Al = 3 Q1 2| 136,750
B2 123,000
1. E==: 2,050,000)/*5H*123| = 123,000
=g 13,750
1. A ntato]2: 1,950,000 *5H*13|= 9,750
2. @A B TIHH|: 400,000 *5H*23|= 4,000
LRSI v 16,550
Elxa29 16,550
1. §|ZZ20]: 3,310,000*5%*13|= 16,550
S|z 4y 2,490
ol 5| 490
1. =25 70,0007 = 490
UEIEXH| 2,000
1. QHES 2 X|H|: 400,000*5H*13|= 2,000
2ES 12,000
AT RS 5,580
L AR qolda 223 93,0009 5H*1274 &= 5,580
1Zded RY= 3,780
LAASRY HLYEH B3 63,0004*5F* 1274 &= 3,780
18EY REYF 1,860
LAARY g2 HEF: 31,000 4*5E* 1274 &= 1,860
HEY REYF 522
LAA Y A2 S EF: 87005 H 127 &= 522
7o YEY REYa 258
LAARY A2 HEF: 4300 5H127) &= 258
Yt gH| 220
0 MM 220
1. 3420 K| XH|: 55,000%4%| = 220
SS2ZUHAM 5,000
T ZEH| 5,000
1. 228 S FH|: 1,000&*50002|E{= 5,000
MR XH| 41,900




A HAd F | MS e ArH S M Off &4

FHETH |XH| 41,900

1. AIS 7| RFR| & 2=H|: 1,000,0009*3%|= 3,000

2. A|M7|XHR E.4=H]|: 1,000,0009*33|= 3,000

3. 2x7| ZE 7 4,000,000*3%|= 12,000

4. H{7|ZE 7Y 300,000*3%|= 900

5. AIMLX|ES ARE 7196 1,000,000*5%|= 5,000

6. HEEA 0| E DL E2H|: 4,500,000*4%|= 18,000

WEE] 6,740
nSHJXYFH| 6,740

1. 52 AFSATE 79 1,000,0009*23|= 2,000

2. EEA HAADE 101 870,000*23|= 1,740

3. ABA ADE 191 1,000,0009*23|= 2,000

4. 04EZLHYE S 7Y: 500,0004*23|= 1,000

29H| 22,200
Al A 22| 2 HH| 22,200

1. 2x7| @X| 22 A2k 600,000*127] &= 7,200

2. 2R YR SX|E2 Ak 200,000*127) 8= 2,400

3. M 2SI 0|X| X2 A<t 150,000*1274 &= 1,800

4. S| ZHHR| AlH| A AH 2k 350,0009*1271 2= 4,200

5 AtSHOJA|AER FX| 24= A 2 550,000*1271 &= 6,600

O{H| M EH] 800
ZLjofH| 800

1. 33| 9l 937|3 =3 200,000*43| = 800

HEETy| 350
3|o|H| 350

1. %29 93|: 350,000*1%|= 350

gled 645,099
CH s3] A =) @1 Q1 Z H| 99,400
B2e 81,129

L AR J(FAHE| AFRR2|) =01 2,156,220 1 128 = 25,875

2. A LA Q(F A2 AFR ) 20 2,027,270*2E* 128 = 48,654

3. A A Q(FRtRE]) A2 2,200,000*3F*13|= 6,600

et 18,271

L AR A(FRte| AFRae)) @242 1,078 110)4*23|= 2,156

2. A AFER ) FHSA =5 130,0004*3F* 128 = 4,680

3. AL AFER e AFR ) g 1,013,635 2Y* 23| = 4,055
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IE A|MEE £=2]: 2,000,000
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A MR F | M Li At E A Of| Aol
Al 2EH| e8| 439,411
L FXtt2| 88| 36,617,6104 1271 &= 439,411
PRFETH| 1,200
Arg| 1,200
1 Fxtae| AR 7HE S 4] 400,00080*2%] = 800
2. IEDE| QS| YD =EFIH|: 200,0009*238|= 400
| 28,100
Al 28,100
1. XQZ CCTV AX| Z Ak 8,000,000*13]|= 8,000
2. -5 XpAM 9l XM ZAEZ AL 15,000,0002%1%] = 15,000
3. Xt gt W FXHE | 2,550,0000*2%] = 5,100
S S| 10,550
7IAIZ X/ ST 10,550
1. ZAFRHR|A| A RFH| TLQIH|: 2,250,00094*3CH= 6,750
2. =XtEE] 928 22 119 950,000*4F5 = 3,800
M2 2 zoq 98,000
Uk=EH| 15,000
22 EH| 15,000
L AIREE W HE 7Y: 2,500,00080*2%]= 5,000
2. 34 S 22 E Y 2 7 2H[: 10,000,000 4*13|= 10,000
S {XH| 63,000
FHEFH |XH| 63,000
LfA 2ot A LA B 15750,000@*42|= 63,000
SR S| 20,000
IHZR/EMIF 20,000
1. YA S8kt 9 AFR 2E J1oj: 15,000,0009*13|= 15,000
2. B0 =YFA| FL0f: 5,000,000@0*1%]= 5,000
s=2e2g S M sty 7,869
Uk=EH| 3,000
pNF=EE -] 3,000
1 ATF MEfH]: 300,000@*10%|= 3,000
MR XH| 3,669
HEFU|]XIH| 3,669
1. 3t 2 E| A B2 3,669,0002%141= 3,669
YRFEZTH| 1,200
3|2l 1,200
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800
400
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2,800
2,800
1,320
600
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3,500
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AtRE-EE 7 2H|: 500,000
2. OFE 1 H|: 500,000 *4%]
3. ZAF2E:500,0002
1L A28 | 980,000

1

AR EH|
AQEH|
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1oF
r

Ho
pull
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o
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*1H*12
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2 *1

=

0 2,026,527
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2. ATpALO|2: 810,611%1 %63
1. WA S J}HH|: 1,000,000 %1 @*23|=
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A HEAE B | HE o A e Of| AkoH
E|ZZ0] 2,847

1 E|Z50] M2 237,289*12%|= 2,847

a2y 300
HEAEX|Y| 300

1. Q=S L X|H|: 300,0002*13*13|= 300

7|EHA H| QI E ZH] 400
2lolgig| el 400

1 ETe %] =5 50,000 4*4F*23|= 400

2E3 2,703
IZUAF REHF 1,215

1 g BEa: 101,2402*1H*123|= 1,215

HZEH 2EH3 803

1L HZEY B3 66,8904*1H*12%|= 803

ngHY BEF 219

1. 18y 2ok 18 2409*1H*123|= 219

MY REY B2EHF 413

1. AR 23] HERT: 3445018 *123] = 413

oM |QUYRY HEtg 54

1 QIR | QY S] Heka: 43809*1H*123|= 54

Utk H| 57,590
AREH| 1,000

1. AFR2E J19IH|: 100,000*103|= 1,000

EMQUIMH| 36,190

1. OIME g Q012 HZH|: 1,809,500*20F = 36,190

pNF=EE -] 20,400

1. 24H|: 200,0009*123%|= 2,400

2. 7|Et 2 EA Q1M 150,0009*605*23| = 18,000
SS2ZUHAM 990
S| 60

1. DAPE S| 3| MAFR 2 500090123 = 60

EA R = 930

1. sh2CfstEmal S| o|Abm @3|H|: 500,000*13|= 500

2. St CfStE T 3| IS EX|Z| H3|H]: 150,000 4*1%]= 150

3. SHRCYSsHE TS S| M|O|LF A7FH|: 280,000*1 B *13| = 280

29| 1,078
HAREEHH| 1,078
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= | b= e Lol
1. SLO|X| FX| £ 77,000*143|= 1,078
ojH| D EH]| 200
TLHOH| 200
1 CHEtETtE 3| ietE ol A=3] &7} 120,000@*1%]= 120
2. SIRCYSHE TS S| [ EH K| 3| A7) 80,0009*18|= 80
U ETH| 400
3|o|H| 400
1. £m| 3| 3|o|H|: 200,0009*23|= 400
HEQEHTZOY 68,670
Xt 32,700
7|El Heta 32,700
1. 81 MEN s n2Y: 50,000*2YU*6H*473|= 28,200
2. 34 MEMESt w2 Y: 50,000 4*2Y*3H*15%|= 4,500
UdkEH| 15,936
AREH| 15,936
1. AF22Z101H|: 100,0009*12%| = 1,200
2. AQEE2Z JA0IH|: 300,0009*4%|= 1,200
3. AREESE JLOH|(KE K| 2H|): 4,0002*401¥187}F*473%|= 13,536
32 UHAM 10,883
4 = 2 H| 2,250
1. ek 2 H|: 750,0009*3%| = 2,250
zEsRea 8,633
1. HEh2 (0] 2%ALO|E 4=4=2)4212 9| 8.8%: 98,100,00021*0.088= 8,633
S X | 2,689
71 AER =X | 2,689
1. ot A 22| 1,344,5009*23%| = 2,689
S| 1,962
S| 1,962
1 8HA MENSSID S HAIH|: 58759 2Q*6H*243|= 1,692
2. 3H HEMES 2 Y A 5,000 2L*3H*9%|= 270
ojH| D EH]| 1,500
ZLjofH| 1,500
1. ZLHO{H|: 100,0008*15%|= 1,500
HEFTH| 3,000
3|o|H| 3,000
1. 3]9|H|: 300,0009*10%|= 3,000
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SRl MR | MF e Off &4
EXE 3,249,600
HAO|HX|E 1,685,700
SR ETAIY 1,035,553
RnSAFUSHAX| | 1,035,553
DS AJGUSHAMX| £ H| 1,035,553
1. IA|O|¥: 1,035,55,000% 1,035,553
TEOE HUX AL (REF) 558,452
o= 7,800
7|EtZel® 7,800
1. Zto|= 0|2 =: 7,800,0008 = 7,800
HAH| 25,000
B A AH| 25,000
1. 2444H| 0|2 3: 25,000,0009= 25,000
nEEHNO|LIAE 98,469
nEZAUMOILIYIE 98,469
1. N|O|L}H| O] €2 98,469,1002 = 98,469
CHEH2| Al = 3 Q1 A H| 62,638
CES 62,638
1 A2 E o174d| 0| 2 F: 62,637,800 = 62,638
Heia 6,507
IFUAF REHF 2,884
1. Het2 0|22 2,883,6008 = 2,884
42y 2ea 2,286
1. Het2 0|22 2,286,1608 = 2,286
ngRY BEF 942
1. Het2 0|22 941,7308= 942
MY EE BEF 260
1. 2et2 0|22 259,8109= 260
oM aYRY HES 135
1. HEt2 0|22 135,600 = 135
AT H| 17,723
3| o|H| 17,723
1. 92 =7ZIH| 0| ¥2: 17,723,0008 = 17,723
OfH| B EH] 240
ZLj o] 240
1. ofH| O] & 2: 240,0008 = 240
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= | b= e 4k
72| 78,598
AT 8HH| 69,598
1. Gl7ete] O] ¥ 2: 69,598,0008 = 69,598
otz | 9,000
1. G17ety| 0] 2421 9,000,000 = 9,000
FEXMFHEH| 115,500
AR EE 29,500
1. XtAk3 SH| 0|23 29,500,0008 = 29,500
AR 86,000
1. Xp4HFSH| o[ 23! 86,000,000 = 86,000
+&H| 39,563
FndE| 10,765
1. Ydt==2H| 0|"¥2: 10,765,0008 = 10,765
EA QI H| 10,451
1. Yut=8H| o[ &3: 10,451,000 = 10,451
AREH| 3,347
1 Yet=8H| 0|2 3: 3,347,440 = 3,347
=R 15,000
1. YHi22H| 0| Z: 15,000,0009 = 15,000
a 1,000
YA 1,000
1. 283z 0|&3: 1,000,0008 = 1,000
ez 81,068
o2 ¥aa 34,968
1. Hstg 0|23 34,968,000 = 34,968
Hg gea 16,100
1. &st2 0|22 16,100,000 = 16,100
7|E} Bt 30,000
1. &st2 0|22 30,000,000 = 30,000
shigE x| | 24,346
ShAE-SX| || 24,346
1 stligtsX|§H| 0|25 24,3454708 = 24,346
CHshAd A o S xta 20,477
g3 20,477
o2 ¥z 20,477
1. Z 0] Ak 244,592,0002] - ZlBHoH: 224,115,000 = 20,477
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TZe U CHAAWH Z3E T MM ARY(RRY HX]) 18,000
YA 1,318
ugAF 1,318

1. YA|O|&: 6,1002*6A| ZH12U*3F = 1,318

Uk=EH| 14,252
EMQUIMH| 14,252

1 FA|0| & EHE3 2 12,0005 *167 /= 2,000

2. HAOIE =M FIH|: 78071*50F = 12,252
S32ZUHAM 2,430
S| 2,430

1 YAO|E U5 H T2 300*3,000E = 900

2. HA|O|E QHLHZ & 510)1*3,000H = 1,530

=Y N|EUNU(REF 19,625
YA 320
uUgAFZ 320

1. 22932 HA|0|Y2: 320,0008= 320

o=y 132
S04 4| 132

1. S2|=4d| HAJO|EF: 132,0008= 132

o= 6,720
7|E} Heolm 6,720

1. Zto|2 HA|o|YE: 6,720,0008 = 6,720

shigE x| 2| 2,113
ShAE-SX| || 2,113

1 shdesX| AH| HA|0|&F: 2,113,0008= 2113

Utk H| 2,478
A RZH| 1,478

1. Yut4=2H| HA|O|YZ: 1,478,0008 = 1,478

asss 1,000

1. Ygt=&H| HAO|Z=Z: 1,000,000 = 1,000

X = H| 5,071
BEART 2| >0

1. Zf=H| HA[O]&F: 5071,000¥= 5,071

OfH| w EH] 400
2L ofH| 400

1. ofH| W SH| HA|O|EF: 400,0008= 400
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U R =TH| 2,391
3| o|H| 2,391
1 YEF7TH| 40|23 2,391,000 = 2,391
TRAJCH S KHZ (LINCALA TH At B ct 33,593
HPX| A S AL H| 33,593
A X| AT EALAH| 33,593
1 AMSHHHSEALY: 33,593,825 = 33,593
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| chelAtel | HEA 2| M= i< At &M Off £k<4
ALDO|HX|E 1,563,900
nEWHBI AL (SRS E W BUANRY 1F) neqt 33,942
TR XH| 24,942
HEFU|]XIH| 24,942
1. ZAHH|: 16,200,0009*1 4] = 16,200
2. SR} T YH|: 6,052,310 %14 = 6,052
3. I O1E J1QIH|: 829,4009*14l= 829
4. FM 8 7|7 T H|: 1,860,1004*14]= 1,860
71| 9,000
AT2HH| 9,000
1L uYnsaPd Aot 71 e 9,000,000 %14 = 9,000
FAHHE 2B (FXHH A AR) zgq} 90,560
SR S| 90,560
I AIER /ST 90,560
1. ZEXFRHH|A| A B 2O§A%]: 90,560,000 14! = 90,560
A ZSH2 (MY ) z2q; 19,711
U= H| 8,999
2B EH| 8,999
1. CHZESH 9 AO|LbAl Z8M o Xp B TOJAI%|: 8,999,100%1 4= 8,999
SR S| 10,712
1A/ ST 10,712
1. 24=7| FOjAX|: 9,280,000*1CH= 9,280
2. $HE=2t0]0f TLOj: 358,000 *4CH= 1,432
ANEESAY HSxF (8T U HENE) Al at 1,317,809
ZAdH| 1,317,809
Al 1,317,809
1. Q& H70| 2831 ak AMZZ AL 390,000,0008 390,000
2. RINFAU S ALY 897,426,250 899,837
3. AMHEY| e sEH ERFHEAL 27,972,000 27,972
HAPHEES2B(BE SH0IX] 7HE) AP ECfst 10,000
S| 10,000
HAU2E8HH| 10,000
1 MAPHEOS Y2 =0 0|X| 742t 10,000,000L = 10,000
St B (HE SR FHoH) Satrl s 4,431
R SH| 4,431
HEMST| X 4,431
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4,431
10,000
9,000
9,000
9,000
1,000
1,000
1,000
77,447
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29,000,000

A2 1CDIY 2L E 04 4,431,430
FAI AR
TIARA|A B 251,000,000

El Al
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Asaed = | MbS e ArH S M Off &4
| 80,140,323
gae(=F1) 79,488,436
TR Eel | X} = at 54,220,746
SFE Y| 54,220,746
s 53,437,963
1. 259 H4 53,437,963
7}. 221 47,818,001,0008 = 47,835,448
Lt 4038 22): 524,850,0008 = 524,850
Ct. G0t o3 702,702,000 = 702,702
2f. FH =G 1,146,883,0008 = 1,146,883
Of. X222~k 450,676,0009 = 450,676
b} HHZAH|: 1,473,668,000% = 1,473,668
Ab B Z | 1,303,736,0002 = 1,303,736
A7 AH| 341,326
1. 222 ¢J}e AbH|: 341,326,000 = 341,326
g EZH| 441,457
1. 328l RS2 ZH|: 441,457,000 = 441,457
T EChE 7|2 Z(SAUCHA) pyifL~An} 1,041,105
Sy 42,050
a8 42,050
1. AIS| 2292l 24 42,050,0008 = 42,050
YA 18,300
UgAS 18,300
1L AYEM 28 AUF: 18,300,0008= 18,300
SI|24H| 873,840
U =& H| 75,840
1. Y= EH|: 75,840,0008 = 75,840
AEIEXH| 798,000
1. 209 ghEd 2X|H|: 798,000,000 = 798,000
2 EH| 60,000
2G| 60,000
1. SH™MEM T 2H|: 60,000,0008 = 60,000
WA 46,915
E| =g | 46,915
1 -2 MG 46,915,000 = 46,915
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TS 7| 2ZH[(ZYH|CHA) X} = 3} 3,794,767
o= 323,500
HAwAxZolg 297,500
1. MQme &1 Zo|2: 297,500,0008 = 297,500
7|EtZel® 26,000
1. EZZALR: 26,000,0008 = 26,000
Uk=EH| 116,120
PNE= Rt 116,120
1 ofst 2+E HARK|&: 25,000,000 = 25,000
2. RHOYEHAY £ 7| X| L 21,120,000 = 21,120
3. 7|E} X|2H|L: 70,000,0002 = 70,000
3323 UHA 680,032
AsRYa 680,032
1. 3383 FEa: 408474,0008 = 408,474
2. AN BElE: 44,733,000 = 44,733
3. ZZ H3lg e 42,800,0008 = 42,800
4 XHSXHM L 282 7,025,0008 = 7,025
5. X| 9@ ter ol 24| 177,000,0009 177,000
Sa|24H| 47,000
| 2 H| 11,000
1. 7tSsta O AFS| 2299 m=H|: 11,000,000 11,000
EojAlH| 36,000
1. AP3| 2299 ZakH|: 36,000,000 = 36,000
SR XH| 470,000
astel|s=HMF x| 470,000
1. A|AAHH| S X|H|: 470,000,000 = 470,000
Ktk dut bl 7| | X H| 72,182
ke x| 72,182
1. Xt2F S 2H|: 29,520,0008 = 29,520
2. X2k £=2|H|: 42,662,000 = 42,662
29H| 1,023,000
HArEE 89| 1,023,000
1. HALR9 QEFAFQIH|: 1,023,000,0002 = 1,023,000
OofH| S H| 14,000
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A HAd F | MS e ArH S M Off &4
ZLjofH| 14,000
1. At3| 2299 mEH|: 14,000,000 = 14,000
SUXIAE EH| 1,048,933
AHYSIIXH 1,048,933
1 W 188 7|Xxf FH|: 1,048,933,0008 = 1,048,933
eV S 2,756,243
At SH| 2,756,243
AEUET| XA 2,756,243
1. A AL T | XFRY SHESH|: 1,228,243,0009 = 1,228,243
2. SEAS AT 7| KR TQIH|: 528,000,0008 = 528,000
3. 17b 7| XHR FIH|: 1,000,000,0008 = 1,000,000
S Lt iR g N nl 588,500
P WA 588,500
MEE S AH| 588,500
1. M4 H X230 Z{H|: 588,500,000 = 588,500
RRACYSHA| M SIS =hn ! 17,087,075
X 2Ukt2 4,453,000
HEUXE 4,453,000
1. BTL 7| & A} QXtE: 4,453,000,0009 = 4,453,000
| 12,634,075
AAH| 1,313,000
1. 22Y ngATAME Al%:1,313,000,008= 1,313,000
Al 24| 11,230,000
1. B9 283G 12k 4,380,000,0009*1 4] = 4,380,000
2. 1SS ME S35 3,747,000,0002*14 = 3,747,000
3. Al AH| £ 2,425,000,0009*14] = 2,425,000
416 A0 OITHO|A| Al A X|: 254,000,000 %14 = 254,000
51643 A mK: 110,000,000*14! = 110,000
6169 LED S7|7L mA: 90,000,000 *1 4] = 90,000
716 AIX| A4 O] L{ X| A X|: 224,000,0009*14] = 224,000
FIEIET 46,000
1. 29| 28301 12k 6,000,000 %14 = 6,000
2. 1891 ™EME Z2:40,000,000*14|= 40,000
A&y 45,075
1. 2710/ 2-8%H 6112k 14,000,000 = 14,000




I MEAE 2| M2 e
2. MU PHEME Z2:13,000,0009 =

3. A2 & H| 24 15,000,000 =

Vel

4. L3 HE YUHEA: 3,075,000 =

ot
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23| ERIMY HF ALY

Ao

e T Areiga oj At

ojjH|H]| 101,307

ojjd|H]| 101,307

OB H] X St 101,307

o HH| 101,307

il H] H] 101,307

1. Of|H|H|: 101,307,000 = 101,307
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